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Spoštovani!

Z novo pomladjo prihajamo k vam z vsem, kar se je 
zbralo v naših Utrinkih. Resnično smo veseli, da mno-
gi kar zvesto sodelujete in se trudite za to, da pride 
do bralcev marsikaj zanimivega v besedi in sliki. 

Ob tem pa se sprašujem, kdaj se boste oglasili še 
drugi in nam predstavili delo v svojem društvu, šoli, 
vrtcu – ali pa kjerkoli po naših vaseh. Ne recite ob 
tem, da se nekateri pač hočejo postavljati: zakaj pa 
imamo svoje občinsko glasilo, če ne za to, da se v 
njem najdemo, omogočimo otrokom in odraslim, da 
se poiščejo na fotografiji in si rečejo: »A nismo do-
bri!«

Sama vem, da se dogaja marsikaj žalostnega, zato 
pa je treba iskati v tem našem vsakdanu veselje in 
ga širiti tudi med druge. Prav zato objavljamo v tej 
številki toliko fotografij naših otrok, ki so navdušeno 
sodelovali v čistilni akciji in si tudi iz nje naredili pri-
jetno zabavo. 

Vidite, v tem pa je bistvo: če si bomo iz takšnih vsak-
danjih dogodkov, ki so na prvi pogled »tečni«, znali 
napraviti prijetno druženje ali poiskali v (takšnem) 
delu tudi nekaj osebnega zadovoljstva, bomo po-
stajali srečni ljudje. Srečni v tem, da lahko storimo 
nekaj za druge, za skupnost, za svoje domače – ali pa 
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tudi samo zase, ko si ob pomladnem čiščenju doma 
veselo zapojemo (pa če imamo posluh ali ne). Verjeli 
ali ne – ob tem »čistimo« tudi svojo notranjost, ki je 
pogosto še bolj potrebna prečiščenja. 

Narava nam ponuja bogastvo novega rojstva, vse 
zeleni ni se razcveta. Bomo v tej naglici skozi življe-
nje to sploh opazili, da nas kliče in vabi, da nam go-
vori: »Človek, vstani iz zimskega spanja!« Pozabimo 
včasih na reklame, ki nas samo vabijo, ugasnimo te-
levizijo in računalnik … Ste kdaj pomislili, kaj bi po-
čeli, če bi za teden dni zmanjkalo elektrike? Morda 
bi šele takrat ugotovili, kako nas je vse to zasvojilo 
– in bi naenkrat imeli dovolj časa drug za drugega, 
ponovno bi se pogovarjali … To nam manjka: drug 
drugemu smo potrebni, samo ob drugem postaja-

mo resnično človeški, dobri. Verjamem, da si to vsi 
želimo, pa če to priznamo ali ne.

Za nami so velikonočni prazniki, ko je marsikdo od 
nas malo dlje posedel za družinsko mizo – pa ne 
samo zaradi dobre hrane – saj so resnični prazniki 
res v našem druženju. To ni samo tradicija, to je ži-
vljenjska nuja, vrednota družine, ki nas vedno sprej-
me v svoje okrilje. Upam, da še tako razmišljate in da 
vam ob besedi dom postane pri srcu toplo. 

Pred nami je življenje z vso svojo pestrostjo – podaj-
mo mu roko in si recimo: »Kako lepo je živeti!« Bo 
šlo?!

Majda Strašek Januš
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V petek, 20. januarja 2012, je v Kulturnem domu Hoče 
potekal tradicionalni županov ponovoletni sprejem, na 
katerega je povabil župane sosednjih občin, poslovne 
partnerje, člane občinskega sveta, odborov in komisij, 
podjetnike, predstavnike policije, javnih zavodov, šolstva, 
društev, organizacij, predstavnike krajevnih skupnosti in 
svoje sodelavce. 

Uvodoma je predstavil glavne dosedanje razvojne aktivnosti 
občine in načrte za letošnje leto.

Vsako ponovoletno srečanje izkoristimo tudi za svečano 
podelitev pogodb o štipendiranju nadarjenim dijakom in 
študentom v občini. S podelitvijo teh štipendij smo v občini 
pričeli v letu 2003, tako da so bile letos štipendije podeljene 
že deveto leto zapored. V tem šolskem letu je prejelo 
štipendije 8 dijakov in 8 študentov.
Prejemniki štipendije poleg dobrih učnih uspehov dokazujejo 
še svojo posebno nadarjenost z izjemnimi dosežki s 
tekmovanj, z bibliografijo objavljenih del, s sodelovanjem pri 
znanstvenih raziskavah, umetniških razstavah ali koncertih, s 
priznanji in nagradami, pridobljenimi na občinskih, državnih 
ali mednarodnih tekmovanjih, in s priporočili šol oz. fakultet.
Dijaki: Bojan Potočnik, Jure Koren, Ana Gerečnik, Rok 
Špindler, Nuša Polanec, Matej Marko, Rok Ribič in Mark 
Kmetec.
Študenti: Andreja Zidarič, Zala Hojnik, Manca Šoštarič, 
Maruša Majer, Sabina Muminović, Katja Ertl, Jasmina Fridl in 
Tina Kobale.

Program je povezovala Marjana Falež, z glasbo in pesmijo pa 
so ga popestrili Polonca Kapun – violina, Petra Kozar Bežan – 
vokal, in Katja Lovrenčič – klavir.

Metka Oberlajt,
svetovalka za gospodarstvo, turizem, 

društva in splošne zadeve

PONOVOLETNI SPREJEM ŽUPANA

Petra Kozar Bežan (vokal), 

Katja Lovrenčič (klavir)

Marjana Falež

Polonca Kapun

Letošnji dobitniki občinskih štipendij



ga. Marija Roškar
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V začetku vsakega novega leta zahtevamo iz Centralnega 
registra prebivalcev uradni seznam naših starostnikov, ki 
dopolnijo devetdeset let in več. Na letošnjem seznamu 
jih je bilo 45. A se je število v tem letu za 5 starostnikov 
že zmanjšalo, saj žal ni več med nami naše najstarejše 
občanke ge. Ljudmile Huber, ki bi letos v začetku 
avgusta dopolnila 106 let. Ga. Frančiška Kreitner bi letos 
konec leta štela 100 let, pa jih žal ni dočakala. Od nas so 
se poslovili tudi ga. Ljudmila Deutschman, ga. Alojzija 
Topolovec in g. Jože Ekerl, ki smo ga letos zadnjič 
obiskali v Domu Danice Vogrinec. 

Zakon narave je za vsa živeča bitja enak: življenje se vsem 
enkrat izteče, zato se veselimo in uživajmo s tistimi, ki jih 
imamo še med nami.

V lanskem decembru sta praznovali svoje rojstne dneve 
ga. Neža Molnar in prav na silvestrovo ga. Marija Roškar. 
V letošnjem letu je bilo do izida Utrinkov še 12 naših 
občanov, ki štejejo 90 let in več. Med njimi je najstarejši 
v januarju rojeni g. Jože Predan, ki je letos dopolnil 103 
leta. Od januarja do marca so 90 let dopolnili štirje; ga. 
Katarina Mijavšek, ga. Albina Ferlin, ga. Jožefa Fras in 
g. Alojzij Zabret. Najstarejša občanka v tem obdobju 
je ga. Julijana Čurič, pri kateri dobiš občutek, da se 
od lani ni prav nič spremenilo, samo zadnja številka se 
je za eno povečala in kaže sedaj 97 let. Tri leta mlajši je 
ga. Angela Gmeiner, ga. Pavla Rogina pa je februarja 
dopolnila 93 let. V mesecu marcu, prav na dan žena, je 
92. leto dopolnila ga. Sonja Založnik. G. Albin Zabret je 
dopolnil 91. leto, letos pa se mu bo v poletnih mesecih 
med starostnike z devetdeseti leti pridružila tudi njegova 
žena. 

Besedilo in slike Silva Božnik,
tajnica župana

NAŠI STAROSTNIKI

ga. Neža Molnar

ga. Jože Predan

ga. Albina Ferin
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DOGODKI, KI SO POPESTRILI NAŠ VSAKDAN

Konec meseca decembra smo povabili medse našega 
»Rogožana«, državnega prvaka v maratonu Maria Vračiča. 
Mario je prijazen, skromen mladenič, ki pa mu ne manjka 
vztrajnosti, delovne discipline in zagnanosti. S tekom 
se ukvarja šele tri leta, pred tem je bil uspešen gorski 
kolesar. Trenira ga naš bivši »Rogožan«, ki je bil tudi sam 
odličen maratonec in gorski tekač, Igor Šalamun. Našemu 
maratoncu tudi v prihodnosti želimo obilo uspehov na 
vseh področjih.

Zato ponovno v poduk vsem tistim članom društva za 
ohranjanje spominov na NOB, ki dvomijo v naše osnovno 
poslanstvo; v času narodno osvobodilnega boja med 
partizani in interniranci (med katerimi je bil tudi moj oče) 
zagotovo ni bilo pojmov kot je neprimeren, neokusen.., 
niti povzpetništva in ustvarjanja nepotrebnega ega 
posameznikov, v ospredju so bile popolnoma druge 
vrednote človeka in teh vrednot danes marsikomu žal 
primanjkuje.

Že vrsto let se prvo ali drugo januarsko soboto zberemo pri 
Treh žebljih na Osankarici. Letos 8. januarja je poteklo 69 let, 
kar je v teh pohorskih gozdovih padlo 69 slovenskih borcev 
in bork, med njimi tudi otrok. Vsako leto se zbere veliko 
častilcev spomina na pripadnike tega slavnega bataljona, 
ki je zahrbtno izdan postal plen okupatorske vojske. Trije 
žeblji so spomenik, prostor poslednjega boja pogumnih 
pohorskih partizanov. Sem prihajamo, da izrazimo ponos 
nad njihovim bojem, da se priklonimo njihovemu spominu. 
Velika večina nas prihaja z zavestjo, da je potrebno 
ohraniti spomin na našo zgodovino, na preteklost, ki je 
pripeljala Slovenijo na pot današnje samostojnosti. Temelji 
samostojne Slovenije so nedvomno vzklili iz naše pretekle 
in polpretekle zgodovine. Letošnji slavnostni govorec je bil 
takratni načelnik generalštaba mag. Alojz Šteiner, ki je svoj 
nagovor zaključil takole: 
»Zato prihajamo sem, da izrazimo ponos nad njihovim 
bojem za svobodo in se zavemo korenin, se priklonimo in 
položimo vence ter izrečemo Slava njihovemu spominu.«
Glede na večkrat zastavljeno vprašanje, kdo in v kakšni vlogi 
polaga venec Pri treh žebljih, zaključujem:
Ni pomemben tisti, ki polaga venec, niti od kod prihaja 
in kdo ga je poslal, pomemben je cilj: pokloniti se padlim 
borkam in borcem, ki so s svojim izjemnim pogumom in 
junaštvom omogočili, da danes v samostojni državi uživamo 
sadove miru in svobode.

Konec januarja nas je obiskala evropska poslanka Mojca 
Kleva. Ob tej priložnosti smo ji predstavili naš proračun, 
vse investicije in seveda investicije, ki so financirane s strani 
Evropske skupnosti. Najaktualnejši so seveda bili pogovori 
o problemih, s katerimi se srečujemo pri razpisih za črpanje 
evropskih sredstev. Vsekakor je naša vlada pri pogojih za 
pridobivanje sredstev, tudi po mnenju poslanke, »bolj 
papeška od papeža«, kot radi nazorno označimo stvari, ki jih 
birokracija po nepotrebnem zapleta.

27. januarja smo se drugič udeležili, tokrat 10. veleslaloma, 
ki ga organizira Skupnost občin Slovenije. Tokrat je zaradi 
pomanjkanja snega v dolini pod Pohorjem, veleslalom 
potekal višje, na približno 660 m višine ( pri »Lukeju«). V 
razmeroma hladnem dnevu smo se s sedežnico zapeljali 
skupaj z našimi kurenti do cilja in bodrili smučarje. Naši 
Metki je za las ušlo 3. mesto, a smo bili tudi s 4. zelo 
zadovoljni. Razen naše edine ženske tekmovalke Metke 
Oberlajt je tudi »moške barve« zastopal samo Tone Rakuša, 
ki je v močni moški konkurenci zasedel 13. mesto.



Letošnjo proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku 
je 7. marca izvedlo Kulturno-umetniško društvo Milke 
Zorec iz Hotinje vasi. Uprizoritev je nosila pomenljiv 
naslov »Izgubljeni raj«. Nov Kulturni center v Hotinji vasi, 
pravzaprav dvorana tega centra, je bila solidno zasedena, 
slavnostni govorec pa je bil mag. Franci Pivec, predsednik 
Zveze kulturnih društev Slovenije.

Tudi tokrat nam je v občinski upravi uspelo presenetiti 
našega župana, ko smo se v pustni povorki pojavili pred 
komisijo. Pa še zapeli smo mu in dokazali, da nismo samo 
strokovno podkovani za delo v občinski upravi, temveč 
tudi na pevskem področju.
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Tudi to leto so nas v predpustnem času obiskali 
naši kurenti iz Hotinje vasi ob spremljavi 
domačih glasbenikov. V dvorani Kulturnega 
doma smo jim po prikazu njihovih veščin, 
obrednega plesa kurentov in pokanja z bičem, 
zavezali rutice in kravate, postregli s pustnim 
pecivom – krofi, ki so jih seveda tudi poplaknili. 
Ob tej priložnosti so prosili župana, da sodeluje 
v komisiji, ki bo v soboto na pustni povorki v 
Hotinji vasi ocenjevala pustne maske.

17. februarja smo se, na povabilo Lidije Šoštarič, vodje 
podružnične šole v Reki, udeležili otvoritve preurejenega 
dela podstrešja. Otroci so pripravili prisrčen program, 
po koncu katerega sta župan in nagrajenka natečaja, ki 
je šoli pridobila nagrado trgovskega podjetja Bauhaus 
v vrednosti 5000 €, prerezala trak na stopnišču, ki vodi 
do Murijeve učilnice. Z malo truda in dodatne finančne 
pomoči občine je del podstrešja spremenjen v urejen in 
zanimiv kotiček.

Policijski sindikat Podravja je že 
nekaj let zapored v dvorani našega 
Kulturnega doma pripravil za svoje 
ženske ob 8. marcu, dnevu žena, 
kulturno prireditev. Tokrat so medse 
povabili tudi ženski kolektiv občine, 
seveda s privolitvijo župana, za kar 
se mu še enkrat zahvaljujemo. Bilo 
je namreč izredno poživljajoče, saj je 
dramska skupina Samotarji s svojo igro 
Zakonci stavkajo dodobra nasmejala 
vso dvorano. Celotna ekipa Samotarjev 
je na koncu požela ogromen aplavz in 
s tem priznanje, da delajo dobro, kar je 
za amatersko skupino največja nagrada.
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Slovesnost ob svetovnem dnevu Civilne zaščite je tokrat za 
vzhodno štajersko regijo pripravila občina Starše. Vsako leto 
na predlog različnih organizacij podelijo zasluženo priznanje 
za delo na področju zaščite in reševanja. Upoštevan je bil 
tudi predlog, ki smo ga podali za PGD Bohova, ki v letošnjem 
letu praznuje 80-letnico svojega delovanja. Bronasti znak CZ 
jim bo svečano podeljen na proslavi 23. junija, ki bo potekala 
na Bohovi.

23. marca smo gostili učitelje in učiteljice iz programa 
Commenius. Prizadevni učitelji OŠ Dušana Flisa so skupaj 
z njimi pripravili učne liste z različnimi temami, ki so jih na 
učiteljski konferenci izbrali za izdajo učbenika v slovenskem 
in angleškem jeziku. Gostje so prišli iz različnih držav Evrope: 
Finske, Estonije, Latvije, Poljske, Češke, Avstrije in Italije. 
Župan jim je izrazil dobrodošlico, pohvalil delo na skupnem 
učnem projektu in na kratko predstavil našo občino. Seveda 
smo jim v spomin na obisk v Hočah poklonili vrečke z izdelki 
naših proizvajalcev.

Meseca marca praznujemo ženske in matere. Podružnična 
šola v Reki je skupaj s KS Reka-Pohorje pripravila proslavo, 
ki se je na koncu sprevrgla v pravo otroško rajanje. 
Samo otroci so lahko tako neposredni, prisrčni in polni 
pristnega veselja. Zanimivo je bilo predvsem to, da so 
si po glasbenem nastopu Samotarjev zaželeli pesem V 
dolini tihi, pa Čebelico, pa Mi se imamo radi – skratka, 
Samotarjev skorajda niso spustili iz odra. Seveda so objeti 
in v pozibavanju prepevali na ves glas tudi sami. Ko bi le 
tudi v bodočnosti ostali tako zvesti lepi slovenski pesmi in 
izročilom, ki se jih odrasli vse prevečkrat sramujejo.

Povabljeni pa smo 
bili tudi na Rogozo, 
kjer je članica DU 
Hoče praznovala svoj 
jubilej. Praznovanje 
je bilo prisrčno in zelo 
veselo.
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Novinarji Radia Slovenske gorice so nas obiskali in nam 
ponudili zanimivo priložnost: snemanje oddaje z naslovom 
»Večer na vasi«. Oddajo snemajo vsak mesec v drugi 
občini, poslušalcem pa z oddajo predstavljajo domače 
ustvarjalce in umetnike, ljudska izročila in stara opravila. 
Oddajo smo posneli na izletniški kmetiji Ortan, kjer nas 
je gostil lastnik Stojan Pemič, v oddaji pa so sodelovale 
poleg njega tudi Ljudske pevke iz Hoč, Dramska skupina 
Samotarji, Pohorski rogisti, turistični vodnik Jože Pehar 
in Oskar Dolšak, kmalu 90 let star gospod, ki je poln 
neprecenljivih spominov iz preteklosti. Novinarja Mateja 
Toš in Damjan Veršič sta spretno izvabila veliko zanimivosti 
iz nastopajočih, vmes pa so seveda tudi zapeli, zaigrali in 
prav na koncu so člani Dramske skupine Samotarji začinili 
oddajo s skečem, ki je dodobra nasmejal vse nas. Lepo je 
bilo slišati tudi že ponarodelo pesem Čebelice, ki jo je ob 
spremljavi Samotarjevega harmonikarja zapel »ta« mladi 
Pemič. 
Ob snemanju te oddaje se mi je nenehno vsiljevala misel, 
da premalo cenimo in podpiramo tiste, ki svoj prosti čas 
namenijo obujanju ljudskih običajev in ohranjanju naše 
izvirne ljudske pesmi. Prav je, da se učimo o ljudskih 
običajih, saj tako spoznavamo, kakšno je bilo življenje v 
preteklosti, in ohranjamo dediščino, ki je del slovenske 
kulture. Ob obiskih tujih evropskih držav, po katerih se tako 
radi zgledujemo, sem spoznala, kako globoko spoštujejo 
svojo dediščino in zgodovino svojih prednikov, zato ne bi 
bilo napak, da sledimo tem zgledom tudi mi.

Radio Slovenske gorice
Ura je pet. Dobro jutro!
To so bile prve besede, poslane v eter s frekvence 96,4 
MHz. V sredo, petnajstega februarja 1995 ob peti uri zjutraj 
se je pričela zgodba o Radiu Slovenske gorice. Sprva smo 
oddajali le nekaj dopoldanskih ur dnevno, a sčasoma se je 
število programskih ur večalo in večalo. Danes imamo "živ" 
program vsak delovnik od 5.00 do 22.00 ure, tu pa je tudi 
SNOP – skupni nočni program, tako da smo s poslušalci 
pravzaprav 24 ur na dan.
Radio Slovenske gorice sestavljajo ljudje. Skoraj 30 
sodelavcev, od tega 8 redno zaposlenih. Urednik 
programa je že slabo leto Maks Kurbus, ki je hkrati tudi 
direktor podjetja. Pri vodenju mu pomaga lastnik, njegov 
brat Janez Kurbus, ki je v radijskih vodah prekaljen maček, 
zato še vedno prispeva kakšno zanimivo idejo.
Program Radia Slovenske gorice se torej pričenja ob 
5. uri zjutraj. Informativne oddaje so na vrsti skoraj 
vsako uro, osrednja – Večerne novice – z aktualnimi 
temami ter lokalnimi novicami vsak delovnik ob 18.00. V 
dopoldanskem terminu z informativno rubriko Aktualno 
postrežemo poslušalcem z dnevno svežo lokalno temo, ki 
jo s sogovornikom temeljito predstavimo.
Preko dneva se zvrstijo oddaje o občinah, pogovori z 
župani, velikokrat predstavimo zanimivega športnika pa 
tudi navadnega človeka, katerega zgodba zna pritegniti 
poslušalce. Trudimo se, da smo aktualni, da smo pozitivno 
naravnani in da naši poslušalci slišijo čim več dobrih 
novic. In velikokrat nam kdo pove, da nas prav zaradi tega 
posluša še raje.
Vedno znova se tudi lotevamo kakšne akcije. Trenutno 
v okviru akcije Očistimo Slovenijo zbiramo star papir. Z 
našega parkirišča so doslej odpeljali že tri zabojnike, pa še 

kakšnega zagotovo bodo, z zbranim denarjem pa bomo 
pomagali devetletnemu fantu, ki je zbolel za progresivno 
mišično distrofijo. Letos že četrtič organiziramo počitnice 
z našimi poslušalci, odpravili pa se bomo na otok Brač, 
kamor bomo popeljali za tri avtobuse. Če se še niste odločili 
za dopust, lahko greste z nami. Ker se veliko poslušalcev z 
nami ponovno odpravlja že četrtič, ste lahko prepričani, da 
so take počitnice nekaj nepozabnega. 
Čeprav smo radijska postaja, pa nas lahko tudi vidite. 
Splača se, saj marsikdo reče, da smo (seveda zaradi deklet) 
najlepši radio. Na naši spletni strani www.rsg.si si lahko 
ogledate veliko fotografij sodelavcev, pa fotografij z naših 
akcij, oddaj, prebirate sveže novice ali poslušate oddaje, ki 
ste jih zamudili. Lahko pa nas »všečkate« tudi na facebooku 
in tako boste o novostih sproti obveščeni. Seveda pa je še 
vedno najpomembnejši naš program. Poslušajte nas na 
frekvenci 96,4 MHz. Zagotovo boste zadovoljni!

Maks Kurbus
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DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE

V proračunu za leto 2012 je za področje družbenih 
dejavnosti namenjenih 10.665.960 EVR, kar znaša 61 
% celotnih proračunskih sredstev. Glavnina sredstev je 
namenjena za investicije – 69 %, za izvrševanje zakonskih 
obveznosti 23 %, ostala sredstva pa so planirana 
za poravnavo pogodbenih obveznosti in zakonsko 
neobvezujočih vsebin.

Če v grobem povzamemo, namenjamo za področje 
zdravstvenega varstva 648.599 EVR  (subvencioniranje 
prehrane za dojenčke, sofinanciranje nujne 
zobozdravstvene službe, delovanje varuha bolnikovih 
pravic, plačilo obveznega zdravstvenega zavarovanja za 
brezposelne, mrliško-pregledne službe, sofinanciranje 
delovanja Centra za preprečevanje odvisnosti, izgradnja 
zdravstvene postaje v Slivnici itd.). Za programe v kulturi 
(knjižničarstvo, sofinanciranje programov in prireditev 
kulturno-umetniških društev, rekonstrukcija KD Hoče, 
Doma krajanov Rogoza itd.) so planirana sredstva v višini 
372.400 EVR.

Sredstva 3.652.294 EVR so rezervirana za programe športa 
(sofinanciranje programov in prireditev športnih društev, 
programov športa v šolah, dotacije vrhunskim športnikom, 
sofinanciranje prireditve Športnika leta, investicijsko in 
tekoče vzdrževanje športnih objektov, ureditev rekreacijsko-
turističnega območja ob ribniku v Hotinji vasi in izgradnja 
večnamenske športne dvorane v Hočah itd.).

Člani Občinskega sveta Občine Hoče-Slivnica so na svoji 
9. redni seji, dne 12. 12. 2011 med drugim sprejeli tudi 
občinski proračun za leto 2012. 
Povzetek odhodkovne strani Odloka o proračunu Občine 
Hoče-Slivnica za leto 2012 po področjih predstavljamo v 

Za varstvo in vzgojo predšolskih otrok namenjamo 
3.408.400 EVR, in sicer za plačilo razlike v ekonomski 
ceni oskrbnin v vrtcih, za kritje domicila, za druge 
dejavnosti vrtcev, za nakup opreme v vrtcih  in izgradnjo 
nizkoenergetskega vrtca v Slivnici.

Za izvajanje nadstandardnih programov v obeh osnovnih 
šolah (fakultativni program računalništva, drugega tujega 
jezika, čebelarstva ter plačilo kuharic za kosila), materialne 
stroške, za investicijo dozidave OŠ Dušana Flisa Hoče, 
za sofinanciranje Zveze za tehnično kulturo Slovenije, 
programov Glasbene šole Maribor, ki jo obiskujejo naši 
učenci, zagotavljamo 1.685.567 EVR.

Sredstva v višini 380.800 EVR imamo planirana za 
kritje stroškov prevozov šolskih otrok,  prevozov otrok 
s posebnimi potrebami, ki obiskujejo druge zavode, 
regresiranje prehrane učencev iz socialno šibkih družin, 
doplačilo šole v naravi in letovanja otrok, prevoze otrok 
na plavalne tečaje, subvencioniranje dijaških vozovnic in 
izplačilo štipendij za nadarjene dijake in študente.

Iz sredstev programa socialno varstvo – 372.900 EVR – 
sofinanciramo delovanje Materinskega doma, Kriznega 
centra za ženske in otroke, Svetovalnice za žrtve nasilja 
in zlorab Maribor, Varne hiše in Svetovalnega centra 
za mladostnike in starše ter KO Rdečega križa in drugih 
humanitarnih organizacij. Nadalje financiramo izvajanje 

nadaljevanju. S podrobnejšo vsebino tega akta pa se lahko 
seznanite na naši spletni strani www.hoce-slivnica.si.

Stolpični diagram prikazuje planirano porabo 
proračunskih sredstev po posameznih področjih. 

SPREJET PRORACUN ZA LETO 2012
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storitve pomoči na domu, enkratno denarno pomoč 
staršem ob rojstvu otroka, subvencije neprofitnih in tržnih 
najemnin, regresiranje oskrbe v domovih za starejše, 
izplačila družinskim pomočnikom, enkratne pomoči 
občanom v stiski in izvajanje družbeno koristnega dela.

                                                                                    Irma Bračko, 
direktorica občinske uprave

DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE

Na področju družbenih dejavnosti se bodo v letu 
2012 kljub splošni gospodarski krizi in varčevalnim 
ukrepom pričele nekatere nove investicije, tako na 
področju zdravstvene dejavnosti kot osnovnošolskega 
izobraževanja.
Kot smo že večkrat omenili, smo se v septembru 2010 s 
projektom Izgradnje Zdravstvene postaje Slivnica prijavili 
na Javni razpis Ministrstva za zdravje za prijavo predlogov 
investicijskih projektov za sofinanciranje investicij 
na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki 
Sloveniji za leti 2011 in 2012. Dne 16. 2. 2011 smo s strani 
ministrstva prejeli obvestilo o izidu postopka javnega 
razpisa, s katerim so nas obvestili, da bo ministrstvo 
prijavljeno investicijo sofinanciralo v višini 269.565 €, t.j. v 
nižjem znesku, kot smo ga prijavljali v razpisu, iz česar sledi, 
da bo morala preostala sredstva zagotoviti občina v letih 
2012 in 2013. Ocenjena vrednost projekta znaša namreč 
937.223 € z DDV. Projektna dokumentacija (PGD in PZI) je 
izdelana, tako da bi lahko takoj po pridobitvi gradbenega 

Z-zakonske

P-pogodbene

I-investicije

N-neobvezuj.

INVESTICIJE NA PODROCJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Po lanskem neuspešnem razpisu na Ministrstvu za kulturo 
za izbiro občinskih investicij na področju kulture (JOR-
OBI-2010) smo se v januarju letošnjega leta s projektom 
»Obnove Doma krajanov Rogoza« prijavili na razpis 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za 
ukrep 322, ki predvideva dodelitev nepovratnih sredstev 
iz naslova ukrepa Obnova in razvoj vasi v okviru PRP 
2007-2013. V projektu je predvidena adaptacija celotne 
stavbe (fasada) ter ureditev okolice. Investicija se bo 
izvedla le v primeru uspeha na javnem razpisu, vendar 
do danes o rezultatih razpisa še nismo bili obveščeni. 
Ocenjena vrednost navedenih del po projektu znaša cca 
180.000 € z DDV (127.500 € bi v primeru uspeha prejeli 
s strani MKGP, 52.500 € pa bi morali zagotoviti v okviru 
občinskega proračuna).

V letošnjem letu bomo k občinski stavbi (Kulturni dom 
Hoče) dozidali klančino za invalide z vetrolovom in s tem 
olajšali dostop do občinskih storitev gibalno oviranim 
osebam. Vrednost dozidave znaša cca 45.000 € z DDV.

dovoljenja za rušitev objekta na lokaciji Mariborske ceste 
2 in za postavitev novega objekta izvedli razpis za izbiro 
izvajalca in pričeli z rušitvenimi deli. V okviru Zdravstvene 
postaje bi tako nudili storitve primarnega zdravstva, 
zobozdravstva in prostore za patronažni sestri.   
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DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE

V teku so prav tako aktivnosti izgradnje dodatnih kletnih 
prostorov v Osnovni šoli Dušana Flisa Hoče, kjer bo prostor 
za novo kotlovnico, ki bo ogrevala tako šolske prostore kot 
bližnji vrtec in večnamensko športno dvorano. Projekt bo 
v prvi fazi zajemal izgradnjo kletnih prostorov in kasneje 
opremo kotlovnice na podlagi energetskega kontraktinga, 
v naslednjih letih pa so odprte možnosti za prizidavo šole, 
v kolikor se bo pokazala potreba po dodatnih učilnicah. 
Gradbeno dovoljenje za fazno gradnjo je že pridobljeno, 
prav tako pa je trenutno objavljen razpis za izbiro izvajalca 
za izgradnjo kletnih prostorov, katere ocenjena vrednost 
znaša 175.000 € z DDV.

Kljub zaključku izgradnje novega vrtca v Rogozi v lanskem 
letu pa kapacitete v vrtcih ne zadoščajo naraščajočemu 
številu malčkov v naši občini. Zato smo že v lanskem letu 
pričeli s pripravo projektne dokumentacije za dograditev 
dveh oddelkov vrtca Slivnica. Predvidena končna velikost 
7-oddelčnega vrtca je cca 1.150 m² – 610 m² novogradnje 
in 540 m² rekonstrukcije obstoječega objekta, saj obstoječi 
vrtec ne ustreza Pravilniku o normativih in minimalnih 
tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca. Projektna 
dokumentacija je izdelana, prav tako je že pridobljeno 
gradbeno dovoljenje, vendar pa je izvedba investicije 
odvisna od uspeha prodaje zemljišč, saj je vrednost 
navedenega projekta ocenjena na 1.804.400 € z DDV. V 
kolikor bo v letošnjem letu objavljen razpis Ministrstva 
za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, se bomo z 
navedenim projektom nanj tudi prijavili.

Vzdrževanje cest
Občina Hoče-Slivnica v okviru gospodarske javne službe 
upravlja in vzdržuje 148 kilometrov kategoriziranih 
občinskih cest. V proračunu Občine Hoče-Slivnica za leto 
2012 je predvidena izvedba sledečih vzdrževalnih del na 
občinskih cestah:
- grederiranje in gramoziranje makadamskih vozišč,
- utrjevanje bankin,
- čiščenje obcestnih jarkov,
- krpanje udarnih jam,
- čiščenje vozišč,
- košnja trave in posek grmovja ob občinskih cestah,
- obnova talne signalizacije,
- postavitev nove in zamenjava izrabljene ali poškodovane 
vertikalne prometne signalizacije,
- izvedba zimske službe. 
Dela izvajajo preko postopka javnega naročanja izbrani 
izvajalci. Javni razpis je bil objavljen v mesecu januarju. 
Postopek izbire izvajalcev je bil zaključen v mesecu 
marcu. Orientacijska vrednost oddanih del znaša  325.000 
EUR (z DDV).

Vodovod
Gospodarsko javno službo oskrbe s pitno vodo na delu 
občine izvaja režijski obrat Občine Hoče-Slivnica, in sicer v 
naseljih Orehova vas, Hotinja vas, Slivnica, Čreta, Radizel, 
Polana – del, Pivola – del, Hočko Pohorje – del, Slivniško 
Pohorje – del, Zgornje Hoče – del, in Spodnje Hoče – del.

PODROCJE KOMUNALE

V lanskem letu smo naročili izdelavo projektne 
dokumentacije (PGD+PZI) za ureditev kotlovnice na lesno 
biomaso, ki bi napajala vrtec Slivnica, OŠ FLV Slivnica in 
kasneje tudi novozgrajeno Zdravstveno postajo Slivnica. 
Gradbeno dovoljenje je že pridobljeno, aktivnosti za 
izgradnjo v obliki energetskega kontraktinga pa so že v 
teku.

                                                          Karmen Purg, 
svetovalka za družbene dejavnosti

V letu 2012 je v okviru vzdrževalnih del predvidena 
obnova zajetij na vodovodnem sistemu Polana 1 
ter izvedba rednih vzdrževalnih, del kot so čiščenje 
vodohranov, zajetij. Nadalje se v okviru HACCP načrta 
izvaja redni notranji nadzor, ki ga v skladu s sklenjeno 
pogodbo izvaja ZZV Maribor.

Stanko Rafolt, 
višji referent

Z-zakonske

P-pogodbene

I-investicije

N-neobvezuj.



Na področju kmetijstva smo za letošnje leto predvideli 
sofinanciranje sledečih ukrepov:

- naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno           	
   proizvodnjo – posodabljanje kmetij,
- naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno 		
   proizvodnjo – urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov,
- pokrivanje transportnih stroškov z odročnih področij,
- izobraževanje in usposabljanje na področju
   zagotavljanja tehnične podpore v kmetijskem sektorju,
- naložbe v predelavo in trženje kmetijskih proizvodov,   
   dopolnilno in nekmetijsko dejavnost.

Javni razpis za pridobitev državnih pomoči in pomoči 
de minimis je objavljen na spletni strani Občine Hoče-
Slivnica, prav tako ga najdete v tej številki glasila Utrinki.
V okviru odbora bo v mesecu maju organizirana 
predstavitev delovanja s strokovnim predavanjem na 
temo rastlinske čistilne naprave.
Predavanje z vodenim ogledom bo potekalo dne 17. 
05. 2012 s pričetkom ob 10.00 uri v dvorani Kulturnega 
doma v Spodnjih Hočah.

Izgradnja glavnega kanalizacijskega kolektorja 
Hotinja vas–Rogoza 

Po prejemu odločbe, s katero je Služba vlade RS za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko (SVLR) dodelila 
sredstva za izvedbo projekta »Odvodnjavanje in čiščenje 
odpadne vode na območju Maribora – širše prispevno 
območje CČN Maribor«, je Občina Hoče-Slivnica takoj 
pričela s pripravo razpisne dokumentacije za izvedbo 
razpisnega postopka za izbiro izvajalca gradenj za 
podprojekt Glavni zbiralnik Hotinja vas–Rogoza, 
sofinanciran iz »EU Kohezijskega sklada«. Po predhodni 
potrditvi razpisne dokumentacije s strani Ministrstva 
za okolje in prostor (MOP) ter Službe vlade Republike 
Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko 
(SVLR) je Občina Hoče-Slivnica dne 12. 01. 2012 na 
Portalu javnih naročil in v Uradnem listu Evropske unije 
objavila javno naročilo za izgradnjo glavnega kolektorja 
Hotinja vas–Rogoza. Do razpisanega roka za oddajo 
ponudb, t.j. do 15. 03. 2012, ko je bil izveden postopek 
javnega odpiranja, je pravočasno prispelo 9 ponudb. 
Po javnem odpiranju je strokovna komisija pristopila k 
pregledu popolnosti in ocenjevanju ponudb (postopek 
je v času priprave Utrinkov še v teku). 

Strokovna komisija bo postopek ocenjevanja ponudb in 
predlog izbire izvajalca zaključila predvidoma do začetka 
aprila, pogodbo z izbranim izvajalcem pa bo možno 
skleniti šele po poteku roka, ki je zakonsko predviden 
za morebitne pritožbe ponudnikov. Na predhodni 

Razen navedenih oblik državnih pomoči in pomoči 
de minimis Občina Hoče-Slivnica sofinancira izvedbo 
obrambe proti toči, ki jo po pogodbi izvaja letalski center 
Maribor. V okviru razpoložljivih sredstev bomo v letošnjem 
letu nadaljevali z izgradnjo rastlinskih čistilnih naprav na 
območju Hočkega Pohorja, predvidena je izgradnja dveh 
rastlinskih čistilnih naprav.

Stanko Rafolt, 
višji referent

osnovi predvidevamo, da bo lahko izvajalska pogodba 
podpisana v mesecu maju, izgradnja objekta pa bi bila 
lahko zaključena do konca leta 2012.   

INVESTICIJE V JAVNE POTI 
V letu 2012 je predvidena investicija ceste Kop–Cveček–
Lešnik. Po sprejetju proračuna za leto 2012 je Občina Hoče-
Slivnica na Portalu javnih naročil objavila javno naročilo za 
ureditev navedene ceste. Do razpisanega roka, t.j. do 15. 
03. 2012, ko je bil izveden postopek javnega odpiranja, 
je pravočasno prispelo 14 ponudb. Po javnem odpiranju 
je strokovna komisija pristopila k pregledu popolnosti in 
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INVESTICIJE NA PODROCJU OKOLJA IN PROSTORA 

DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE
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PODROCJE KMETIJSTVA
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ocenjevanju ponudb. Na osnovi izvedenega postopka 
je bil sprejet sklep, po katerem je bila za najugodnejšo 
izbrana ponudba ponudnika Emila Grobelnika, s. p., 
Pernovo v Občini Žalec. Izbrani ponudnik bo k podpisu 
gradbene pogodbe pozvan takoj, ko bo potekel rok za 
pritožbe na izbiro izvajalca del. 

INVESTICIJE V KOMUNALO
 
Vodovod  
V letu 2011 so bile izvedene investicije v zamenjavo 
vodovodnih cevi na območju ulice Pod nadvozom, Ulice 
1. maja, Stare poti in Travniške ulice. Zaradi nekoliko 
poznega zaključka del v letu 2011 v navedenih ulicah ni 
bila izvedena prenova cestišč. Glede na sprejeti proračun 
za leto 2012 je izvajalec gradbenih del zamenjave 

V skladu s sprejetim proračunom za leto 2012 bomo 
ponovno izvedli razpis za dodelitev sredstev subvencij 
za samozaposlitev. Namenjena so prosilcem s področja 
drobnega gospodarstva, ki so se samozaposlili in 
pričeli opravljati registrirano gospodarsko dejavnost na 
območju občine.
Prav tako bomo izvedli razpis za dodelitev kreditov 
za spodbujanje podjetništva v Občini Hoče-Slivnica s 
subvencionirano obrestno mero, ki podjetnikom na 
območju občine zagotavlja pridobitev kreditov pod 
ugodnejšimi pogoji.
Navedena razpisa sta objavljena v prilogi Utrinkov in na 
spletni strani občine.
V letošnjem letu so sredstva predvidena za nove razvojne 
programe, nove zaposlitve ali nakup opreme za razvojne 
programe. Razpis bo objavljen v naslednji številki 
Utrinkov.
V tisku je tudi nova karta občine, ki na eni strani prikazuje 
območja krajevnih skupnosti z načrtom naselij in ulic, na 
drugi strani pa so označene pohodne in kolesarske poti, 
naravne in kulturne znamenitosti ter ostala turistična 
ponudba.

V okviru projekta Slovenija znižuje CO2: dobre prakse, 
smo se trije javni uslužbenci (Irma Bračko, Denis 
Balažič in Stanko Rafolt), ki smo tako ali drugače 
povezani z javnimi naročili, v torek 14. 02. 2012 udeležili 
predstavitve zelenega javnega naročanja, ki je potekala 
v glavnem mestu sosednje države Avstrije, Dunaju. 
Predstavitev je potekala v okviru partnerstva na področju 
komuniciranja evropskih vsebin med Evropsko komisijo, 
Vlado Republike Slovenije in Evropskim parlamentom. 
Organizator predstavitve je bilo podjetje Umanotera, 
Slovenska fundacija za trajnostni razvoj iz Ljubljane.
Mesto Dunaj je zeleno javno naročanje uvedlo v letu 1998. 
Cilj projekta je prestrukturirati nabavo v mestni upravi 

vodovoda že pričel s prenovo cestišč, v okviru katere 
bo v Ulici 1. maja, Stari poti in Travniški ulici odstranjen 
obstoječi asfalt, zamenjan tamponski material in položen 
nov asfalt, v ulici Pod nadvozom pa bodo sanirani prekopi 
ceste. Prenova cest bo zaključena predvidoma do konca 
aprila.

Kanalizacija
V letu 2012 se bo izvedla izgradnja sekundarnega in 
tlačnega voda vzhodno od Slivniške ceste v Spodnjih 
Hočah. Trasa poteka po privatnih zemljiščih, za katere so 
lastniki podali služnostno pravico gradnje. V ta namen 
sem jim iskreno zahvaljujemo. 

Zvonimir Trstenjak, 
svetovalec za komunalo

Metka Oberlajt, 
svetovalka za gospodarstvo, turizem,

 društva in splošne zadeve 

PODROCJE GOSPODARSTVA IN TURIZMA

ZELENO JAVNO NAROCANJE

DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE

Z-zakonske

P-pogodbene

I-investicije

N-neobvezuj.

v skladu z načeli varovanja podnebja in pravil Evropske 
komisije za nabavo. Z zelenim javnim naročanjem je 
mesto izpuste CO2 zmanjšalo za 30 tisoč ton letno, 
finančni prihranek pa vsako leto znaša 17 milijonov evrov.
Pri projektu sodelujejo različni oddelki znotraj dunajske 
administracije. Specializirane delovne skupine so 
odgovorne za pripravo posameznih meril, ustanovljeni 
so bili tudi posvetovalni odbori za pravne zadeve, 
organizacijske zadeve in odnose z javnostmi. 
Skupaj na projektu dela več kot 200 notranjih sodelavcev 
in zunanjih strokovnjakov.
Sama predstavitev je potekala v več sklopih. 
V uvodu je predstavnica Ministrstva za okolje in prostor 
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podala uvod v zeleno javno naročanje s poudarkom na 
zelenem javnem naročanju v Sloveniji in Evropski uniji. 
V nadaljevanju smo poskusili hrano, ki jo pripravljajo 
v restavraciji z okoljskim certifikatom. Hrana je res 
pripravljena v restavraciji z okoljskim certifikatom, 
vendar - po resnici povedano - me ni prepričala, tako 
okus kot videz nista bila po mojih pričakovanjih, in mirne 
vesti lahko zapišem, da ni primerjave s pristno slovensko 
hrano, čeprav nima okoljskega certifikata, je pa okusna.
Skratka, združili smo koristno s prijetnim in se lahko na 
primeru dobre prakse prepričali, kako te stvari v praksi 
delujejo. Izkušnje bomo kmalu lahko prenesli v svoje 
vsakdanje delo, saj je vlada v decembru mesecu 2011 
sprejela Uredbo o zelenem javnem naročanju. Stanko Rafolt, 

višji referent

DEJAVNOST ŽUPANA,ORGANOV IN OBCINSKE UPRAVE

PRIKAZOVALNIK HITROSTI

USPEŠNA PRIDOBITEV NEPOVRATNIH 
DENARNIH SREDSTEV

V skladu s sprejetim proračunom Občine Hoče-Slivnica 
za leto 2012 in sprejetimi smernicami dela Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu  (SPVCP) je bil v 
petek 02. 03. 2012 v bližini podružnične šole Reka-Pohorje 
nameščen prikazovalnik hitrosti VI VOZITE. Prikazovalnik 
je nameščen v neposredni bližini osvetljenega prehoda 
za pešce.
Lokacije za postavitev prikazovalnika so bile določene 
na 5. redni seji SPVCP, tako bo  prikazovalnik v letošnjem 

V mesecu juniju 2011 je Občinska uprava Občine Hoče-
Slivnica uspešno oddala prijavi na javni razpis Ministrstva 
za kmetijstvo, gospodarstvo in prehrano za pridobitev 
nepovratnih sredstev iz naslova Ukrepa 322 Obnova in 
razvoj vasi iz programa podeželja 2007–2013.  Na razpis 
smo se prijavili s projektom Ureditve brunarice na Pohorju 
za medgeneracijsko druženje, katere investicijska vrednost 
obnove znaša 87.61,83 €, in z Ureditvijo rekreacijsko- 
turističnega območja ob ribniku v Hotinji vasi, katerega 
vrednost znaša 151.088,26 €.
V mesecu februarju 2012 smo s strani ministrstva prejeli 
sklep o sofinanciranju projektov in o dodelitvi nepovratnih 
sredstev za oba projekta, in sicer za Ureditev brunarice na 
Pohorju za medgeneracijsko druženje v višini 65.893,59 
€ in za Ureditev rekreacijsko turističnega območja ob 
ribniku v Hotinji vasi v višini 103.127,85 €.
V Hotinji vasi bomo urediti območje vaške gmajne in 
našim občanom omogočiti prijetno športno druženje. 
Najmlajšim občanom bomo uredili otroško igrišče z 
igrali, za katere bomo postavili gugalnice s toboganom in 
peskovnik. Pozabili pa nismo tudi na njihove spremljevalce, 
za katere bomo postavili klopi, zasadili grmovnice in 
drevesa ter na ta način poskrbeli, da bodo v najhujših 
sončnih dneh zakriti pred nevarnimi sončnimi žarki. Prav 
tako smo predvideli sanacijo obstoječega nogometnega 
igrišča in izgradnjo novega odbojkarskega igrišča na mivki.

letu prestavljen še na lokacijo v bližini Osnovne šole 
Dušana Flisa v Spodnjih Hočah in na lokacijo v bližini 
Osnovne šole Franca Lešnika - Vuka v Slivnici. S pomočjo 
tega prikazovalnika bo moč pridobiti natančne podatke 
o kršitvah omejitve hitrosti. Na osnovi teh in drugih 
podatkov bo lahko Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu dosledneje izvajal preventivne ukrepe 
s področja večje prometne varnosti.

Stanko Rafolt, 
višji referent

Na Pohorju, v neokrnjeni naravi, pa bomo v celoti obnoviti 
občinsko brunarico, za katero smo v mesecu marcu že 
izvedli javno naročilo in izbrali ponudnika, ki bo izvedel 
obnovo. Po dokončanju del bo Čebelarsko društvo Alojza 
Greifa v njej predstavljalo čebelarstvo in svoje izdelke, 
kasneje pa bodo tudi odgovorni za razne dogodke, kot so 
seminarji, delavnice, razstave …

Metka Meglič, 
svetovalka za premoženjsko pravne zadeve
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PROJEKTI, FINANCIRANI V OKVIRU LAS LASTOVICA

Dne 1. avgusta 2008 so občine Hoče-Slivnica, Miklavž na 
Dravskem polju in Starše z namenom vključitve v skupno 
partnerstvo za razvoj podeželja sklenile Pogodbo o 
ustanovitvi Lokalno akcijske skupine Lastovica. S to 
pogodbo je bila ustanovljena Lokalno akcijska skupina 
Lastovica. Glavni cilj LAS Lastovica je izvedba Lokalno 
razvojne strategije 2007 do 2013 za območje občin 
Hoče-Slivnica, Miklavž na Dravskem polju in Starše. 
MKGP je januarja 2009 LAS Lastovici izdalo odločbo 
o dodelitvi statusa delujoče LAS, na podlagi katere je 
le-ta upravičena do koriščenja sredstev iz Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).
Upravljavec, ki izvaja storitve upravljanja in delovanja 
LAS Lastovica, je na podlagi sklenjene pogodbe EGIDA, 
LAS LASTOVICA.
Na podlagi 5. javnega poziva za izbor projektov LAS 
Lastovica za leto 2012, ki je bil objavljen v drugi polovici 
meseca marca, se je občina prijavila s tremi projekti, 
katerih rdeča nit so investicijsko-vzdrževalna dela na 
občinskih športnih objektih.

Za nami je vseslovenska čistilna akcija »Očistimo 
Slovenijo 2012«, ki so jo tako kot že leta 2010 organizirali 
Ekologi brez meja, akciji pa so se tudi letos pridružili 
številni prostovoljci iz naše občine. Stroške izvedbe 
akcije je prevzela Občina Hoče-Slivnica. Že v petek, 23. 
marca 2012, se je v bližnjo okolico odpravilo čistit 840 
najmlajših prostovoljcev iz vrtca Rogoza, obeh osnovnih 
šol in podružnične šole Reka-Pohorje. Na sončno soboto 
24. marca 2012 pa se je z zbirnih mest odpravilo v 
»napad« na divja odlagališča kar 670 prostovoljcev, ki so 
med 9. In 14. uro zbrali:
-	 5780 kg mešanih odpadkov,
-	 3640 kg odpadnih gum,
-	 1260 kg odpadnega železa. 
Komunalno podjetje Saubermacher Slovenija, d. o. o., 
je takoj po zaključku akcije pričelo z odvozom zbrane 
količine odpadkov z desetih zbirnih mest tja, kamor 
sodijo – na urejeno deponijo, kjer jih ločijo, reciklirajo in 
predelajo.
Zahvaljujemo se vsem tistim, ki so znova pokazali, 
da lahko s skupnimi močmi dosežemo veliko: vsem 
krajevnim skupnostim, šolam, vrtcem, društvom in vsem 
posameznikom, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi 
največje vseslovenske čistilne akcije. 
Vsi tisti, ki ste krivi za packe v naravi in je to odraz vaše 
kulture in vaših moralnih vrednot, ne pozabite: »Zemljo 
smo dobili izposojeno od svojih dedov in jo čuvamo za 
svoje vnuke« . Tudi vaše.

                                                        Jasna Kmetec, 
vodja režijskega obrata

V skladu z navedenim bomo na balinišču v Hočah izvedli 
elektroinstalacijska dela v skupni višini cca 11.000 € z 
DDV, uredili spremljajoči objekt v Flisovi ulici v Hočah ob 
večnamenskem igrišču v vrednosti cca 16.000 € z DDV 
in v okviru Nogometnega kluba Slivnica postavili ograjo 
in otroška igrala ter uredili igrišče za odbojko na mivki v 
skupni vrednosti 16.000 € z DDV. 

Karmen Purg, 
svetovalka za družbene dejavnosti

CISTILNA AKCIJA »OCISTIMO SLOVENIJO 2012«
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Društvo krajanov Reka Pohorje je v letu 2011 upravljalo z 
dvema vodovodnima sistemoma:

1.	 Zgornje Hoče-Slivnica
2.	  Reka Pohorje

Na obeh vodovodnih sistemih izvajamo redni notranji 
nadzor nad pitno vodo v skladu s Pravilnikom o pitni vodi 
(Ur. list RS št. 19/04, 35/04. 26/06, 92/06, 25/09). V letu 
2011 so bila štiri odvzemna mesta, na katerih smo stalno 
preverjali kakovost pitne vode z mikrobiološkim ter 
kemijskim preskušanjem vzorcev pitne vode. Odvzetih je 
bilo 11 vzorcev pitne vode, pregledanih z mikrobiološkim 
preskušanjem.
V primeru, da so bili posamezni vzorci, preskušani z 
mikrobiološkim preskušanjem, neskladni s Pravilnikom 
o pitni vodi, smo po navodilih ZZV in IVZ sprejeli ukrepe 
za odpravo vzrokov neskladja. Večina vzorcev, ki je bila 
neskladna, je vsebovala posamezne kolonije koliformnih 
mikroorganizmov, kar po oceni ZZV ne predstavlja 
neposredne grožnje za zdravje ljudi. 
V letu 2011 nismo izvajali permanentne dezinfekcije 
s kemičnimi preparati oziroma stalne priprave surove 

Občina Hoče-Slivnica je v letu 2011 upravljala z 
naslednjimi vodovodnimi sistemi:

1.	 vodovodni sitem (VS) Ledina
2.	 VS Orehova–Hotinja vas
3.	 VS Pivola 
4.	 VS Polana 1
5.	 VS Polana 3
6.	 VS Slivnica
7.	 VS Planinka

Na vseh omenjenih vodovodnih sistemih izvajamo redni 
notranji nadzor nad pitno vodo v skladu s Pravilnikom 
o pitni vodi (Ur. list RS št. 19/04, 35/04. 26/06, 92/06, 
25/09). V letu 2011 je bilo skupno 20 odvzemnih mest, 
na katerih smo stalno preverjali kakovost pitne vode z 
mikrobiološkim ter kemijskim preskušanjem vzorcev 
pitne vode. Odvzetih je bilo 75 vzorcev pitne vode, 
pregledanih z mikrobiološkim preskušanjem, in 3 vzorci 
s kemijskim preskušanjem.
V primeru, da so bili posamezni vzorci, preskušani z 
mikrobiološkim preskušanjem, neskladni s Pravilnikom 
o pitni vodi, smo po navodilih ZZV in IVZ sprejeli ukrepe 
za odpravo vzrokov neskladja. Večina vzorcev, ki je bila 
neskladna, je vsebovala posamezne kolonije koliformnih 

vode na nobenem izmed vodovodnih sistemov, ker 
s stalnim preskušanjem v okviru notranjega nadzora 
ter monitoringa zagotavljamo zdravstveno ustreznost 
pitne vode. Na posameznem vodovodnem sistemu smo 
v določenih časovnih obdobjih izvajali kloriranje kot 
ukrep za odpravo mikrobioloških neskladij, o čemer smo 
uporabnike tudi obveščali.

V okviru programa monitoringa pitnih vod, ki ga izvaja 
ZZV Maribor za Ministrstvo za zdravje RS, so bili na 
območju Društva krajanov Reka Pohorje odvzeti 4 
vzorci pitne vode. V primeru neskladnosti pitne vode po 
Pravilniku o pitni vodi smo sprejeli ustrezne ukrepe ter 
o tem obveščali IVZ, ZZV ter Zdravstveni inšpektorat RS. 
 Vsi izvidi notranjega nadzora, kot tudi izvidi, odvzeti 
v okviru monitoringa, so na razpolago na vpogled 
uporabnikom pitne vode v prostorih društva. Prav tako je 
na razpolago na vpogled razširjeno poročilo o pitni vodi, 
kakršnega smo poslali Inštitutu za varovanje zdravja, kot 
tudi vsa dokumentacija vodenja postopkov v primeru 
neskladja.

                 Kruder Tatjana, 
odgovorna oseba za pitno vodo

mikroorganizmov, kar po oceni ZZV ne predstavlja 
neposredne grožnje za zdravje ljudi. 
V letu 2011 nismo izvajali permanentne dezinfekcije 
s kemičnimi preparati oziroma stalne priprave surove 
vode na nobenem izmed vodovodnih sistemov, ker 
s stalnim preskušanjem v okviru notranjega nadzora 
ter monitoringa zagotavljamo zdravstveno ustreznost 
pitne vode. Na posameznih vodovodnih sistemih smo 
v določenih časovnih obdobjih izvajali kloriranje kot 
ukrep za odpravo mikrobioloških neskladij, o čemer smo 
uporabnike tudi obveščali.
 Izjema je del vodovodnega sistema Slivnica, ki se napaja 
iz vodohrana Čreta, kjer zaradi povečanega števila 
neustreznih vzorcev v preteklih letih z mikrobiološkim 
preskušanjem ugotavljamo, da je nujno potrebna 
sanacija vodovodnega sistema. Na tem delu smo se 
odločili za stalno dezinfekcijo.
Pitna voda, preskušana s fizikalno-kemijskim 
preskušanjem, je izkazovala ustreznost po Pravilniku o 
pitni vodi.
V okviru programa monitoringa pitnih vod, ki ga izvaja 
ZZV Maribor za Ministrstvo za zdravje RS, je bilo na 
območju Občine Hoče-Slivnica odvzetih 24 vzorcev 
pitne vode. V primeru neskladnosti pitne vode po 
Pravilniku o pitni vodi smo sprejeli ustrezne ukrepe ter 

17

LETNO POROCILO O PITNI VODI NA OBMOCJU 
OBCINE HOCE-SLIVNICA
Upravljavec: Društvo krajanov Reka Pohorje za upravljanje s pitno vodo

LETNO POROCILO O PITNI VODI NA OBMOCJU 
OBCINE HOCE-SLIVNICA
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o tem obveščali IVZ, ZZV ter Zdravstveni inšpektorat RS. 
Vsi izvidi notranjega nadzora, kot tudi izvidi, odvzeti 
v okviru monitoringa, so na razpolago na vpogled 
uporabnikom pitne vode v Režijskem obratu Občine 
Hoče-Slivnica. Prav tako je na razpolago na vpogled 

Občina Hoče-Slivnica in Policijska postaja Rače sta kot 
rezultat dobrega sodelovanja na področju zagotavljanja 
varnosti ustanovila Varnostni sosvet Občine Hoče-
Slivnica. Akt o ustanovitvi Varnostnega sosveta sta konec 
leta 2011 po pridobitvi pozitivnega stališča s strani 
občinskega sveta podpisala župan Občine Hoče-Slivnica 
Jožef Merkuš in komandir policijske postaje Rače Kaučič 
David. Varnostni sosvet je posvetovalno telo, katerega 
namen je s partnerskim sodelovanjem učinkovito in 
proaktivno reševati varnostne probleme v občini ter 
občanom zagotavljati še več varnosti. Temeljna funkcija 
je torej povezovanje, koordiniranje in usmerjanje 
organov, organizacij in drugih subjektov, ki se ukvarjajo 
z varnostno problematiko ali kako drugače vplivajo 
na kvaliteto varnostne kulture v lokalni skupnosti. 
Konstitutivna seja Varnostnega sosveta je potekala dne 
20. 03. 2012 v prostorih občine, na kateri so stalni člani 
imenovali podpredsednika in sekretarja ter začrtali 
okvirne aktivnosti in naloge za prihodnost. Varnostni 
sosvet se bo sestajal redno in po potrebi ter obravnaval: 
varnostne razmere s področja klasične kriminalitete, 
javnega reda in miru, varstva okolja, varnosti v cestnem 
prometu, zaščite in reševanja ter druge varnostne 
problematike. Poleg tega bo predlagal tudi ukrepe za 

Zakon o zaščiti živali zavezuje lokalne skupnosti k 
zagotovitvi zavetišča za živali in s tem k rešitvi problema 
zapuščenih živali. Skladno s številom registriranih psov 
v občini smo dolžni zagotoviti najem enega boksa v 
zavetišču, medtem ko se ostale storitve izvajajo glede na 
potrebe na terenu.
V letu 2012 smo sklenili pogodbo o opravljanju dejavnosti 
zavetišča za zapuščene živali s podjetjem Snaga, d. o. o., 
ki je prevzelo v upravljanje mariborsko zavetišče.

Kontakt, kamor lahko pokličejo občani:
T: 02/480 16 60
E: info@zavetisce-mb.si

Metka Oberlajt,
svetovalka za gospodarstvo, turizem, 

društva in splošne zadeve
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razširjeno poročilo o pitni vodi, kakršnega smo poslali 
Inštitutu za varovanje zdravja, kot tudi vsa dokumentacija 
vodenja postopkov v primeru neskladja.

                       
   Kruder Tatjana, 

odgovorna oseba za pitno vodo

zagotavljanje prijaznejšega in varnejšega življenjskega 
ter bivalnega okolja ter pripravljal sporočila in zloženke 
s preventivno vsebino.

Denis Balažič, 
višji svetovalec za prem. prav., kadr. in spl. zadeve

VARNOSTNI SOSVET OBCINE HOCE-SLIVNICA
ZA VECJO VARNOST OBCANOV

ZAVETIŠCE ZA ŽIVALI

Fotografije so simbolične.
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Vpis v vrtec bo vsak delovni dan
od 16. 4. 2012 do 20. 4. 2012 od 9. do 13. ure,

v četrtek 19. 4. 2012, od 9. do 17. ure. 

VRTEC HOČE IN VRTEC ROGOZA  
Vpis bo v vrtcu Hoče, Šolska ul. 12, 2311 Hoče.
Vpisne liste dobite v vrtcu Hoče ali na spletni strani šole: 
www.os-hoce.si.
Izpolnjene vpisne liste lahko v času uradnega vpisa 
pošljete tudi priporočeno po pošti na naslov: 
OŠ Dušana Flisa Hoče, Šolska ul. 10, 2311 Hoče.
Dodatne informacije o vpisu lahko dobite na tel. številki 
02 618 50 54 ali po elektronski pošti vrtec.hoce@triera.
net 

VRTEC SLIVNICA
Vpis bo v vrtcu Slivnica, Mariborska cesta 8, 2312 
Orehova vas.
Vpisne liste dobite v vrtcu Slivnica ali na spletni strani 
šole: www.osflv.si 
Izpolnjene vpisne liste lahko v času uradnega vpisa 
pošljete tudi priporočeno po pošti na naslov: 
OŠ Franca Lešnika Vuka, Slivnica pri Mariboru, 
Mariborska c. 4, 2312 Orehova vas (s pripisom Za vrtec).
Dodatne informacije o vpisu lahko dobite na tel. številki 
02 605 69 91 ali po elektronski pošti zdenka.vogrinec@
guest.arnes.si.

Ob vpisu otroka v vrtec potrebujete EMŠO otroka, 
matere in očeta ter veljavni osebni dokument.
Nepopolno izpolnjenih vlog ne bomo obravnavali. 

V času uradnega vpisa bodo v vrtcih odprta vrata vsak 
dan od 9.30 do 10.30 ure.

V primeru, da bo vpisanih večje število otrok, kot bo 
prostih mest, bo o sprejemu otrok v vrtec odločala 
Komisija za sprejem otrok na podlagi 20. člena Zakona o 
vrtcih (Ur. l. RS, št 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 
Ur. l. št.  25/08 in Ur. l. 36/10) in na podlagi Pravilnika o 
kriterijih in postopku za sprejem otrok v javne vrtce 
Občine Hoče Slivnica.

Vpis ne velja za otroke, ki vrtec že obiskujejo. Vsi starši, 
ki imate otroke na čakalni listi, morate za šolsko leto 
2012/13 otroka ponovno vpisati v času uradnega 
vpisa, saj ima letošnja čakalna lista rok trajanja do 
31. 8. 2012.

OBVESTILA

Financiranje Glasbene in 
baletne šole Antona 
Martina Slomška
Tako kot pretekla šolska leta Občina Hoče-Slivnica 
tudi letos v skladu z 86. členom Zakona o financiranju 
vzgoje in izobraževanja sofinancira delovanje Glasbe-
ne in baletne šole Antona Martina Slomška. Zasebnim 
šolam, ki izvajajo javno veljavne programe osnovnega 
glasbenega izobraževanja in izpolnjujejo zakonske po-
goje, namreč na podlagi zgoraj omenjenega zakona 
pripadajo sredstva iz državnega oz. občinskega prora-
čuna.
Glasbena in baletna šola Antona Martina Slomška, ki 
deluje kot organizacijska enota Zavoda Antona Marti-
na Slomška Maribor, je pričela delovati v šolskem letu 
2008/2009. Njen namen je omogočiti mladim, glasbe-
no nadarjenim učencem, vrhunsko glasbeno izobra-
ževanje in skozi vzgojo skrbeti za zdrav osebnostni 
razvoj. Šola izvaja programe predšolske glasbene in 
plesne vzgoje, glasbene in plesne pripravnice, glasbe 
ter plesa. V tem šolskem letu se je tako na OŠ Duša-
na Flisa Hoče kot na OŠ Franca Lešnika-Vuka Slivnica 
izvajal skupinski pouk nauka o glasbi, glasbene pri-
pravnice in plesne pripravnice ter individualni pouk 
instrumentov. Tako se na OŠ Dušana Flisa izvaja pouk 
violine, klavirja, kitare, kljunaste flavte, pozavne in kla-
rineta, na OŠ FLV Slivnica pa pouk violine, klavirja, har-
monike, flavte in kitare. Vsakoletna večja in pestrejša 
izbira programov pa je očitno vzpodbudila zanimanje 
za glasbeno šolanje, saj se število naših učencev vsako 
šolsko leto povečuje. Medtem ko je prvo šolsko leto 
delovanja glasbene šole le-to obiskovalo 9 učencev iz 
naše občine, je že ve preteklem šolskem letu navede-
no število naraslo na 42 učencev. V letošnjem šolskem 
letu pa se v okviru omenjene glasbene šole izobražuje 
52 učencev (13 učencev na matični šoli v Mariboru, 24 
učencev na OŠ Dušana Flisa Hoče in 15 učencev na OŠ 
FLV Slivnica).
Tako so za šolsko leto 2011/2012 v občinskem proraču-
nu v ta namen planirana sredstva v višini 11.430 €, kar 
je zaradi povečanega števila otrok iz naše občine, za 
1.830 € več kot preteklo šolsko leto.

Karmen Purg, 
svetovalka za družbene dejavnosti

VPIS  V VRTEC HOCE, v VRTEC ROGOZA in v 
VRTEC SLIVNICA / za šolsko leto 2012/13

Obveščamo vas, da bo v letnem času (t.j. od 16. marca do 
14. novembra) Zbirni center za odpadke Občine Hoče-Sliv-
nica obratoval po spremenjenem delovnem času, in sicer: 

ob torkih in četrtkih od 12. do 18. ure,
ob  sobotah od 9. do 18. ure,
ob praznikih (če je v torek, četrtek ali soboto) zaprto.

Prosimo, da pri oddaji odpadkov v ZC upoštevate odpi-
ralni čas.

Občinska uprava

OBVESTILO O LETNEM ODPIRALNEM 
CASU ZBIRNEGA CENTRA OBCINE 
HOCE-SLIVNICA
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Obveščamo vas, da se na sedežu občine uspešno izvaja 
brezplačna pravna pomoč oz. svetovanje, ki ga opravljajo 
pravniki neprofitnega Zavoda PIP – »Pravo, informacije in 
pomoč«. S tem želimo občanom zagotoviti kakovostno 
pravno svetovanje s področja obligacij, stvarnega 
prava, stanovanjske problematike, zemljiškoknjižnega 
prava, dedovanja, družinskih razmerij, izvršilnega prava, 
nepravdnih postopkov, pravdnih postopkov, delovnega 
prava, prekrškov in upravnega prava.
Do sedaj je bil izkazan zelo velik interes, saj so bili tako 
lanski termini kot tudi prvi letošnji termin (v mesecu 
marcu) skoraj polno zasedeni.
V letu 2012 se bodo brezplačna svetovanja, ki bodo 
potekala v sejni sobi Občine Hoče-Slivnica (pritličje), 
izvajala še v naslednjih terminih:

•	 torek 05. 06. 2012 (od 09.00 do 17.00)
•	 torek 04. 09. 2012 (od 09.00 do 17.00)
•	 torek 04. 12. 2012 (od 09.00 do 17.00) 

Prosimo vas, da se na svetovanje predhodno naročite 
na telefon 02/6165329 (Neva Dolgoš) ali osebno v času 
uradnih ur na sedežu Občine Hoče-Slivnica (pritličje levo, 
Neva Dolgoš), kjer vam bomo dodeli termin (datum) in uro 
posveta. 
Do brezplačnega pravnega svetovanja so upravičeni vsi 
občani Občine Hoče-Slivnica, ne glede na ekonomski 
oziroma socialni položaj. 

 Denis Balažič, 
višji svetovalec za prem. prav., 

kadr. in spl. zadeve

Obveščamo vas, da bomo na podlagi Zakona o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti 
(Uradni list RS, št. 86/10), Uredbe o stvarnem premoženju 
države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list 
RS, št. 34/11), Odloka o proračunu Občine Hoče-Slivnica 
za leto 2012 (MUV, št. 27/11) in Letnega načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Občine Hoče-Slivnica za leto 2012 
(MUV, št. 27/11) predvidoma v mesecu maju izvedli javno 
dražbo prodaje nepremičnin, ki so v lasti Občine Hoče-
Slivnica.
Predmet javne dražbe bosta zemljišči parc. št. 90/1, 90/5, 
k. o. Spodnje Hoče, ki sta prosti stvarnih in finančnih 
bremen ter skupno merita 4.047 m². Po namenski rabi 
sta opredeljeni kot stavbni zemljišči – ureditveni območji 
naselij in se bosta prodali skupaj po izklicni vrednosti 
323.760,00 € brez DDV.
Natančno besedilo javne dražbe bo v celoti objavljeno v 
Uradnem listu RS in na spletni strani Občine Hoče-Slivnica 
www.hoce-slivnica.si pod rubriko Obrazci in razpisi, 
pododdelek Razpisi.

Metka Meglič, 
svetovalka za premoženjsko pravne zadeve

Vsako 1. in 3. soboto v mesecu 
vas vabimo na Domačo tržnico 
Občine Hoče-Slivnica, ki poteka 
med 9. in 12. uro na parkirišču 
pred občino.
Na stojnicah se predstavljajo 
domači ponudniki, ki ponujajo 
vrtnine, domači kruh in 
pekovsko pecivo, mlečne 
izdelke, bučno olje, sadje, med 
in medene izdelke, zelišča, 
izdelke domače umetnostne 
obrti in še marsikaj drugega.
 
Dobrodošli na Domačo 
tržnico Občine Hoče-Slivnica.

V Mariboru, na Grajski ulici 7, deluje svetovalna pisarna 
MPIS, kjer vam brezplačno svetujemo in nudimo pomoč 
pri iskanju zaposlitve, pri iskanju možnih delodajalcev in 
vzpostavljanju osebnih kontaktov z njimi. 
Iskalcem zaposlitve nudimo informacije o možnostih 
vključevanja v tečaje izobraževanja in usposabljanja, 
pridobitvi nacionalne poklicne kvalifikacije (NPK) ipd. 
ter pomoč, če razmišljate o nadaljevanju šolanja in 
izobraževanja.
Na vašo željo vam lahko pomagamo pri urejanju zadev 
na Centru za socialno delo, Zavodu RS za zaposlovanju, 
Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje (na 
primer pri postopku za oceno invalidnosti oz. pridobitve 
kategorije in podobno).
Brezplačno pomoč in svetovanje nudimo tudi 
delodajalcem pri iskanju priložnosti in ugodnosti 
zaposlovanja oseb iz ciljnih skupin, pri iskanju delavcev za 
specifično delovno mesto, prilagajanju delovnih procesov 
in delovnih mest. Informiramo o pravnih podlagah in 
možnostih zaposlitve invalidov,  izpolnjevanju zahtev 
kvotnega sistema, nadomestnih kvotah ter o sistemu 
plačevanja v Sklad za spodbujanje zaposlovanja invalidov.
Osebno svetovanje in podporo nudimo v prostorih 
svetovalne pisarne, vendar se lahko dogovorimo za 
svetovanje in pomoč pri urejanju vaših zadev tam, kjer 
nas potrebujete. 

Svetovalna pisarna MPIS
Grajska ulica 7
2000 Maribor
Tel: 02/23 45 490
Gsm: 031/386 958
e-mail: mpis.mb@zzv-mb.si

Več informacij na: www.mpis.si

OBVESTILA

BREZPLACNA PRAVNA POMOC VABLJENI NA DOMACO 
TRŽNICO

BREZPLACNO SVETOVANJE 
IN POMOC PRI ISKANJU 
ZAPOSLITVE

OBVESTILO O IZVEDBI 
JAVNE DRAŽBE
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POLICIJA OBVEŠCA, SVETUJE, OPOZARJA …

Kaj in koliko smo policisti delali v letu 2012 na območju 
Občine Hoče-Slivnica?
Ker od zunanje javnosti, »iz civilstva« prejmemo le malo 
odzivov – pohval ali kritik na naše delo v lokalni skupno-
sti, v Policiji svoje delo ocenjujemo predvsem na podlagi 
obstoječih statističnih podatkov, ki za območje Občine 
Hoče-Slivnica za leto 2011 kažejo naslednjo sliko:

Obravnavali smo 393, v letu 2010 430 pojavov z elemen-
ti kaznivega dejanja. Uspešno smo preiskali 33,71 % teh 
dejanj in njihove storilce ovadili tožilstvu. Prevladujejo 
premoženjski delikti. Obravnavali smo tudi 190 kršitev 
predpisov s področja javnega reda in miru, v letu 2010 pa 
183. Največ, kar 116, je bilo prav kršitev Zakona o varstvu 
javnega reda in miru, ostali kršeni predpisi pa so Zakon o 
zaščiti živali, Zakon o tujcih, Zakon o javnih zbiranjih, Za-
kon o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 
Zakon o prijavi prebivališča in drugi.

Zgodilo se je 174, v letu 2010 pa 199 prometnih nesreč. 
Od tega 1 (3) s smrtnim izidom, 4 (3) s hudo telesno po-
škodbo, 4 (5) oseb je bilo hudo poškodovanih, 58 (85) ne-
sreč z lahko telesno poškodbo in 111 (108) nesreč zgolj z 
materialno škodo.
Zaznali in sankcionirali smo 2239 kršitev predpisov s po-
dročja prometne varnosti, pri tem izdali 1719 navadnih in 
143 posebnih plačilnih nalogov, podanih je bilo 264 pre-
dlogov na Okrajno sodišče, Oddelek za prekrške za uved-
bo postopka o prekršku, izrečenih 98 opozoril …
Zaznali in obravnavali smo 18 kršitev t. i. tujske zakono-
daje in na Letališču Edvarda Rusjana Maribor beležili 5385 
prestopov meje in 936 prihodov oziroma odhodov letal. 
Evidentirali smo 95 preventivnih aktivnosti, namenjenih 
predvsem lokalni skupnosti, šolam, vrtcem, društvom, pa 
tudi posameznikom.

Svoje delo, glede na kadrovske, prostorske, tehnične in 
druge možnosti, ocenjujemo po kvaliteti in kvantiteti 
kot dobro. V tekočem letu bomo težili k še večji kvaliteti, 
kvantitete pa si predvsem želimo manj, zato bomo pred-
vsem težili k odpravljanju vzrokov za nastanek negativnih 
pojavov, torej jih preprečevali. V ta namen ponovno vse 
bralce pozivam k samozaščitnemu ravnanju.

Nekaj nasvetov
V zadnjem času zaznavamo povečanje števila odklon-
skih pojavov na bencinskih servisih, avtocestah in poči-
vališčih ob njej, pa tudi v nakupovalnih središčih oziroma 
trgovinah. Predvsem tujci, državljani mlajših držav članic 
EU, izvajajo tatvine na predrzen način, tako da npr. med 
vožnjo nakažejo, da je z našim vozilom nekaj narobe, ko 
pa se ustavimo, se ustavijo tudi storilci, ki nas, medtem 
ko iščemo napako, zamotijo, njihov sostorilec pa krade iz 
vozila. Denarnice in vredni predmeti med ogledovanjem 
prodajnih polic ne sodijo v nakupovalni voziček ali odprto 
ročno torbico, saj kot takšne predstavljajo plen za spre-
tne žeparje. Posebno pozornost pa je potrebno posvečati 
tudi ob dvigovanju gotovine na bankomatih – slednjega 
pred opravljeno transakcijo vizualno preglejmo in v pri-

meru, da opazimo karkoli nameščenega, poškodova-
nega ali kakorkoli posebnega, transakcije ne opravimo 
ter o opažanjih obvestimo Policijo na številko 113.

Kot refren pesmi
se ponavljajo dogodki in pojavi, na katere redno 
opozarjamo in ki predstavljajo materialno, moralno 
in še kakšno, predvsem dolgoročno škodo. Mislim na 
pojave vandalizma, onesnaževanja okolja (slednje 
kljub že drugi obsežni akciji čiščenja), katere še ve-
dno zaznavamo v tako rekoč nespremenjeni intenzi-
teti. Za božjo voljo: vzemimo se v roke – tudi naše 
otroke – in naj se ta pesem neha vrteti v nedogled.

Opozorilo!
Glede na daljše sušno obdobje in pogosto, tudi dalj 
časa trajajočo razglašeno veliko ali zelo veliko požarno 
ogroženost, opozarjamo, da je ob razglašeni požarni 
ogroženosti PREPOVEDANO vsakršno kurjenje na pro-
stem.  Kršitve prepovedi kurjenja poostreno nadziramo 
različni organi in bodo vselej dosledno sankcionirane. 
Poleg škode zaradi suše še najmanj potrebujemo ško-
do zaradi morebitnih požarov.

Do naslednje številke Utrinkov vsem SREČNO IN VARNO.

Franc Stopar in Borut Urnaut,
vodji policijskih okolišev 

OBVESTILA
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Za učenje nismo nikoli ne premladi in ne prestari. Prav v 
tem duhu že več let izvajamo aktivnosti v sklopu projekta 
Centra vseživljenjskega učenja Zgornje Podravske regije, 
katerega nosilec je Andragoški zavod Maribor – Ljudska 
univerza, partnerji projekta pa smo Fundacija za izboljša-
nje zaposlitvenih možnosti PRIZMA, ustanova, Štajerska 
gospodarska zbornica, Inštitut za raziskovanje podjetni-
štva in Ljudska univerza Slovenska Bistrica. 
Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA, 
ustanova v sodelovanju s projektnimi partnerji v projektu 
Center vseživljenjskega učenja Zgornje Podravske regije, 
izvaja aktivnosti Točk vseživljenjskega učenja (Točke VŽU).

Točke vseživljenjskega učenja – pot do boljše informira-
nosti in znanja
V sklopu projekta delujejo tudi Točke VŽU, ki jo Fundacija 
PRIZMA izvaja na svojem sedežu v Mariboru na Pobreški 
cesti 20 in po krajšem premoru z mesecem aprilom po-
novno v dislociranih enotah, med drugim v Knjižnici Hoče, 
kjer bomo prisotni vsak 2. torek v mesecu s prisotnostjo 
mentorja/mentorice med 13. in 16. uro. Točka VŽU je na-
menjena vsem, ki jim znanje, pridobljeno z rednim šola-
njem, ne zadostuje več in iščejo nove, bolj fleksibilne obli-
ke učenja.
S pomočjo mentorja/mentorice vam v Točki VŽU nudimo 
različne programe samostojnega učenja in drugih oblik 
učenja, podprtih z informacijsko – komunikacijsko teh-
nologijo. V Točki VŽU se lahko učite ob podpori mentorja/
mentorice, ki vam bo pomagal/a pri izbiri ustreznega pro-
grama za samostojno učenje in zagotavljal/a individualno 
mentorstvo pri učenju.
Ponujamo vam možnost samostojnega učenja tujih jezi-
kov s pomočjo sodobnih interaktivnih elektronskih gradiv 
- izbirate lahko med različnimi jezikovnimi programi (an-
gleščina, nemščina, italijanščina, francoščina, španščina) in 
programi računalniškega opismenjevanja. Prav tako vam v 
okviru točke nudimo informacije o možnostih izobraževa-
nja, načrtovanja kariere, iskanja zaposlitve in podjetništva. 

Spomladi bomo organizirali BREZPLAČNE DELAVNICE:

• Računalniška delavnica »Miška v hiši ne škodi«

Komu je delavnica namenjena?
Delavnica je namenjena osebam, ki si želijo spoznati delo 
z računalnikom in pridobiti osnovna računalniška znanja.
Vsebina delavnice:
Na usposabljanju boste pridobili osnovna znanja operacij-
skega sistema Windows in programa Word in Excel. Spo-
znali boste razsežnosti svetovnega spleta (interneta) in se 
naučili uporabljati elektronsko pošto, seznanili vas bomo s 
socialnimi omrežji, kot je npr. Facebook. Vsak udeleženec 
bo imel na razpolago svoj računalnik, gradivo in pomoč 
izkušenega predavatelja. 
Trajanje, termin in lokacija:
Usposabljanje bo potekalo 4 dni v tednu po 4 ure. Delav-
nico bomo izvedli takoj, ko se bo prijavilo zadostno število 
udeležencev.
Glede na število zbranih prijav bomo usposabljanje izvedli 

OBVESTILA

UCIMO SE VSE ŽIVLJENJE – dajmo si priložnost

tudi v vašem lokalnem okolju. Zato vas vljudno vabimo, 
da se čim prej prijavite na delavnico in si s tem zagotovite 
prosto mesto. 

• Informativno-motivacijska delavnica »Zaposlovanje in 
delo malo drugače«
 
Komu je delavnica namenjena?
Razmišljate o tem, kako boljše iztržiti vaša znanja, naravne 
danosti, pridelke, prostore ali opremo vaše kmetije? Vas 
zanima, kako ustvariti dodatni dohodek in omogočiti za-
poslitev družinskih članov? Želite delati na domu in vas 
zanima, kaj lahko delate?
Morda je razvoj dopolnilne dejavnosti na kmetiji in prigla-
sitev osebnega dopolnilnega dela pravi odgovor.
Vsebina delavnice:
Vse, česar ste se v življenju naučili, vse kar znate, lahko 
uporabite in pričnete opravljati delo, ki vas bo veselilo in 
bo hkrati vaš vir zaslužka. To je delo, ki ga lahko opravljate 
v obliki dinamičnih oblik dela in zaposlovanja (npr. oseb-
no dopolnilno delo, dopolnilna dejavnost na kmetiji in 
podobno). 
Na informativno motivacijski delavnici se boste seznanili 
z/s:
- vrstami dejavnosti oziroma delih, ki vam odpirajo nove 
možnosti v zaposlovanju in se zakonsko priglasijo ter le-
galno opravljajo na trgu v okviru osebnega dopolnilnega 
dela in dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
- pogoji za registracijo posameznih oblik,
- informacijami, kam po pomoč in nasvet.
Termin in lokacija:
Delavnica traja 4 ure in jo bomo izvedli takoj, ko se bo pri-
javilo zadostno število udeležencev.

Glede na število zbranih prijav bomo delavnico izvedli 
tudi v vašem lokalnem okolju. Zato prosimo, da čim prej 
oddate informativno prijavnico. O terminu in lokaciji iz-
vedbe programa vas bomo obvestili naknadno.
 
• Informativno-motivacijska delavnica »Učenje je izziv«

Komu je program namenjen?
Program je namenjen osebam, ki želijo na novo odkriti 
veselje do učenja in spodbuditi odrasle k nadaljnjemu 
učenju. 
Vsebina delavnice:
Na delavnici se boste seznanili s strategijami in tehnikami 
za boljše učenje: kako brati učinkoviteje, kako si stvari hi-
treje zapomniti, kako obvladati in načrtovati čas ipd. 
Trajanje, termin in lokacija:
Delavnica traja 4 ure in jo bomo izvedli takoj, ko bo pri-
javljenih dovolj udeležencev. Zato prosimo, da čim prej 
oddate informativno prijavnico. O terminu in lokaciji iz-
vedbe programa vas bomo obvestili naknadno.

Glede na število zbranih prijav bomo delavnico izvedli 
tudi v vašem lokalnem okolju. Vabimo vas, da oddate pri-
javo in si zagotovite udeležbo na delavnicah. Število oseb 
na delavnicah je omejeno. Za dodatne informacije in pri-
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jave na delavnice nas pokličite na brezplačno telefonsko 
številko 080 17 78 vsak delovni dan med 8. in 16. uro.

Vse storitve so brezplačne, saj operacijo financirata Evrop-
ska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. Operacija se 
izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških 
virov za obdobje 2007-2013, 3. razvojne prioritete Razvoj 
človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne 
usmeritve 3.1. Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti siste-
mov izobraževanj in usposabljanj.

Vse od uredbe o obveznem ločevanju bioloških 
odpadkov so se bila mnoga gospodinjstva primorana 
odločiti, ali bodo biološke odpadke ločevali v zabojnike 
ali pa se bodo kompostiranja slednjih lotili kar sami. 
Kompostiranje je namreč druga možnost za ločeno 
odlaganje bioloških odpadkov. Večinoma se za 
kompostiranje odločajo tisti, ki imajo doma vrt ali vsaj 
košček zemlje za kompostnik. Biološke odpadke lahko 
namreč kompostirate sami in tako prihranite pri stroških 
za zbiranje in odvoz odpadkov v kompostarne. 
Najpomembnejša vloga komposta je bogatenje zemlje/
tal z materialom, ki predstavlja hrano za žive organizme 
v zemljišču ter poveča njegovo kvaliteto in stabilnost. 
Kompostiramo zato, da izboljšamo sestavo prsti, zadržimo 
vlago in prezračimo tla ter povečamo akumulacijo toplote. 
Kompost, ki je pravilno pripravljen, vsebuje organske 
snovi, humus, makro- in mikrohranila, vitamine …, kar 
pa je odvisno začetnega sestavnega materiala, bolj kot 
je sestava raznovrstna, bolj je kompost bogat s hranili. 
Kompost so poznali že v času zgodnjih Rimljanov, danes 
pa je nujen pripomoček ekoloških kmetovalcev in odlično 
naravno gnojilo.
Kaj lahko kompostiramo in česa NE?
Na kompost lahko odlagamo vrtne in kuhinjske odpadke 
(sveže in posušene ostanke zelenjave in sadja, jajčne 
lupine, kavno usedlino, čajne filter vrečke …). Kuhanih 
kuhinjskih odpadkov ni priporočljivo uporabljati, ker lahko 
pri razkrajanju nastajajo patogeni mikrobi in bakterije, 
vonj pa lahko privlači živali. Plevel dodamo samo tisti, 
ki še ni cvetel, uvelo cvetje in zdravilne rastline (razen 
pelina, ki z vonjem odganja deževnike). Mineralno sestavo 
izboljšujejo slama, praprot in stelja, pomagajo pa tudi pri 
razvijanju toplote, potrebne za razkroj. Primerna je tudi 
trava, pokošena pred cvetenjem, in vlažno listje, ki ga po 
kompostu razgrnemo v tankem sloju. Priporočljiva sta 
tudi papir in karton, če ne vsebujeta svinčenih in umetnih 
barv. Razrežemo ju na koščke in ju dodajamo v majhnih 
količinah. Če doma kurite na drva, je primeren tudi lesni 
pepel, ker obogati kompost s kalijem in ima insekticidni 
učinek. Lahko dodamo tudi ostanke obrezanega drevja 
in okrasnega grmovja, kokošje perje, šoto, žagovino, veje 
iglavcev in listavcev ter staro zemljo lončnic. 
Na kompost ne odlagamo materialov, ki se ne razkrajajo 
naravno: umetnih mas, gume, stekla, porcelana, kovin, 
barv, lakov, olja, betona, cementa, peska … Tudi ne bolnih 
rastlin in rastlin, ki so jih napadli škodljivci, olupkov banan, 
pomaranč, limon in cvetja iz cvetličarn. Na kompost tudi ne 

In ne pozabite – za učenje ni nikoli prepozno.
Vljudno vabljeni, veselimo se druženja z vami ob spre-
jemanju novih znanj.

spadajo mačji in pasji iztrebki, 
kosti, detergenti vseh vrst, 
plenice in zdravila ter ostanki 
umetnih gnojil in pesticidov.
Kako kompostiramo?   
Kompostnik lahko kupite v 
trgovini ali pa ga izdelate kar 
sami, najprimernejša lega pa 
je na senčnem in vlažnem 
predelu. Pazite le na to, da 
boste morali nekako doseči 
spodnje plasti, zato rešite problem z vratci ali loputo. Dno 
kompostnika naj bo prodnato ali iz grobega materiala, kar 
bo omogočilo odtekanje odvečne vode in prezračevanje. 
Potem pa odpadke odlagamo na kompostni kup. 
Če je sestava materiala premokra, primešamo nekaj 
strukturnega materiala (slamo, listje), če je presuha, 
kompost poškropimo z vodo.
Da kompost zavarujemo pred ekstremnimi vremenskimi 
pojavi ga pokrijemo s folijo ali primerno kopreno, ki odvaja 
vodo in prepušča zrak. Pomembno pri kompostiranju je 
tudi preobračanje, saj v njem raste temperatura. Vsake 
toliko časa ga je potrebno premešati, zrahljati in s tem 
prezračiti kompostni material. Zrel kompost presejemo 
skozi fino sito in ga uporabimo za lončnice, gredice. Grobi, 
nepresejani kompost pa lahko uporabimo za gnojenje 
sadnega drevja in večjih rastlin.
Ali ste vedeli?
• Biološko razgradljivi odpadki pomenijo veliko 
obremenitev za okolje, ker se iz ene tone nepredelanih 
odpadkov, odloženih na odlagališče, sprosti od 120 m3 
do 180 m3 deponijskega plina, ki je pretežno sestavljen 
iz 60 % metana (CH4) in 40 % ogljikovega dioksida (CO2). 
Predvsem metan močno obremenjuje okolje, ker je 
toplogredni plin s potencialom globalnega segrevanja 
25 v 100 letih. To pomeni, da v povprečju v 100 letih vsak 
kilogram CH4 ogreje Zemljo 25-krat bolj kot enaka masa 
CO2.

Saubermacher Slovenija, d. o. o.

OBVESTILA

KOMPOSTIRANJE – najbolj naraven nacin bogatenja prsti 



IZ NAŠIH KS

Tudi letošnjo pomlad smo se krajani Spodnjih Hoč, 
Pivole in Bohove pridružili vseslovenski akciji »Očistimo 
Slovenijo«, ki je potekala v soboto, 24. marca. Omeniti 
pa moram, da so se na akcijo odzvali tudi v Osnovni šoli 
Dušana Flisa in so s svojimi učenci dali svoj prispevek k bolj 
čistemu  kraju že zadnji dan pouka v tednu. Petek je bil dan 
njihove čistilne akcije.
Ob veliki pomoči in logistični podpori režijskega obrata 
naše občine so se krajani ves teden pridno prijavljali v 
organizirane skupine, med katerimi pa so vodilno vlogo 
prevzeli gasilci iz Hoč in Bohove. Organizirali so se tudi 
krajani iz naselja Pivola, katerih akcijo je vodil Darko 
Kokol, ter iz zaselka Flisova Letališka, tam sta akcijo vodila  
Zdenka Gajzer in Marjan Frangež. Tudi letošnje leto pa je 
potrebno pohvaliti ribiče ribiške družine Maribor, ki so 
zopet čistili okolico gramoznice in ribnika v Pivoli, niso pa 
pozabili na potoke in so napolnili kar nekaj vreč z nesnago. 
Čeprav niso iz gramoznice potegnili nobenega vozila, pa 
se je nabralo kar nekaj vreč odpadkov. Tako so se zbrali 
tudi člani teniškega kluba, balinarji in kegljači in očistili 
okolico svojih športnih objektov. Na sam dan akcije pa se 
je še prijavilo veliko posameznikov in skupinic, ki so hoteli 
pomagati pri čiščenju okolice.
Da je bila akcija dobro zastavljena, se je videlo že hitro 
popoldan, ko so se na zbirnih mestih pojavljale grmade 
odpadkov v vrečah, katere pa so odgovorni hitro odpeljali 
na smetišča. Vsem, ki so imeli težave pri prevozu odpadkov 
na zbirna mesta, pa so priskočili na pomoč delavci 
režijskega obrata in s svojimi prevozi dali svoj prispevek. 
Posebno so se izkazali v naselju Pivola, za kar se jim krajani 
še posebej zahvaljujejo. Po grobi oceni, vseh udeležencev 
akcije ni bilo mogoče prešteti, se nas je zbralo med 250 

NEDELJA, 15. APRIL 
 – tekmovanje v tenisu za vse kategorije – teniški šotor 
ob 9.00
– odbojkarski turnir, katerega prireja odbojkarska sekcija 
pri DU Hoče – telovadnica osnovne šole Hoče, popoldan

PETEK 20. APRIL  
– tekmovanje v ruskem kegljanju v organizaciji kegljaške 
sekcije DU Hoče – kegljišče na kegljišču v Hočah ob 9.00
– predavanje dr. Slavice in Cirila Tovšaka »Lepote južne 
Turčije« v organizaciji Katol. društva dr. A. Murka – 
župnišče Hoče

SOBOTA 21. APRIL 
– tekmovanje v balinanju – balinarski klub DU Hoče, 
pokrito balinišče ob 9.00

NEDELJA 22. APRIL
Jurjevanje in zaključna proslava v Kulturnem domu Hoče

PROGRAM:
8.30 – godba na pihala – Glazerjev trg
9.00 – sveta maša – farna cerkev sv. Jurija
9.45 – godba na pihala – prostor pred Kulturnim domom
9.55 – prihod g. župnika s kočijo in blagoslov konj – 
parkirišče pred Kulturnim domom
10.30 – godba na pihala – prostor pred Kulturnim domom
11.00 – zaključna proslava v dvorani, posvečena 80-letnici 
Rudolfa Kotnika, prvega častnega občana
12.00 – pogostitev s hoškim golažem ter prosta zabava; 
pripravljene zabavne igre za mlade in stare

                             
KS Hoče

in 300. Največji skupini sta bili v Bohovi, kjer je sodelovalo 
več kot 30 krajanov, v gramoznici pa je čistilo 25 ribičev. 
Tako so tudi naši krajani pokazali zavest, da jim ni vseeno, 
v kakšnem kraju živimo. Vsem krajanom, ki so si to soboto 
vzeli čas in pomagali polepšati kraj, iskrena hvala tudi v 
imenu Krajevne skupnosti Hoče.

Drago Ornik
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TUDI V KS HOCE SMO CISTILI

PROGRAM PRIREDITEV OB PRAZNOVANJU KS HOCE, 
od 15. do 22. aprila 2012 



PUNCKE IZ CUNJ

To šolsko leto v našem vrtcu SONČEK izvajamo nov in zelo 
lep projekt POTOVANJE K SEBI IN OKROG SVETA. S social-
nimi in družabnimi igrami spoznavamo sebe in svoje telo, 
vrstnike, svojo družino, svoj kraj, svojo državo in njene 
simbole, kot so himna, grb in zastava. Prav tako spoznava-
mo vse države sosede, njihove simbole in celine. Odkriva-
mo, kako smo si ljudje med seboj različni in drugačni po 
barvi kože, po govorici, po navadah, kulturi in celo obla-
čenju. Spoznali smo, da imamo nekateri ljudje še vedno 
vsega dovolj, medtem ko imajo drugi manj, ali pa celo za 
obstoj in svoje zdravje mnogo premalo. 

Vseskozi nas spremljajo tudi dejavnosti na področju 
medgeneracijskega sodelovanja, saj se zavedamo, kako 
pomembno je sožitje, spoštovanje, zaupanje in strpnost 
med nami v vrtcu, doma v družinah, širše v družbi, pa tudi 
med državami in kontinenti. 

Novembra 2011 smo v okviru tega projekta preko sloven-
skega misijonarja vzgojiteljice, otroci in vsi starši v VRTCU 
SONČEK, POSTALI BOTRI LINISSI WANDY IZ KAMBODŽE. 
Deklica je stara pet let. Dobili smo sliko in njen opis. V 
hipu nas je očarala in naša odločitev je bila zelo lahka. 
Vzgojiteljice in vsaka družina je prispevala drobtinico, to 
je 3 evre, s katerimi Linissi celo leto omogočamo bivanje, 
hrano in obleko v tamkajšnjem vrtcu. Mesečno ji pošilja-
mo po 15 evrov, in to z velikim veseljem. Decembra smo 
od nje dobili prvo pošto, to je sliko skupne igre v njenem 
vrtcu v KAMBODŽI in risbico, ki nam jo je narisala v za-
hvalo. Z njeno fotografijo in risbico smo uredili kotiček, 
kamor tudi naši otroci rišejo in zlagajo risbice zanjo. 

V okviru tega projekta smo v mesecu marcu imeli tudi s 
starši in starimi starši veliko šiviljsko delavnico, na katero 
smo med drugim povabili tudi šivilje iz kraja. Šivali smo 
UNICEFOVE PUNČKE IZ CUNJ. Punčka iz cunj je igrača, ki je 
poznana v vseh kulturah sveta. Marsikateremu otroku je 
že v preteklosti predstavljala družbo, danes pa simbolizira 
otroka iz države v razvoju, ki potrebuje pomoč. Zašili smo 
jih res veliko in nekateri te punčke še vedno šivamo. Vsaka 
punčka je s pomočjo staršev dobila tudi svojo osebno iz-
kaznico. Punčke smo ponosno razstavili v vrtcu, otroci so 
jih z navdušenjem sprejeli. Zjutraj so ob prihodu nekateri 
poiskali svojo, ji dali poljubček in veselo odvihrali v igral-
nico. Eno punčko z dnevnikom bomo 15. maja poslali na 
razstavo, ki bo na otroškem oddelku Knjigarne Konzorcij 
v Ljubljani, nato pa bo razstava julija v knjigarni Mladin-
ske knjige v Mariboru. Ta punčka bo do 15. maja v našem 
vrtcu vsak dan potovala od otroka k otroku in z njim pre-
živela dan. Starši bodo v dnevnik vpisali, kaj se je pri njih z 
njo dogajalo in kaj vse je pri njih doživela. 
Vsi, ki so pri nas te punčke šivali, so nas presenetili s svojo 
vztrajnostjo in iznajdljivostjo in ustvarjalnostjo. Nekaj teh 
punčk bi radi preko UNICEFA prodali, saj je denar od pro-
daje teh punčk iz cunj namenjen za prepotrebno CEPIVO. 
Za šivanje se najlepše zahvaljujemo staršem, starim star-
šem in šiviljam, ki so z veseljem priskočile na pomoč. 

Zapisala vzgojiteljica Marjana Štangler

Fotografirala vzgojiteljica Klavdija Šibila
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VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

V ponedeljek, 20. 2. 2012, smo imeli v vrtcu druženje z 
dvema klovnesama, ki sta nas s smehom in norčijami ter 
nenavadnimi igrami ter plesi popeljali v torkov pustni dan. 
V torek, 21. 2. 2012, pa smo imeli v vrtcu SONČEK pustno 
rajanje s povorko, na katero smo s plakati vabili vse 
starše, stare starše, otroke, ki niso v vrtcu, in krajane. Vsi 
otroci vrtca so že ob prihodu prišli v pustno okrašeno 
telovadnico, kjer smo jih pričakale vse vzgojiteljice. Skupaj 
smo rajali, se veselili in peli. 

Sledil je pustni zajtrk, nato pa so se predstavile posamezne 
skupine mask in ob glasbi zaplesale. Sledili so plesi, ki smo 
jih vodile vzgojiteljice. Vsi pusti hrusti smo plesali, zganjali 
norčije in se smejali, kot se za pusta spodobi. Nato so se 
nam pridružili maskirani starši, stari starši, bratci in sestrice 
ter drugi krajani. Skupaj smo imeli VELIKO pustno povorko 
po Rogozi. Ustavili smo se pred važnejšimi objekti, kjer 
smo zapeli pesmice in zaigrali na ropotulje, ki smo jih 
izdelali v vrtcu pred pustnim torkom. Vsi so nas presenetili 
z nečim dobrim in sladkim. 
Vzdušje je bilo enkratno, povorke pa se je udeležilo zelo 
veliko ljudi.

Zapisala vzgojiteljica Nikolina Lonec
Foto: arhiv vrtca Sonček

Otroci iz skupine Navihanci iz vrtca Sonček, ki smo stari 
1-2 leti, smo  sodelovali v projektu Pasavček: z njim se v 
tem šolskem letu prav resno ukvarjajo starejše skupine. 
Tudi mi smo se pogovarjali in opazovali promet v Rogozi, 
poimenovali prevozna sredstva, ki smo jih srečali na 
sprehodih. Za sprehode smo uporabljali varne poti. Za 
našo varnost pa smo poskrbeli tako, da smo se držali za 
»bibo«. Ob prehodu čez cesto nas je deklica opozorila: 
»To pa je nevarno, držimo se za bibo.« 
Nekega dne-pa so nas naše vzgojiteljice presenetile in 
spremenile naš vrtec v ceste s prometnimi znaki. V vrtec 
smo pripeljali svoje avtomobile – poganjalce, s katerimi 
smo spoznali prve korake v promet.
Da se v vrtec varno pripeljemo, pa poskrbijo naši starši, ki 
nas vsak dan pripnejo z varnostnim pasom v avtosedežu. 
Zdaj se že vsi držimo pravila: »Red je vedno pas pripet!«

Vzgojiteljica: Lidija Muršec
Fotografije: Klavdija Šibila

PUST HRUST
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ZAVIHALI SMO ROKAVE

Zima se je poslovila od nas in v našem vrtcu smo z 
veseljem in v velikem pričakovanju pozdravili prihod 
pomladi. Ptički že veselo žvrgolijo na našem igrišču in 
tudi zvončki in narcise nas že prijazno pozdravljajo. 
Vsi se že zelo veselimo, da se bomo lahko igrali na 
igralih, ustvarjali in gradili v peskovnikih in sproščeno 
uživali v toplih sončnih dneh.

A kaj, ko je na našem igrišču zima pustila za sabo 
kupe odpadlega listja in polomljenih vej?! Nič zato! 
Zavihali smo rokave, poprijeli za grabljice, lopatke 
in samokolnice ter topel sončni dan  izkoristili 
za urejanje našega igrišča. Z grabljicami smo 
listje najprej nagrabili na velike kupe in jih nato s 
pomočjo samokolnic odpeljali in stresli v velike črne 
odpadne vreče. Odpadle veje smo zložili na 
dogovorjeno odlagalno mesto.
 
Tudi v našem vrtcu se zavedamo pomena 
čistega in urejenega okolja. Prav iz tega 
razloga smo se v petek, 23. 3. 2012, v 
dopoldanskem času pridružili čistilni akciji 
Očistimo Slovenijo. Skupaj s šolarji smo 
sončni dan izkoristili za urejanje okolice. 
Pometli smo tlakovane poti, pobrali 
smeti okoli vrtca, pograbili listje in očistili 
površine ob peskovnikih. Pridružili so 
se nam tudi najmlajši otroci, ki so svoja 
majhna plastična vedra napolnili z 
odpadlim listjem, otroci iz starejših skupin 
pa so njihova polna vedra pridno odnašali 

in praznili. Šolarji so poskrbeli, da so naši odpadki 
pristali v vrečah in vreče odnesli z našega igrišča.

S skupnimi močmi ter z medsebojnim sodelovanjem 
in veliko dobre volje je naša okolica vrtca v zelo 
kratkem času dobila povsem drugačno podobo. Veseli 
in ponosni smo bili nad dobro opravljenim delom.

Naše travnate površine in igrala so sedaj pripravljeni 
in z veseljem bomo izkoristili vsak prosti trenutek za 
uživanje, igranje in ustvarjanje na prostem, na svežem 
zraku in toplem soncu. Ob pogledu na čisto in urejeno 
okolico bodo naši dnevi uživanja na prostem še lepši.

Katarina Meža, 
vrtec Slivnica
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Na lep, sončen dan, 21. 3. 2012 smo strokovni delavci 
in otroci vrtca Sonček Rogoza skupaj z pozavnističnim 
razredom Konservatorija Maribor priredili 3. dobrodelni 
koncert ob materinskem dnevu. Vse skupaj se je odvijalo 
v dvorani Krajevne skupnosti Rogoza.
Nekaj minut čez peto uro popoldan so se zaslišale fanfare, 
ki so slavnostno naznanile začetek koncerta. Gospa 
Marjana Štangler, vodja enote vrtca Sonček, je nagovorila 
vse navzoče v dvorani ter na oder povabila vse otroke, ki 
so se publiki predstavili z izborom pesmi ob spremljavi 
kitare. Naučili smo se pesmi Jaz pa grem na zeleno 
travco, Jaz sem mala roža ter pesem Tonček balonček, 
ki je v dvorani najbolj odmevala. Vzdušje smo primerno 
ogreli za nadaljevanje programa. Sledile so deklamacije 
posameznih skupin, nato pa trobilni trio Konservatorija 
Maribor, ki so s svojo energijo popestrili koncertni program 
s priredbami pesmi. Otroci vrtca Sonček so tudi pravi mali 
plesalci. Naši najmlajši iz skupine Navihancev so ogreli 
oder s plesom Peričice, otroci iz skupine Cofkov so se 
veselo zavrteli ob ritmih pesmi Pleši, pleši, deklica in otroci 
skupine Mehurčkov so zavriskali ob pesmi Na planincah 
luštno biti. 
Sledilo je presenečenje koncerta. 0četje, pod imenom 
Papa Band Sonček, so pripravili ob pesmi Mali potepuh 
glasbeni šov za mamice. Med tem so otroci iz dveh skupin 
že nestrpno čakali na svoj plesni nastop. Ponosno so na 
oder stopili otroci iz skupine Raziskovalcev in zaplesali svoj 
ples Jumbo Bwana ter nas prijetno zazibali v ritmu glasbe. 
Za konec plesnega programa so se predstavili še otroci iz 
skupine Ustvarjalcev. Ker so najstarejši v vrtcu, so pripravili 
samostojen ples ob pesmi Da prijazna bodo jutra. Seveda 
je vsaka skupina na koncu požela en velik aplavz. Kakšna 
solzica sreče in ponosa se je utrnila tudi iz maminih oči. 
Da pa bi naš prijetni koncert zaključili v glasbenem 
vzdušju, smo povabili k petju vse navzoče v dvorani ter 
vsem mamicam zapeli pesem Mamica je kakor zarja. 
Razšli smo se v prijetnem, veselem vzdušju in polni novih 
doživetij. 

Vzgojiteljica Andrejka Papič
Fotografije g. Trstenjak

Ugasnile so luči, velika knjiga čarobnih pravljic se je 
razbohotila v soju reflektorjev in zaslišala se je pesem Vlada 
Kreslina Pustite nam ta svet; sintagma, ki je zaznamovala 
božično-novoletno prireditev z otroškostjo, nagajivostjo, 
zasanjanostjo, naivnostjo in predvsem s pravljičnostjo. 
Ljudje so se spogledovali in v pričakovanju stegovali 
vratove, da bi videli prve nastopajoče. Megla je zapolnila 
prostor in zaplesali so učenci plesnega krožka, nato se 
je zaslišalo besedilo, tisto iz davnih dni, recitatorskega 
krožka: »Zrcalce, zrcalce /…/«, zgarani palčki so si zapeli 
pesem »Hej ho, hej ho, na delo zdaj gremo /…/«. 
»V otroškem svetu je tisoč imenitnih stvari /…/ in ko zamižiš, 
šele vidiš, in ko umolkneš, šele slišiš« nas je opomnila Nuša 
Pangerl, takoj za njo nam je Nika Benotič zažugala, da naj 
nikar ne nasedamo lažem in verjamemo, da na svetu ni 

DOBRODELNI KONCERT OB MATERINSKEM DNEVU
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škratov in Zlatoroga, da je to ena velika neumnost. Vita 
Lipnik pa je nadaljevala in nas opozorila, da je hudo, če 
si ničesar ne želimo, če smo izgubili želje in sebe. Mateo 
in Lucija Pišek sta našla najboljši recept za pravljico, ki je 
sila preprost, vendar zahteva celo vrsto žlahtnih sestavin, 
in naposled ugotovila, da je treba vse te sestavine čutiti 
tudi s srcem in ugotoviti, da je lahko pravljica del sveta, ki 
ga živimo. Nik Kovačevič in Luka Ogrizek sta se potrudila 
obuditi norijo in vragolije v mesecu decembru, ko 
množice vrvijo, ko se bliskajo tisočere luči, ko se zasliši pok 
šampanjca, vzklikanje množic »obilo sreče, zdravja, miru; 
srečno novo leto!« in naposled zaprla knjigo s čarobnimi 
pravljicami. Zaključek so popestrili še prvošolčki, ki so 
enoglasno voščili vsem prisotnim in predali besedo tudi 
gospodu ravnatelju Antonu Obrehtu. Le-ta se je izkazal 
v vlogi bodočega maestra, ko je za konec dirigiral vsem 
pevskim zborom.
Biti del takšne prireditve je nekaj nepojmljivega – ko 
otrokom žarijo oči in neutrudno čakajo, da jih boš pohvalil, 
jim stisnil dlan, jim rekel spodbudno besedo … Še lepša 
je vznemirjenost pred nastopom, ko si nervozen bolj kot 
otroci, pa ne smeš biti, ker ti sledijo, ker si ti njihov mentor, 
ker si ti njihov vodja, njihova naslomba, njihov idol … 
Moraš ostati odrasel in jim nameniti toplo besedo, prijazen 
nasmeh in jim dati vedeti, da zmorejo, da so preprosto the 
best! Iz srca čestitam Maji Štuhec, vodji prireditve, s katero 
sva sodelovali, in ji želim povedati, da je tako kot otroci 
preprosto the best, saj pravljica brez nje, tudi tisočkrat 
deklamirana ali igrana, ne bi oživela.

Petra Trstenjak
Foto: Mateja Vargazon

Petrol je v decembru 314 posameznikom, društvom in 
projektom ob zaključku leta doniral več kot 60.000 evrov. 
Sredstva, ki bi jih sicer v družbi namenili nakupu poslovnih 
daril, so podarili v dobrodelne namene.  Osnovni namen 
projekta, ki je potekal pod sloganom »Naša energija 
povezuje«, je bil pomagati in razveseliti številne socialno 
ogrožene otroke in družine po vsej Sloveniji, pomagati 
invalidom, prispevati k ureditvi otroških igrišč ali nakupu 
računalniške opreme v osnovnih šolah, prispevati  
sredstva za delovanje gasilskih društev in nakup vozil za 
prevoz invalidnih otrok ...
 
Predsednik uprave Petrola, mag. Tomaž Berločnik, je 
o projektu povedal: »Petrolovi zaposleni so se izkazali 
kot sodelavci, ki brez obotavljanja priskočijo na pomoč. 
[…] V Petrolu se zavedamo, da je v življenju vsakega 
posameznika pomembna energija, ki nam prinaša 
pozitivne občutke. Pomembna je energija, ki nas 
povezuje. Nekaj te energije smo prek svojih zaposlenih 
prenesli tudi v lokalna okolja po vsej Sloveniji.«

Tudi naša šola je prejela nekaj njihove »energije«. 
Zaposleni na bencinskih servisih so lahko namreč 
predlagali posameznika, organizacijo oz. humanitarni 
projekt, ki bo prejel donacijo. OŠ Dušana Flisa Hoče so 
predlagali zaposleni na BS Slivnica AC-Vzhod, donacijo v 

višini 200 evrov  pa nam je izročil g. Oto Trobentar. 
V imenu gospoda ravnatelja, vseh delavcev in učencev 
šole se prisrčno zahvaljujem zaposlenim v družbi Petrol 
za prejeto donacijo.

Tina Brezner, 9. a 
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Vrtec Slivnica je vključen v Ekovrtec, kjer se že izvajajo 
različni projekti. To so projekti: varčevanje in naravni viri 
(voda, energija), odpadki, raziskovanje travnika z vsemi 
čuti in ekokotiček za moj fižolček.
V skupini Metuljev in v skupini Čebelic je potekal projekt 
Ekokotiček za moj fižolček, ki je trajal od meseca januarja 
do meseca marca.
Ekokotiček za moj fižolček se je najprej začel z zbiranjem 
različnih fižolčkovih semen, ki so jih otroci prinesli od 
doma (starši so sodelovali pri projektu tako, da so otrokom 
priskrbeli seme in lonček zemlje za sajenje). Ko smo fižolčke 
zbrali, so jih otroci tipali, opazovali, sortirali po barvi, obliki 
in velikosti. Najprej smo opazovali kaljenje fižola, to smo 
naredili tako, da je vsak otrok svoj fižolček položil v vato, 
namočeno z vodo. Ko so fižolčku zrasle koreninice, smo ga 
posadili v lonček z zemljo. Vsak otrok je dal v svoj lonček 
primerno količino zemlje za sajenje fižolčka, na lončku 
je bila oznaka otroka, ki si jo je že vsak otrok predhodno 
narisal ali napisal ter nalepil na svoj lonček. Vanj je posadil 
dve semeni fižolčka, ju primerno zalil in postavil na predel, 

kjer smo naredili majhen ekokotiček za naše fižolčke. 
Vsak dan smo opazovali spremembe fižolčka (kalček, 
razvoj korenin, steblo, list, cvet, strok), enkrat tedensko 
smo izmerili in zabeležili v tabelo spremembe ter jih 
komentirali.

Opažanja otrok:
Kaj se je zgodilo s fižolčki?
Taja: »Fižolček je poknil.«
Filip: »Ena se je že razpoknila. Počil je zato, ker se kali.«
Hana: »U, ena je že zrastla«
Staš: »Poglej, tukaj je belo.«
Nejc: »Glej, toti je že malo dol zrastlo. Trije so že počli.«
Jaša: »Glej, kako so toti trije počli močno.
Nik: »Poglej, kak so veliki, toti je tak fejst počil. Ta pa ima 
korenino.«
Neža: » Ja, jupi. Poglej, rumen je že pokukal.

Kako bi še drugače rekli, da kali?
Adriana: »Da je pognala koreninice.«
Jaša: »Jaz vidim že nekaj tu. Ja, to je stebel, pa tu tudi.«
Sergej: »Bela stebla. Pa tu tudi bo počasi steblo. Glej, 
vzgojiteljica, toti je tudi že šel malo ven.«

Maja Zakelšek,
ekokoordinatorica

Učenka 9. a razreda Iris Berglez je v mesecu decembru 
zastopala OŠ Dušana Flisa Hoče na Karaoke večeru, 
ki je potekal pod okriljem Goethe inštituta Ljubljana.  
Predstavila se je s pesmijo Leuchtturm slavne nemške 
pop pevke Nene in tako povzela svoje vtise:

Tisti dan, ko mi je razredničarka priporočala udeležbo na 
teh nemških karaokah, sem bila brez besed in v trenutku 
sem si rekla, da ne morem uspeti, enostavno nisem 
verjela vase, za razliko od moje učiteljice in staršev. Vsi so 
me podpirali, mi govorili, naj grem in da mi res ne bo žal. 
Čez nekaj časa sem se le odločila, da se bom udeležila – 
in začela sem verjeti vase in v svoje sposobnosti. Prišel je 
dan, ko smo odšli v Ljubljano. Ko smo prispeli v dvorano, 
sem videla nove obraze in zelo me je bilo strah. Na vrsti 
sem bila 12. Čas je hitro minil in prišla sem na vrsto. Ko 
sem stopila na oder in videla polno dvorana ljudi, ki so 
ploskali, sem se počutila kot prava zvezda. Odpela sem 

in bila zelo vesela velikega 
aplavza. Prireditev je šla 
h koncu in seveda je vsak 
pevec dobil majhno darilce 
in s tem se je vse skupaj tudi 
zaključilo. Ta dogodek mi 
bo ostal v lepem spominu, 
skratka, ne bom ga nikoli 
pozabila. In seveda, rada 
bi se še zahvalila svoji 
družini za vso podporo in 
še posebej razredničarki 
Maji Debeljak, ki me je 
podpirala in mi ves čas 
stala ob strani!        

Iris Berglez, 9. a

KARAOKE VECER V GOETHE INŠTITUTU LJUBLJANA – 
osnovnošolci pojejo po nemško

EKOKOTICEK ZA MOJ FIŽOLCEK
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LE KDO GA NE POZNA?

Na naši šoli smo  gostili  
motokrosista Saša Kraglja. 
Mentorica Sonja Votolen 
je predlagala, da z njim 
napravimo intervju. Sašo se 
je prijazno odzval in povedal 
mnogo zanimivosti iz svojega 
športnega življenja.

Kdo vas je navdušil za 
motokros? 
Sam sem začutil 
to strast, saj že od 
malega živim v bližini 
motokros proge in sem 
že kot majhen deček 
spremljal treninge 
in tekmovanja. Na 
začetku sem preizkušal 
proge s kolesom, nakar 
sem za 10. rojstni dan 
dobil motor.

Kdaj ste prvič vozili 
motor? 
Kot sem že rekel, 
pri desetih letih. Z 
očetom sva mamo, 
ki nad motorjem ni 
bila navdušena, lažno 
prepričala, da bi imel 
motor samo za vožnjo 
okrog hiše. Tekmovati 
in resno trenirati pa 
sem začel z enajstimi 
leti. 

Kje trenirate? Morda 
tudi v tujini? 
Ja, zadnje čase treniram predvsem 
v tujini, ker so v Sloveniji težave 
zaradi prog. Treniram predvsem na 
Madžarskem, kar je precej naporno, 
predvsem zaradi oddaljenosti. 

Ali srečate veliko znanih ljudi? 
Na tekmovanjih sem ves čas v 
nekakšnih boksih in srečujem ene in 
iste ljudi. Drugače je na prireditvah, 
kjer srečam znane ljudi, predvsem 
pa tiste iz sveta športa. 

Ali imate vzornika? 
Ja, imam stalnega vzornika Stefana 
Evertsa, ki je večkratni svetovni 
prvak in najslavnejši motokrosist. 
Po njem sem se ves čas zgledoval 
in se še zdaj. Na nek način mi je 

pomagal priti do rezultatov, kakršne 
dosegam. Čeprav sem zaradi športa 
imel posebno dimenzijo odraščanja, 
saj sem se moral posvečati športu in 
ne drugim stvarem, mi ni žal. Šport 
mi je pomagal oblikovati moj lastni 
pogled na svet. 

Dejali ste, da je proga v Radizelu 
najboljša. Zakaj tako mislite? 
Menim, da ima vse elemente, ki bi jih 
proga morala imeti. 

Vemo, da niste obiskovali naše šole. 
Zakaj ne?
Ker je bila mama uslužbenka v OŠ v 
Framu in ji je bilo enostavneje voziti 
otroka s seboj v ustanovo, kjer je 
delala. 

Koliko medalj, priznanj in pokalov 
imate?
Moja športna pot traja že 23 let. 
V tem času sem dosegel veliko 
stopničk, torej 1., 2., 3. mesta. Ko 
sem nazadnje štel pokale in medalje, 
jih je bilo čez 300. Tiste iz začetnega 
obdobja zlagam v škatle, novejše 
pa polagam na vidnejša mesta. 
Največ mi seveda pomeni 1. mesto 
na svetovnem prvenstvu ter 1., 2., in 
3. mesto na evropskem prvenstvu. 
Na svetovnem prvenstvu sem 1. 
mesto dosegel enkrat, 2. in 3. mesto 
dvakrat. Leta 2002 sem postal tudi 
evropski prvak.
S Sašom pa je kramljala tudi Pia 
Leitinger. Povedal ji je, da že tri leta 
trenira podmladek, in sicer dva do 
trikrat tedensko. Otroci so razdeljeni 
v starostne skupine, temu primerno 
pa je prilagojen tudi trening. Sašo 
si zelo želi prenesti svoje znanje 
in izkušnje na mlade. Žal opaža 
pomanjkanje volje in vztrajnosti 
pri mladih, ki bi želeli brez garanja 
posegati po najvišjih priznanjih in 
pokalih. 

   Manca Pišek
   Mentorica: Sonja Votolen
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Pred gledalci se je bohotila slovenska zastava, razprostrla je 
svoja krila in pod svojim okriljem zaščitila dvajset manjših 
zastavic. Prav tako slovenskih. Pa smo se spraševali, 
zakaj prav dvajset. Povezovalca programa, Vito Kurnik in 
Lucija Pišek, sta nam suvereno zaupala, da praznujemo 
20. obletnico obstoja slovenske države. Takoj zatem 
sta ugotovila, da sta že dolgo samostojna in da beseda 
enotnost ne sovpada s slovenskim narodom, ker to pač 
ne znamo biti. A kljub temu se je Vito, ponosen Slovenec, 
prijel za srce in deklamiral slovensko himno, in to tako 
vzneseno, kot je čutil Prešeren tistega davnega leta 1844, 
da ga je Lucija pocukala za rokav in ga peljala z odra. Nato 
smo se lahko spomnili, kako drugače in z velikim ponosom 
so nekoč izkazovali ljubezen do domovine, ko so postali 
pionirčki – tudi v častni zaprisegi se je preizkusil Vito, z 
modro kapico in rdečo rutico, celo kleče, da si zaobljubi 
brezskrbno verjel. Nato se je zaslišalo »Sem deklica mlada, 
vesela, sem pravo slovensko dekle /…/« in kmalu zatem 
»Regiment po cesti gre /…/« … veliko se je plesalo in 
deklamiralo. Nekako nam je uspelo obuditi našo »zeleno 

deželo« in ugotoviti, da moramo nehati že enkrat samo 
jamrati in stopiti spet skupaj, kot smo pred 20 leti. Ali kot je 
zaključil Vito: »Ne dajmo se!« 
Anja Sorko je kot vodja prireditve še dejala: »Moram 
priznati, da mi je organizacija te prireditve bila velik izziv, 
saj sem imela občutek, da bo zelo težko pričarati duh 
ponosnega slovenskega naroda in ga približati učencem. 
Pa vendar sem ob vživetem povezovanju točk Lucije in 
Vita ter vseh nastopajočih bila po koncu prireditve zelo 
zadovoljna; čeprav smo v teh dneh priča, kako težko 
je doseči enotnost med Slovenci. Navsezadnje nam je 
uspelo! Vsi smo ponosni zapustili prireditev.«
Ne samo mladi, predvsem Anja Sorko se je znašla pred 
velikim izzivom. Zagotovo je za njo kar nekaj neprespanih 
noči, ko je, namesto da bi sladko sanjala, tuhtala o 
primerni sceni, ki bi gledalce nagovorila v duhu narodne 
pripadnosti, o vsebini programa, da le-ta ne bi bil sam sebi 
namen. Pač pa odmev, ki v srcih ne bi smel pojenjati in 
izgubljati svojih moči.

Petra Trstenjak
Foto: Maja Štuhec

ZACUTITI »SAMOSTOJNOST IN ENOTNOST« 
je dandanes za mlade velik izziv
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NA NAŠEGA PREŠERNA NAS JE SPOMNIL G. POIROT!
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Tako torej. Ves čas smo učitelji v pogonu, ne le s svojimi 
učnimi pripravami, ki jih kot sveti zakonik skrbno pišemo 
za vsako učno uro in prenašamo iz učilnice v učilnico, 
ne le s skrbmi, ki nas bremenijo s strani vzgojne ali učne 
ali osebne problematike učencev – le-to nosimo s seboj 
domov in je ne moremo puščati v službi kot odvečen 
papir, ker so to pač otroci!, ne le z rednim načrtovanjem 
dela za organizacijo tekmovanj, natečajev, projektov, 
šolskih ekskurzij … Pač pa tudi z organizacijo dnevov 
dejavnosti, kulturnih, naravoslovnih, športnih in tehniških. 
Pa tudi proslav, s katerimi obeležujemo državne praznike. 
Pa še vsebin ob posebnih dogodkih, kot so svetovni dan 
Zemlje, boja proti aidsu, vode, poezije, knjige, zdravja …, 
s katerimi želimo osvestiti učence. Skratka, nikoli nam ne 
zmanjka dela, kot mnogi radi pomislijo, ker pač sodijo po 
najbližjem sosedu, ali pač lahkoverno verjamejo – baba 
čula, baba rekla. Ne vem, v katerem grmu tiči zajec. Počasi 
se bodo ti ljudje morali odpraviti na lov, da ne bodo mlatili 
prazne pečenke, pardon – slame! Pa dober tek!

Petra Trstenjak
Foto: Lara Pučko

7. februarja pa smo se z učenci gledališkega kluba in še 
z nekaterimi prostovoljci podali novim izzivom naproti, 
kajti preizkusili smo se v lastni zamisli s predstavo Misija 
a la Poirot. S predstavo v 3 dejanjih so se učenci izkazali v 
vlogi bistrega detektiva Hercula Poirota (Jure Gerečnik), 
njegovega manj bistrega prijatelja Arthurja Hastingsa 
(Miha Leitinger) in v odrezavi in klepetavi in slabovidni 
tajnici ge. Lemon (Teja Lešnik) iz romanov Agathe Christie. 
G. Poirot se je kot dobrosrčni detektiv in iskalec resnice, še 
bolj kot občudovalec človeške bistroumnosti, domislil, da 
bi raziskovali življenje in delo časti vrednih, pogumnih in 
bistrih Slovencev v preteklosti, ki so v duhu povzdignili 
našo domovino, naš jezik in tako tudi našo narodno zavest. 
Za časa reformacije in renesanse, v težkem, mračnem in 
skrivnostnem vzdušju, se pojavijo čarovnice (Lara Visket, 
Manca Pišek, Tjaša Škrabel) s prerokovalskimi napovedmi, 
češ kaj se šepeta po vsej Evropi in kakšne ideje se širijo 
po zraku – »/…/ to je stoletje velikih mož /…/ eksplozija 
astronomov /…/ skrivnostni William Shakespeare /…/ 
znanilcev novega časa, protestantov /…/« 
Ko spoznajo Primoža Trubarja (Blaž Trlep) in Adama 
Bohoriča (Žiga Greifoner)  za junaška moža, ki sta začela 
najtežjo in pogumno bitko zoper človeško neumnost, 
pričnejo z raziskovanjem razsvetljenskega duha in 
gledališke zrelosti Antona Tomaža Linharta s sintagmo 
»/…/ Komu Matiček, Micka, hči župana, ki mar mu je 
slovenstvo, nista znana? /…/« Matiček (Žiga Greifoner) 
se je publiki potožil nad ženami, kakšne kače so, Micka 
(Pia M. Leitinger) pa se je svojemu očetu županu Jaki 
(Matej Jazbinšek) tožila zaradi Anžetove nezrelosti in 
nerodnosti. Ko so Linharta spoznali za krivega v duhu 
velikih in naprednih idej, se je iz ust pevskega zbora 
zaslišala Prešernova pesem Pod oknom, ki je naznanila 
prihod velikega pesnika Franceta Prešerna (Timotej Jurič 
in Gašper Jesenek). Le-ta se je najprej preizkusil v ljubezni 
do Julije (Danaja Roner), nato pa še pred nemškim 
uradnikom (Lara Visket), ko je zaprosil za samostojno 
advokaturo. Ves čas je dogajanje, ne samo na odru, pač 
pa tudi med publiko, oživljal in spremljal znameniti Pink 
Panter (Jan Jelčič), seveda ob spremljavi poznane glasbe, 
ki si jo vsi znamo zažvižgati. 
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Fotografija nosi vsebino. Nosi zgodbe, takšne in 
drugačne. Nosi videnje in pogled na svet. Fotoaparat je 
le pripomoček, s katerim drugim pokažemo svoj pogled 
na življenje, razmišljanje o svetu. Mednarodni fotografski 
natečaj National Geographic je imenitno sredstvo in 
priložnost spodbujanja otrok po vsem svetu k ustvarjanju 
umetnosti ob dokumentiranju poti njihovega življenja.

Sem Lara Pučko, učenka 8. razreda OŠ FLV Slivnica pri 
Mariboru, zmagovalka slovenskega in mednarodnega 
natečaja National Geographic, v kategoriji HUMOR.
Z veseljem in s ponosom vam sporočam, da sem v okviru 
fotografskega natečaja National Geographic Junior 
Slovenija v letošnjem šolskem letu zmagala v kategoriji 
HUMOR s fotografijo, ki sem jo posnela med nedeljskim 
sprehodom po bližnji okolici. Nastala je fotografija Oh, 
moje noge!, kjer je noge moje sestre nadomestil kar 
prometni znak. Ampak to še ni vse! Zmagovalna fotografija 
je bila nato posredovana v Ameriko na mednarodni 
fotografski natečaj National Geographic, kjer sem 
ponovno zmagala v isti kategoriji. Slednje rezultate smo 
izvedeli po posredovanju dopisa odgovorne urednice 
National Geographic Junior iz Založbe Rokus Klett, gospe 
Irene Cerar. Moja zmagovalna fotografija je bila izbrana 
med 12 000 prispelimi fotografijami iz 11 držav.
Za usvojeni dosežek nisem prejela nagrade potovanje 
v Washington, kar je bila glavna nagrada za, žal, samo 
absolutno zmagovalno fotografijo. Za svoj dosežek bom 
prejela pisno priznanje s strani National Geographic, 
knjigo Velike selitve založbe Rokus Klett, ki ureja revijo 
National Geographic Junior Slovenija, in večerjo s 

Z željo po učenju, 
spoznavanju in preizkušanju 
že naučenega v živo 
smo se učiteljice jezikov 
in zgodovine na naši 
šoli odločile izpeljati 
interdisciplinarno ekskurzijo 
za učence 8. razredov, ki 
so že druga generacija 
učencev, vključena v projekt 
Obvezni drugi tuji jezik v 
OŠ. To so učenci, ki se od 7. 
razreda poleg angleščine 
učijo tudi nemščino. In ker 
smo Fliseki večjezični, smo 
na ta način lahko svoje že 
usvojeno znanje tujih jezikov 
preizkusili v osrčju avstrijske 
prestolnice. Poleg jezikov pa 
nikakor ne smemo pozabiti na znanje zgodovine, ki smo ga s pomočjo ogledov kulturnih in zgodovinskih znamenitosti 
iz različnih obdobij na zanimiv način utrdili in poglobili.

prijetnim klepetom znanega in priznanega fotografa 
Arne Hodaliča, ki je mojo fotografijo pohvalil: »Larina 
res odlična fotografija v črno-beli tehniki je pravi vzor 
dobre kompozicije, odlične ideje in seveda tudi tehnične 
izvedbe. Očitno več kot dovolj za zmago na tako 
pomembnem natečaju.«

Prispevek o mojem uspehu so izdale nekatere revije in 
časopisi: National Geographic, National Geographic 
Junior, Nedelo, več o tem pa smo si lahko prebrali tudi na 
spletnih mestih:
- http://www.rokus.com/index.php?t=news&;l=sl&id=97
- http://www.devetletka.net/novice/Mednarodni-uspeh-
mlade-fotografinje-iz-Slovenije
- http://ngkids.co.uk/cool_stories/1796/ng_kids_2011_
international_photography_
competition_results_and_
gallery
- http://www.impactlab.
net/2012/02/05/amazing-
photos-taken-by-kids/

foto: NGJ_Lara

ZMAGOVALNA FOTOGRAFIJA LARE PUCKO
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- Doživela sem veliko lepih stvari in ni mi žal, da sem šla 
zraven. Najbolj všeč mi je bil živalski vrt.         Klara
- Bilo je ZAKOON! Zelo je bilo v redu, da smo dobili prosti 
čas za shoping.         Urša Špela
- Videli smo različne kipe iz vladanja Marije Terezije in 
Jožefa II. Ekskurzija mi je prinesla veliko znanja. Želim si 
še nekajkrat obiskati Dunaj.            Aleks 
- Ekskurzija mi je bila zelo všeč, ker sem Dunaj doživela, 
kot ga doživljajo njegovi prebivalci. Ta Dunaj bi še enkrat 
ponovila.          Žanet 
- Nakupili smo dobrot in oblačil, ki jih sedaj najraje 
nosimo. Skratka, bilo je SANJSKO!!!          Maja  

V okviru obiska tujih učiteljev iz držav projekta Comenius 
na OŠ Dušana Flisa Hoče sem naredil intervju s Kaiderjem 
Vardjo, učiteljem estonščine v Estoniji, ki je našo šolo 
obiskal ta mesec. Želel sem intervjuvati nekoga iz 
baltskih držav, saj sem želel zaznati razlike med državama 
in vprašati po njegovem mnenju o naši državi in o našem 
šolskem sistemu, čeprav smo gostili tudi druge Evropejce.

Kaj imate radi v naši šoli?
Bil je zelo lep koncert in kitarist je bil osupljiv. Zelo rad 
imam vašo šolo in tukaj se počutim fantastično.
Kako se počutite tukaj?
Tukaj se zelo dobro počutim in Slovenijo imam zelo rad. 
Sem že drugič pri vas in vsakič sem navdušen. Predvsem 
rad imam tukajšnje ljudi, ki jih poznam. Najraje imam 
naravo in Slovenija je tudi zelo čista država.
Ali je med našo in vašo šolo velika razlika?
Med šolama je mala razlika. Pravzaprav, če malo bolje 
pomislim, je tu komaj kakšna razlika.
V čem je razlika?
Razlika je, da je vaša šola blizu hriba, naša pa je na popolni 
ravnini. Zanimivo dejstvo je, da je v Estoniji naša najvišja 
gora visoka komaj okoli 360 metrov. 
V zgornji avli naše šole imamo oglasno desko 
Comenius. Kako vam je všeč? Ste na njej našli koristne 
informacije?
Zelo je dobra, vidim, da se veliko učimo o drugih državah. 

Zelo so mi bila všeč kratka vprašanja, ob katerih sem se 
lahko na hitro naučil nekaj dejstev in pa tudi kakšno 
zanimivost.
Danes poteka v Sloveniji projekt Očistimo Slovenijo. 
Kaj menite o namenu tega projekta?
To je zelo dober projekt. Mi ga imamo v Estoniji že 4 leta. 
Zelo sem zadovoljen s to idejo. Vidim, da ima tudi pri vas 
projekt velik napredek.

Zapisal: Rene Hojski, 9. b

- Navdušena sem bila nad stavbami. Najbolj všeč mi je bil 
Schönbrunn z živalskim vrtom, ki je ogromen.          Urša
- Ekskurzija mi je prinesla veliko znanja in lepih spominov. 
Zelo sem se zabavala in vse bi še enkrat ponovila.       Ana                              
- V mestu je bilo veliko trgovin in najboljša restavracija je 
bila »Mekič«.         Urban
- Bilo je zanimivo in poučno.          Jaša
- Ekskurzija mi je prinesla veliko novih izkušenj in naučili 
smo se tudi nekaj novih nemških besed. Name je največji 
vtis naredil Bumerang v Praterju.          Anže 

Vtise zbrala učiteljica nemščine Maja Debeljak
Fotografije prispevala učiteljica Petra Pokos - Lauch

LEPA DEŽELA, SLOVENIJA 
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Kot edina predstavnica 9. razredov sem se z učenci  6. 
razredov  OŠ Dušana Flisa iz Hoč odpeljala na ekskurzijo 
v avstrijsko mesto Graz. Čeprav sem že velikokrat tam 
nakupovala, me je božični sejem osupnil. Vzdušje je bilo 
fenomenalno. Čeprav bi nekateri mislili, da mi je bilo 
med mlajšimi dolgčas, to sploh ni bilo tako. Resnično 
sem uživala in v veselje mi je bilo igrati prevajalko, ki 
je pomagala pri zahtevnem jeziku. Najbolj si bom v 
spomin vtisnila obisk Mc'Donaldsa, kjer smo spoznali 
tri zelo simpatične fante, s katerimi smo se pogovarjali v 
nemščini. Tudi vožnja z dvigalom, ki je vklesano v skalo, 
je bila super. Vsem (otrokom in odraslim) priporočam 
obisk Gradca v decembrskem času, saj se iz popolnoma 
običajnega mesta spremeni v pravljično deželo, s 
prekrasnimi okraski in omamnimi vonji po kuhanem vinu 
in cimetu. 

Tina Brezner, 9. a 

In še nekaj vtisov učencev 6. 
razredov  zgodnjega  učenja 
nemščine na OŠ Dušana Flisa 
Hoče:

Letos smo s šolo imeli veliko 
zanimivih izletov. Enkrat 
z učiteljico naravoslovja, 
z učiteljico slovenščine, z 
učiteljico športne vzgoje, 
zdaj pa je prišla na vrsto še 
učiteljica nemščine. Skupaj 
smo odpotovali v Avstrijo, v 
Gradec.

Sanja Kresojević, 6. a

Odšli smo v Gradec, da bi 
preizkusili svoje znanje 
nemščine.

Mišela Vezjak, 6. a

Ko smo prišli, smo si ogledali stolp z uro. Bil bi čudovit 
razgled, če ne bi bilo megle. V Avstriji imajo stavbi 
različnih oblik, v obliki polžje školjke in pljuč. Ogledali 
smo si ledene jaslice, narejene iz 50 ton ledu. Imeli smo 

tudi nekaj prostega časa in takrat smo si lahko ogledali 
trg. Tam so bile stojnice s čudovitimi in dišečimi stvarmi. 
Bilo je zelo lepo. Če še niste bili, pojdite – ne bo vam žal!

Nina Dobaj, 6. a

Šli smo tudi na vožnjo z božičnim vlakcem. Na vlakcu 
smo peli nemško pesmico o smrečici.

Tjaša Pušnik, 6. a

Ledene jaslice, vlakec in stojnice so bile res pravljične. 
Bilo je mrzlo, zato smo morali biti oblečeni zelo toplo. 

Brina Bračko, 6. b

Izlet v Gradec  je bil najboljši  izlet do sedaj.  Zelo všeč 
mi je bil razgled z grajskega griča. Učiteljice so bile zelo 
prijazne, saj so nam dovolile nakupovati v bližnjih 

trgovinah. Videli smo restavracijo na Muri in stavbo v 
obliki človeškega organa.

Nika Merkuš, 6. b

 

Fotografije in vtise 
zbrala učiteljica nemščine

 Maja Debeljak

FLISEKI NA BOŽICNEM SEJMU V AVSTRIJSKEM GRAZU
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Kaj je človek?
Odgovor na to je:
Bitje, ki se vsakokrat določi samo.
      		  (E. S. Lukas)
 
V okviru letošnjega šolskega parlamenta, ki nosi drzen 
naslov Junaki našega časa – kdo so in zakaj, smo v šolskem 
parlamentu OŠ FLV Slivnica vse od oktobra modrovali na 
omenjeno temo. Pogledali smo si marsikateri posnetek, 
tuhtali v skupinah, preizkusili v živo, trdili in trditve 
spodbijali, in ko smo v temi nekako dozoreli, je prišel čas, 
da smo se pomenili, če imamo tudi v našem kraju kakšnega 
junaka. Tema je lahka samo, če jo oceniš površinsko. Pa 
se je naš Benjamin Habinc, učenec 6. razreda, domislil ge. 
Medvedove.

In je tisto sredo prišla. Skromno, prijazno, skoraj 
vsakdanje, s kupom pripomočkov. V knjižnici smo 
pripravili razstavo nekaterih njenih slik ter jopic, vezenih 
in kvačkanih prtičkov. Po kratkem pozdravu ge. Mire Prel 
si je ga. Angela pripravila nedokončano sliko, tempere in 
čopiče, sezula čevlje, spretno odprla pokrovčke, zmešala 
barve ter pričela slikati. Obrazi mladih parlamentarcev so 
ostajali nemi, ko so gledali to potrpežljivost in vztrajnost. 
Pa se menda mnogokrat že na pol ustvarjeno tudi 
ponesreči in je treba začeti znova. Med ustvarjanjem smo 
si ogledali še televizijski posnetek Tednika, ki je prikazal še 
druge prizore iz vsakdana ge. Medvedove – kako si olupi 
krompir, skuha kosilo, poje hruško … Niti zadrege, ki jih 
je doživljala v šoli, niti s sovrstniki, tudi smola z opornico, 
ki je nikoli ni dobila, nas niso tako presunile, kot »trma«, 
za katero pravi, da jo ima, in védenje, da nam je mogoče 
doseči tudi tisto, kar prvi trenutek izgleda nedosegljivo. 
Ga. Angela Medved, tudi v svetu umetnikov priznana 
slikarka in štipendistka mednarodnega sklada umetnikov, 
ki rišejo z usti in nogami, je pričela slikati šele v svojem 56. 
letu starosti. Uspešno razstavlja svoja dela, med katerimi 
so nekatera objavljena tudi na Unsuvih novoletnih 
voščilnicah. Kasneje je tudi klekljala in pletla košare, pa je 
to opustila. In z velikim veseljem skrbi za svoj vrt.
To je le skromen opis drobne gospe, ki nam s svojim 
zgledom daje nam zdravim mnoga sporočila za življenje. 
Bi rekla, da ga. Angela živi natanko tako, kot je razmišljal 
sedaj že pokojni alpinist Nejc Zaplotnik: »Kjer je volja, je 
pot.« 

 Karmen Jezernik 
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SRECANJE Z JUNAKOM NAŠEGA KRAJA

ga. Angela Medved
... v slikanju se je preizkusil Jaka...

...in si tako prislužil 
avtogram 
ge. Angele.

Ga. Angela nas ni pustila  ravnodušnih.

V CRNI PELERINI VETRA 

Obujam spomine
na slavnega poeta.
Dotikajo se me oči

v črni pelerini vetra.
Besede me vlečejo
v misli zapisanih 

trenutkov cimetovih dni
in baržunastih vrtnic.

V vrtiljaku življenja
ujete zore in jutra
prižigajo upanje

prihajajoče svetlobe.
Dojemam veličino
sonetov ljubezni, 

v bolečino in hrepenenje
ovitih poti.

Na nebu, v oblakih
so stopinj še sledi.

Vse vstaja, iz polmraka,
iz noči beseda oživi.

 
Majda Strnad

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE



December je čas, ki ga otroci težko pričakujejo. Že res, 
da morajo starši nekoliko globlje seči v žep, da vsaj 
malo potešijo želje svojih malčkov. Da pa ne bi bil nihče 
prikrajšan glede prijetnega vzdušja, smo poskrbeli tudi 
v Društvu krajanov Rogoza. Pripravili smo kar se da 
prijeten in vesel popoldan za naše nadebudneže. Na 
veselo popoldne so jih vabili prijazni plakati. Na odru je 
bila okrašena smrečica, ki je dala slutiti, da so prazniki 
pred vrati. Seveda je pa smrečico okrasila sama Pika 
Nogavička. Zakaj? V prizorčku Pika med svojimi Pika s 
prijateljema Anico in Tomažem dočaka novo leto. Pod 
smrečico so tudi darila. Prizorček je bil otrokom všeč, saj 
Pika s svojimi domislicami med otroki vedno »vžge«. Tudi 
glasbenih vložkov ni manjkalo in tako je naš mini zborček 
s pesmimi zabaval otroke, starše, babice, dedke. Preden 
so se vsi poslovili, so bili postreženi s čajem in pecivom. 
Bil je lep, praznično obarvan popoldan, ki se ga pa bodo 
otroci še dolgo spominjali. Včasih tudi mala dejanja 
osrečijo …

Milojka Ozmec

Veliko je trenutkov, ko si upokojenci zapolnimo svoj prosti 
čas. To je kegljanje, šahiranje, odbojka, ročne spretnosti, 
telovadba … Še posebej pa se veselimo občnega zbora. 
Saj ne, da bi druge prireditve imele manjšo težo, občni 
zbor pač ima svojo tradicijo in ta je še vedno prisotna. 
Takrat slišimo, kaj smo vse čez leto postorili, kaj je bilo 
dobro in kaj bi lahko bilo še boljše. Ali: kar smo čez 
leto sejali, na ta dan žanjemo. Tako smo tudi Rogoški 
upokojenci imeli v začetku februarja »žetev«. Zbralo se 
nas je kar lepo število udeležencev s tem statusom. 
Za uvod je bil izveden krajši kulturni program, ki je med 
ostalim bil rahlo obarvan s Prešernovim praznikom. »Dni 
mojih lepša polovica kmalo, mladosti leta, kmalo ste 
minule; rodile ve ste meni cvetja malo, še tega rož'ce  so 
se koj osule …« (F. Prešeren, Slovo od mladosti ). 
Ti verzi so marsikomu segli do srca. Kulturni program 
smo zaključili s pesmijo Kam le čas beži. Vsi smo peli in 
ob besedilu bili rahlo ganjeni. Sledil je uradni del. Vse je 
potekalo po protokolu. Sledila so poročila, zanimiva in 
manj zanimiva. V razpravo pa so se vključili tudi gostje in 
nam povedali kar nekaj vzpodbudnih besed. Tudi  župan 
Občine Hoče Slivnica ni skoparil z besedami. Ob koncu 
je zakonski par Pernek prejel voščilo ob obletnici zlate 
poroke. V imenu vseh jima je voščila predsednica DU 
Rogoza. Ni  kaj, lepa gesta. In tako je bi zaključen uradni 
del. Sledila je večerja in ta veseli del. Naš muzikant je s 
petjem in prijetnimi vižami zabaval  upokojence še dolgo 
v noč. Bilo je lepo in nasvidenje ob letu.

Milojka Ozmec 

KULTURNO-UMETNIŠKO DRUŠTVO HOČE ,
mešani pevski zbor, 

vabi k sodelovanju
nove pevke in pevce, ljubitelje zborovskega petja.

Vse, ki radi pojete in si želite sodelovati, vabimo, da se 
nam pridružite. Pevske vaje imamo vsak ponedeljek 
ob 19. uri v prostorih KUD Hoče v stavbi Občine Hoče-
Slivnica, v Sp. Hočah, Pohorska cesta 15 (vhod z zadnje 
strani Kulturnega doma).

Mešani pevski zbor KUD Hoče vodi zborovodkinja prof. 
Darinka Teršek, ki ob pomoči korepetitorke Saše Aberšek 
Košar skrbi za strokovni in kvalitetni izbor pesmi. Pevski 
zbor sodeluje na vseh kulturnih prireditvah v Občini Hoče-
Slivnica, prireja samostojne koncerte ter sodeluje na 
medobčinskih, regijskih revijah in tekmovanjih pevskih 
zborov. Vsako leto v poletnih mesecih organiziramo 
teden dni intenzivnih pevskih vaj na Hrvaškem ob 
Jadranski obali in tako delovno počitnikujemo. 
Pesem nas druži in razveseljuje. Pridružite se nam. Veseli 
bomo vsakega novega pevca.

Za morebitne informacije pokličite predsednico društva 
Darinko Teršek na tel.št. 618-15-17.

VESELO POPOLDNE V VESELEM DECEMBRU

KAR SEJEŠ, TO ŽANJEŠ
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KUD HOCE

KULTURA, DRUŽABNA IN DRUŠTVENA DEJAVNOST



KULTURNI PRAZNIK V HOTINJI VASI
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Ikarjev sen je tudi naš sen

KULTURA, DRUŽABNA IN DRUŠTVENA DEJAVNOST

KUD Milke Zorec je s člani folklorne in dramske sekcije, 
pod vodstvom mlade Teje Coif, pripravilo kulturni 
program, s katerim je obeležilo letošnji Prešernov dan 
nekoliko drugače. Pričelo se je v Kulturnem centru Hotinja 
vas, nadaljevalo doma in se še pri mnogih obiskovalcih 
najbrž ni zaključilo. Sporočilo namreč. Sporočilo, ki so nam 
ga vcepili recitatorji in deklamatorji s pesmimi Simona 
Gregorčiča, Ervina Fritza, Ferija Lainščka, Toneta Pavčka, 
Paula Coelha in še mnogih drugih. In zakaj?

Zagotovo ni naključje, da si je Tea Coif, režiserka 
prireditve, za rdečo nit programa izbrala tudi pesmi 
Srečka Kosovela. Med njegovimi pesmimi vejejo smrt, 
revolucionarnost, nesmiselnost bivanja …, pojavi se 
eksplozija temnih, težkih, trpečih izrazov, apokaliptičnih 
vizij, kaos neracionalnih občutij, čustveni svet je brez 
duše, neharmoničnost, nasprotovanja, sivine eksistence 
… Pa si že zaslišal iz ust nastopajočih suvereno vzklikanje 
Kuntnerjevih verzov »Kakšni so to časi, /ko je resnica 
grdota, / ko je pravica sramota? /Kakšni so to ljudje /…/ 
Kakšno je to življenje /…/?«, ki so te kot poslušalca pribili 
na stol, te zasvojili vsega in te držali še po koncu prireditve. 
Mnogo premnogo je bilo izrečenih težkih misli in občutij 
o strašnem neurejenem času, ki je poplavljen z nemirom 
iskanja sanj, o človeku, ki kliče rešitve.

Na drugi strani pa simbolična antiteza  Pavčkovih verzov 
o deželi veselih ljudi, o lepem, komaj za pest majhnem 
svetu, ki se razprostira med morjem in goro in je pripet 
na križ mnogoterih preizkušenj, »na slovensko bol, na eno 
samo ljubezen«. 

Kosovel je želel osveščati in spreminjati … Tudi igralci 
so želeli osvestiti in spremeniti …, preobraziti človeka, 
zbuditi v njem občutek za etos, spodbujanje k iskanju 
lepote in morda revolucije. Morda. Pa kaj, ko je bilo 
premalo obiskovalcev. Mnogo premalo! 

Naj zaključim s sporočilno mislijo prireditve, kakor sem jo 
začutila sama – želimo si nove dobe, ko bi se lahko kot 
Prešeren postavili svobodomiselno v bran vsem idejam, 
ki nas poneumljajo, ko bi lahko spet bratu rekli brat, stali 
pod toplejšim soncem in bi nam iskrenost, sočutje in 
rodoljubnost ponovno vzklile kot vrednota! Pa najbrž je 
potrebno, kot je začutil že Ivan Cankar, človeku temnih 
dogodkov, da bi v njem vzbudili smisel za lepoto.
						     Petra Trstenjak



ZAKONCI STAVKAJO

STAREJŠI ZA STAREJŠE
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Kako dobro, da se to dogaja le v komediji, ki so jo za 
letošnjo sezono pripravili naši Samotarji. Zahvaljujemo 
se jim za dve uri zdravega humorja, ob katerem se lahko 
človek iskreno nasmeji. Zakonci stavkajo je pristna 
ljudska komedija, ki gradi na komičnih likih, predvsem 
pa na komičnih situacijah, veliko pa je tudi besednega 
humorja. 
Našim igralcem smo lahko hvaležni za tako izbran 
repertoar, ki ne poskuša pri gledalcih izzvati smeha le z 
vulgarnostjo v besedi in kretnji. Nekaj podobnega smo 
pred kratkim doživeli na hoškem odru, ko sta igralca 
izničila vse naše medsebojne odnose, ko sta (baje) 
v besedi in dejanju pokazala, kako smo ljudje lahko 
vulgarni in banalni (v glavnem, obsedeni s svojimi 
spolnimi potrebami!), kako nam nobena stvar ni več lepa 
in dragocena, kako nam nič več ni sveto …
Zato iskreno priznam, da me sodobno gledališče pogosto 
odvrača, da nočem sprejemati umetnosti, ki hoče izničiti 
dobro v človeku. Je tudi to v dobro potrošništva, saj je 
dejstvo, da je nad odnosi razočaran človek zelo dober 
potrošnik, ki vsaj s tem poteši svojo osebnost?!
Mnogi (ljudski) odri dokazujejo, da še vedno živi zdrav 
humor, ki se mu človek nasmeji iz srca in s predstave 
odide zadovoljen – čeprav se je med igro morda smejal 
tudi lastnim neumnostim in napakam. A pomembna je 
katarza, očiščenje, so rekli stari Grki – in še po dva tisoč 
letih imajo prav. Zdrav smeh nas prečisti in nam daje 
vzpodbudo za življenje. Zato iskrena hvala Samotarjem 
– le izbirajte tako še naprej.
Iz premierne uprizoritve igre Zakonci stavkajo pa vam 
ponujamo nekaj zanimivih prizorov.

Majda Strašek Januš
foto: Nejc Arzenšek

Prostovoljke in prostovoljci projekta Starejši za starejše 
društev upokojencev Hoče in Slivnica že četrto leto na 
svojih območjih obiskujejo občane, stare 69 in več let, 
ne glede na to, ali so člani društev upokojencev ali ne , 
z namenom, da izvedejo anketo, se z njimi pogovorijo 
in ugotovijo, kako starejši ljudje živijo. Najpogosteje 
so mnogi starejši osamljeni, potrebni pomoči, vendar 
pa ne vedo, kako in kje jo poiskati. Pogosto po prvem 
obisku in anketiranju izrazijo željo po ponovnem obisku, 
zaželijo si druženja, skupnih sprehodov, drobnih pomoči 
pri gospodinjskih opravilih,  pa tudi prevoza k zdravniku, 
na banko, pošto ali v trgovino, kar običajno postorijo 
prostovoljke neobvezno in v okviru svojih možnosti. 

V konkretnih primerih pa, ko ugotovimo, da je potrebna 
kakšna strokovna ali zahtevnejša  pomoč, se povežemo 
z ustreznimi organizacijami, kot so Center za pomoč na 
domu, Patronažna služba, Rdeči križ, Karitas, obrati za 
pripravo in dobavo hrane na dom ali lokalno skupnostjo 
in s temi skupno pristopimo k reševanju konkretnega 

problema. Naše sodelovanje z vsemi je dobro, saj v večini 
primerov poskušajo zadovoljiti potrebe starejših. Žal pa 
kljub vsem naporom niso vsi problemi rešljivi. 

Ob koncu leta je k projektu pristopilo tudi DU Rogoza, 
kjer živi 210 starejših občanov. V KS Hoče, Reka-Pohorje 
(v nadaljevanju v Hočah) in v Slivnici živi preko 1200 
starejših občanov, prvič smo jih obiskali že 95 odstotkov. 
V letošnjem letu pa je bilo na novo evidentiranih 154 
starejših. Kar nekaj obiskanih pa je odklonilo anketiranje 
– nekateri tudi s pojasnilom, da trenutno ne potrebujejo 
nobene pomoči. 

Število ponovnih obiskov pa že krepko prerašča 
število prvih, saj je veliko takšnih, ki izrazijo željo, da 
jih obiskujemo trimesečno ali celo mesečno – bolne in 
osamljene tudi pogosteje. Skupno opravljenih ponovnih 
obiskov, vključno z izvajanjem in preverjanji pomoči, 
je bilo v Hočah nad1200 in v Slivnici 383. Pri tem pa se 
eni in drugi vedno znova srečujemo s pomanjkanjem 
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prostovoljk in prostovoljcev, da bi lahko obiskovali prav 
vse, ki so naše pomoči potrebni in si jo tudi želijo. 

Kar nekaj starejšim občanom smo zagotovili dostavo 
hrane in pomoči na domu s strani Centra za pomoč na 
domu; k številnim smo napotili patronažno službo, naši 
79-letni občanki pa smo pomagali tudi pri pridobivanju 
dokumentacije k vlogi za stanovanje – in prosilka ga 
je tudi dobila. Njenega veselja ob preselitvi iz starega, 
vlažnega in temnega  stanovanja brez kopalnice, v 
novejše, suho in svetlo stanovanje s kopalnico si kar 
nismo mogli predstavljati – veseli pa smo bili tudi vsi, ki 
smo ji pri tem pomagali. 

Na nivoju občine deluje tudi Lokalna interdisciplinarna 
koordinacija – LIK – za zagotavljanje potreb starejših, v 
kateri so povezani vsi akterji, ki se srečujejo s problematiko 
starejših, ki se sestaja letno in dogovarja način delovanja 
in sodelovanja. V splošno zadovoljstvo starejših občanov 
ugotavljamo, da je to v zadnjem času vse boljše. 

Čas počitka, veselja in norčavosti je za nami, saj so 
kurenti mrzlo zimo pregnali. 18. 2. 2012 je TD Hotinja vas 
organiziralo tradicionalno pustno povorko, v kateri je 
sodelovalo 12 skupin, ki so prikazovale:

     1. TD Hotinja vas – dejavnosti društva
     2. Občinska uprava – Mehičani
     3. Eko klub Škorpijon Razvanje – kokoške na begu
     4. TD Zelena dolina Pokoše – vstop v Formulo ena
     5. TD Samostan Studenice – čebelice z rožicami in      	
          čebelarjem
     6. krajan g. Horvat – dimnikarska služba Vehovar
     7. TD Dornava – dornavski Cigani
     8. DU Samotarji – očistimo Slovenijo
     9. KUD Urška Prepolje – Fašenkfest Prepolje
    10. PGD Hotinja vas – nune
    11. TD Hotinja vas – kurenti
    12. TD Oreh – mušnice

Povorka je krenila na pot s parkirišča pri mesnici 
Fingušt in nadaljevala pot skozi vas do vaške gmajne. 
Prvi postanek je bil pred nekdanjo trgovino, kjer se 
zbere množica gledalcev od blizu in daleč. Množici 
obiskovalcev so se skupine tudi predstavile. Zelo aktivni 
so bili dornavski Cigani, TD Zelena dolina s formulo in 
KUD Urška s fašengfestom. Na gmajni pa jih je čakala 
strokovna komisija, ki je ocenila njihov program in 
izvirnost. Množica ljudi iz srednjega dela vasi se je skupaj 
s povorko pomikala proti gmajni, kjer smo se zbrali vsi 
– gledalci, organizirane skupine, posamezne maske, 
predvsem pa kar nekaj našemljenih otrok v spremstvu 
staršev.
Komisija, ki je zavzeto spremljala dogajanje, je razglasila 
tri zmagovalce, ki so prejeli denarne nagrade, in sicer:

V vseh okoljih pa nas je prostovoljk, ki sodelujemo pri 
projektu Starejši za višjo kakovost življenja doma še 
vedno mnogo premalo. Želimo si, da se nam pridružite, 
saj ste iz predstavitve projekta in okolja, v katerem 
delujemo, lahko ugotovili, da nujno potrebujemo še kar 
nekaj prostovoljk, vesele pa bi bile, če se nam pridružijo 
tudi prostovoljci, zlasti velja to za bolj oddaljene predele. 
Več nas bo, več bomo lahko postorili in morda boste kdaj 
pomoč potrebovali tudi sami, takrat se vam bo večkrat 
povrnila. 

 Vse, ki ste se nam pripravljeni pridružiti, vabimo, da se 
oglasite na razgovor in podrobno predstavitev dela v 
tem projektu v vašem društvu upokojencev, kjer smo 
koordinatorke projekta: v Hočah Zdenka Gajzer, v Slivnici 
Irena Topolovec in v Rogozi Nadja Rebernak. 

Vsem prostovoljkam, ki delajo na projektu »Starejši za 
višjo kakovost življenja doma«, pa se za njihov trud in 
nesebično humano delo ponovno iz srca zahvaljujem. 
Lahko rečem le, dobro je poplačano za dobrim. 

Zdenka Gajzer 

       1. mesto – dornavski Cigani
        2. mesto – KUD Urška Prepolje
        3. mesto – TD Zelena dolina Pokoše
Vse ostale skupine pa so dobile tolažilne nagrade, ki so 
jih prispevali sponzorji. ČESTITAMO!
         
Vzdušje na vaški gmajni je bilo prijetno, saj je tudi vreme 
poskrbelo, da nas ni zeblo – zima se je poslavljala. Vsem 
skupinam pohvala organizatorja za vloženi trud pri 
pripravi predstavitve, vsem aktivnim članom za pomoč 
pri izvedbi in hvala vsem sponzorjem!

Dušanka Bohak

FAŠENK 2012 v Hotinji vasi
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POZDRAV POMLADI

Marec je tisti mesec, ko na koledarju označimo kar nekaj 
praznikov. Vendar, med vsemi prazniki imamo 8. marec 
za najpomembnejši dan v tem mesecu. Z njim smo rasli, 
ukoreninil se je v nas in vzeli smo ga za svojega. 

Tudi letos smo obeležili na Rogozi ta dan. Res, da z 
enodnevno zamudo, vendar je bil namen dosežen. Ta 
edinstveni praznik, namenjen ženam, smo poimenovali 
Pozdrav pomladi. Prijazna dekoracija je zgovorno pričala, 
komu je cvetje namenjeno. Ob vstopu v dvorano je vsaka 
žena prejela cvetočo primulo. Seveda so bile prijetno 
ganjene in vsaka je na svoj način izražala zahvalo. 
Kulturni program je bil izveden na prisrčen način. Gal in 
Dolores sta brezhibno opravila svojo voditeljsko vlogo 
in odlično povezovala program. Baletki Kiara in Lara pa 
sta pogumno izvedli koreografijo z naslovom Zvezdni 
dvojčici. Prava paša za oči. Prav ljubki so bili tudi malčki iz 
vrtca Sonček, ki so svoje mamice razveselili s pesmicami 
in plesom. Plesalke zumba pa so v divjem ritmu zaključile 
kulturni program. Po programu je sledila pogostitev in 
seveda tudi glasbe ni manjkalo. Zadovoljne so bile žene, 
še bolj pa organizatorji tega prijaznega popoldneva. 

V imenu RK Rogoza, DU Rogoza, KS Rogoza in Društva krajanov 
Rogoza Milojka Ozmec
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V počastitev dneva žena je likovna sekcija Društva 
upokojencev Slivnica v sodelovanju z Osnovno šolo 
Franca Lešnika - Vuka Slivnica 8. marca  priredila 
prijetno kulturno prireditev – razstavo likovnih umetnin 
akademske slikarke Anke Krašna. Razstava je bila  v Mali 
dvorani osnovne šole Slivnica.

Otvoritev razstave so s svojimi nastopi obogatile učenke 
osnovne šole Slivnica in mešani pevski zbor Društva 
upokojencev Slivnica. Prireditev in dan žena so s svojim 
obiskom počastili Mateja Kožuh Novak, predsednica 
Zveze društev upokojencev Slovenije; Slavica Golob, 
podpredsednica Zveze; Erika Jovanovski, predsednica 
Odbora za kulturo pri Zgornji podravski pokrajinski zvezi 
upokojencev Maribor; Peter Kovaček, predsednik Sveta 
KS Slivnica; Anton Obreht, občinski svetnik in ravnatelj 
Osnovne šole Slivnica. Prišli so tudi ljubitelji likovne 
umetnosti iz Maribora in okolice in lepo število krajanov. 
Mala dvorana je bila skoraj pretesna za vse udeležence.
 
Po uvodnem nagovoru Anice Hojnik, predsednice 
Društva upokojencev Slivnica, je zbrane s prijaznimi in 
spodbudnimi besedami nagovorila tudi Mateja Kožuh 
Novak. 

Po kulturnem programu so udeležence k ogledu zvabile 
umetnine, s katerimi je slikarka s tenkočutnostjo in 
ustvarjalnim izrazom prikazala skrito nežnost lepote 
vrtov. 
Živahni pogovori in prijazno druženje je obogatilo in 
sklenilo dan žena ob pozni večerni uri.  
 

                                                                          Martin Kramar

DAN ŽENA V SLIVNICI
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV SLIVNICA MED 
NAJAKTIVNEJŠIMI V SLOVENIJI

V mesecu oktobru 2011 je Društvo upokojencev Slivnica 
praznovalo 35 let svojega delovanja. Svojo obletnico 
je obeležilo s kulturnim programom učencev osnovne 
šole in nastopom pevskega zbora društva ter otvoritvijo 
likovne razstave akademskega slikarja Rada Jeriča, ki se 
je predstavil s svojimi tihožitji.

Društvo upokojencev Slivnica šteje 520 članov. Člani so 
aktivni kar v petnajstih sekcijah, od balinanja, strelstva, 
likovnega ustvarjanja, računalništva, ruskega kegljanja, 
rekreacije, ročnih del ... V okviru društva deluje tudi mešani 
pevski zbor, ki s svojim petjem razveseljuje obiskovalce 
na svojih koncertih in ostalih prireditvah v kraju in občini. 
V letih 2008 in 2010 je pevski zbor nastopal na Festivalu 
za 3. življenjsko obdobje v Ljubljani kot najboljši zbor iz 
naše pokrajine. Iz bogate aktivnosti društva upokojencev 
bi izpostavili še izvajanje programa »Starejši za starejše«, 
v katerega je vključeno 18 prostovoljk in prostovoljcev, 
ki so obiskali vse krajane KS Slivnice, starejše od 69 
let. Prostovoljstvo in medgeneracijsko sožitje lahko 
ohranjata oziroma izboljšata varno starost vseh krajanov 
naše KS.

Da lahko društvo izvaja vse začrtane aktivnosti, je nujno 
potrebno usklajeno delovanje občine, osnovne šole in 
društva, pa tudi na tisoče prostovoljnih ur članov društva, 
ki so v zadnjem desetletju s skupnimi močmi zgradili 
brunarico, pokriti in zaprti prostor za športne aktivnosti 
in družabna srečanja. V mesecu februarju je potekal tudi 
volilni zbor društva upokojencev. Predsednik društva g. 
Alojz Lipnik je po uspešnem mandatu svoje delo predal 
novo izvoljeni predsednici društva Anici Hojnik.
Tudi praznik 8. marec ni minil brez kulturne prireditve 
Društva upokojencev Slivnica. Prireditev je ob nastopu 
učencev osnovne šole in pevskega zbora društva s svojo 
razstavo likovnih del v prostorih osnovne šole obogatila 
akademska slikarka spec. Anka Krašna.

Otvoritve obeh razstav in volilnega zbora Društva 
upokojencev Slivnica se je ob številnih članih društva 
udeležilo tudi veliko gostov. Na otvoritvi likovne 
razstave ob prazniku dnevu žena je bila prisotna tudi 
predsednica Zveze društev upokojencev Slovenije 
dr. Mateja Kožuh Novak. Prav ona je izrekla priznanje 
Društvu upokojencev Slivnica za obsežno in vsestransko 
delovanje ter poudarila, da je to eno najaktivnejših 
društev upokojencev v Sloveniji. Bila je presenečena in 
navdušena nad prireditvijo in zaželela društvu veliko 
poguma za nadaljnje delo. Vodstvu in članom društva je 
takšno priznanje spodbuda za nadaljnje delo.

                                         
 Besedilo: Ivanka Zorko

                                           Foto: Franci Lubej      
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Kulturni dom v Hočah je v začetku leta gostil že 
tradicionalno prireditev, na kateri so razglasili 
najuspešnejše športnike Občine Hoče-Slivnica v letu 
2011. Svečana razglasitev, ki jo prireja Športna zveza 
Občine Hoče-Slivnica, je postregla s številnimi že znanimi 
imeni iz sveta športa, razkrila pa je tudi nekaj novih imen, 
ki bodo v prihodnosti gotovo dosegali vidne rezultate. 
Župan občine Jožef Merkuš je bil tako tudi letos ponosen 
na športnike, ki ime domačega kraja promovirajo tako 
doma kot po svetu.
Športnica leta 2011 je postala strelka Teja Razboršek, 
ki že vrsto let uspešno tekmuje z zračno puško. Lani je 
osvojila prvo mesto tako na revijskem kot na državnem 
prvenstvu Slovenije. Naziv najboljšega športnika si je 
prislužil odbojkar Urban Repa, ki je že sedem let član 
prve postave članske ekipe OK Hoče. Preteklo sezono 
je s svojo ekipo v drugi državni odbojkarski ligi končal 
na petem mestu. Priznanje za najboljšo ekipo so prejele 
odbojkarice OK Formis Rogoza. V letu 2011 jim je uspel 
obstanek v prvi državni odbojkarski ligi. Ekipa je pod 
vodstvom trenerja Petra Možiča osvojila deveto mesto. 
Priznanja za dosežke v vrhunskem športu so prejeli štirje 
športniki, ki krojijo vrhove najmočnejših evropskih in 
svetovnih prvenstev. Med njimi je Pija Šumer, saj več 
kot uspešno tekmuje z vodnim skuterjem. V sezoni 
2011 je posegala po najvišjih uvrstitvah na tekmah v 
Katarju, v Franciji, Italiji, na Kitajskem in v številnih drugih 
državah. Uspehe je žela v ženski konkurenci, štrene pa je 
velikokrat mešala tudi moškim sotekmovalcem. Poleg 
Šumerjeve so priznanje za dosežke v vrhunskem športu 
prejeli še motokrosist Sašo Kragelj, judoist Mario Rudl 
in odbojkar Sebastjan Škorc. Sašo Kragelj se je izkazal 
na dirkah evropskega prvenstva v motokrosu, kjer se 
je redno uvrščal na zmagovalne stopničke, na domači 
dirki svetovnega prvenstva pa je osvojil peto mesto. To 
je ob koncu sezone zapečatil z rekordnim osemnajstim 
naslovom državnega prvaka. Judoist Mario Rudl je 
zadnjih pet let član slovenske reprezentance v članski 
kategoriji. Nastopal je na tekmovanjih za državno 
prvenstvo, na evropskih pokalih in številnih ostalih 
tekmah, kjer je vselej dosegal uvrstitve med najboljšo 
trojico, s čimer je v sezoni 2011 znatno obogatil svojo 
zbirko medalj. Odbojkar Sebastijan Škorc je v preteklem 
letu tekmoval za klub Budvanska rivijera iz Črne gore 
in nastopal v ligi prvakov, najelitnejšem odbojkarskem 
klubskem tekmovanju, jeseni pa se je vrnil v Maribor. Ob 
tem je še naprej član slovenske reprezentance. 
Najperspektivnejši športnik občine Hoče-Slivnica 
v letu 2011 je odbojkar Uroš Planinšič. Naziv 
najperspektivnejših ekip sta osvojili ekipi OK Hoče 
(mala odbojka) in OK Formis Rogoza (mini odbojka). 
Kot vselej, si priznanja prislužijo tudi športni delavci, ki 
s svojim delom na različne načine pustijo pečat v športu. 
Ta priznanja so prejeli: Silva Horvat, Slavko Černoga, 
Dušan Ivančič, Jože Pristovnik in Ivan Kopše. Priznanja 
so na prireditvi prejeli še Angelina Ajnihar, NK Slivnica 
U-10, NK Rogoza U-8 in članska ekipa OK Hoče. 

Andreja Prel , 
fotografije Borut Celan

ZNANI SO NAJBOLJŠI DOMACI ŠPORTNIKI LETA 2011 
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Tudi v letošnjem letu je delo prostovoljk in prostovoljcev 
naše krajevne organizacije Rdečega križa usmerjeno 
na več področij, vendar pa je prioriteta v izvajanju 
programov socialne pomoči in skrbi za zdravje. 

Izvajanje programov socialne pomoči: 
V  okviru razpoložljivih možnosti poskušamo  zagotavljati 
pomoč družinam in posameznikom-, ki to najbolj 
potrebujejo in žive na našem območju .
Iz zbranih prispevkov dobrih ljudi,  s pomočjo  Občine 
Hoče-Slivnica in  ob sodelovanju z  OZ RK Maribor bomo 
tudi v letošnjem letu poskrbeli, da bodo najbolj  socialno 
ogroženi prejeli prehranske pakete in jim tako vsaj malo 
pomagali v stiski. Pri tem bomo upoštevali merila in  
navodila OZ RK, zlasti ko gre za prehranske pakete, ki nam  
jih  ti dobavljajo.  
Če bodo prehranski paketi na razpolago, jih bomo 
razdeljevali upravičencem  na sedežu KO RK Hoče:  prvo 
sredo v mesecu med 16.00 in 17.00 uro in  drugi torek v 
mesecu med 10.00  in  11.00 uro.
V  okviru razpoložljivih sredstev bomo pomagali tudi  
pri nabavi kurjave, plačilu električne energije in drugih 
najbolj nujnih plačilih položnic.                                                                                                                        
Ena najbolj pomembnih pomoči je  pomoč za šoloobvezne 
otroke, ki  jim bomo  pomagali s plačili delovnih zvezkov 
in šolskih potrebščin; pri zagotavljanju toplih obrokov v 
šoli,  sodelovali pri izvajanju obšolskih dejavnosti,   šole v 
naravi in letovanju. Vse to pa bomo izvajali ob sodelovanju 
s socialno službo OŠ v Hočah.
Prošnje za pomoč z dokazili o socialnem stanju pošljite 
na  naš naslov: KO RK Hoče, Pohorska c. 15, 2311  Hoče. 
Prošnje bo obravnaval UO KO RK, ki bo sestavil prioritetni 

vrstni red  tistih, ki so naše  pomoči  najbolj potrebni in 
jim bomo poskusili  pomagati po naših močeh in v okviru 
razpoložljivih sredstev. 

Skrb za zdravje 
Meritve   krvnih  vrednosti –  sladkorja  v krvi, holesterola, 
trigliceridov in krvnega pritiska – bodo v 4 terminih: v 
marcu,  juniju, septembru  in decembru.
Meritve in svetovanja bodo opravljale naše prostovoljke – 
višje medicinske sestre. 

Krvodajalske akcije: 
Prva je bila 1. februarja, na kateri je bila udeležba skromna, 
udeležilo se je je  33 krvodajalcev iz Hoč. Upamo pa le, da 
bo udeležba boljša  na naslednji, ki bo: 

v ponedeljek,  6. avgusta 2012,  med 7.00 in 9.00 uro.

Dežurstva  bomo imeli po ustaljeni praksi na sedežu KO 
RK Hoče kot doslej vsako prvo sredo v mesecu v času 
uradnih ur  med  16. in 17. uro. 
V tem času bomo tudi zbirali rabljena oblačila in 
razdeljevali tistim, ki ta najbolj potrebujejo. Po dogovoru 
z KO RK Rogoza pa lahko naši krajani dobijo rabljena 
oblačila tudi v skladišču RK v Rogoza. 
V  času dežurstev bomo opravljali tudi  meritve krvnega 
pritiska, svetovanja občanom in sprejemali prošnje za 
pomoč.

To je le nekaj iz programa dejavnosti naše KO RK, ki jo 
izvajamo z našimi pridnimi prostovoljci .

Zdenka Gajzer, 
predsednica KO RK Hoče

IZ PROGRAMA  DELA  KO RK HOCE  ZA LETO 2012

Pri Športnem društvu Rogoza smo dali poudarek na 
mlajše selekcije. Tako imamo pod okriljem NŠ trenutno 
selekciji U-8 in U-10. Ekipi redno nastopata v ligah svojih 
starostnih skupin pod okriljem Medobčinske nogometne 
zveze Maribor. Tako v ligi kot tudi na številnih zimskih 
turnirjih, katerih so se udeležili, se uvrščajo vedno med 
najboljše ekipe. Za dobre rezultate sta zaslužna tudi 
oba trenerja, tako Aleš Paulec za selekcijo U-8 kot Ivo 
Pleteršek za selekcijo U-10.
 
V novi sezoni bo pričela delovati tudi sekcija U-12. Kljub 
pomanjkanju otrok, ki bi se ukvarjali z nogometom, 
upamo, da bomo tako uspešno nadaljevali tudi v 
naslednjih letih. Vabimo vse otroke, rojene v letih 2001 in 
mlajše, ki želijo igrati nogomet, da se pridružijo našemu 
nogometnemu klubu.

                                Dušan Ivančič

NOGOMETNA ŠOLA PRI ŠD ROGOZA 



V Azerbajdžanu je med 10. in 12. februarjem bilo 39. 
evropsko mladinsko prvenstvo in 4. evropski pokal za 
mlajše člane v karateju. 
Slovenija je na prvenstvu osvojila rekordnih pet medalj, 
od tega dve srebrni in tri bronaste. 

Med slovensko reprezentanco je tudi član Karate kluba 
Radvanje, štirikratni državni prvak in nosilec več lovorik, 
Jure Koren iz Radizela, ki si je tokrat priboril bronasto 
medaljo.

Jure je nastopil v kategoriji mladincev do 76 kilogramov. 

V prvi borbi je premagal Nemca Saara z rezultatom 4 : 0, 
v drugi Latvijca Korolkovskega z 2 : 0, v četrtfinalu se je 
srečal z Bulgarom Petkovom in bil boljši 3 : 2. V polfinalu je 
moral priznati premoč Srbu Mijalkoviću, ki ga je premagal 
z 8 : 0. V repasažu za tretje mesto se je Koren zbral in 
taktično ugnal Norvežana Slettevolda z rezultatom 6 : 5. 
 

Odločitev trenerjev letošnjih ekip deklic mala 
odbojka Formis, da konkretno premešajo ekipe 
mlajših in starejših deklet ter tako naredijo 
dve ekipi, je mogoče na začetku sprožila malo 
nejevolje, ker so bila pričakovanja nekaterih, 
v katero ekipo mora priti katera izmed deklet, 
mogoče malo prevelika. Tako sta nastali dve ekipi, 
od katerih se bo prva ekipa poskušala prebiti vse 
do konca državnega prvenstva, druga pa si bo 
nabirala pomembne izkušnje, ki jih bo še kako 
potrebovala drugo leto pri doseganju novih ciljev.
Toda že na začetnem turnirju v mesecu decembru 
se je izkazalo, da se ekipa Formis mala II ne bo 
pustila kar tako odpraviti. Pravzaprav so letošnje 
zelo prijetno presenečenje in dokaz dobrega dela. 
Od decembra do marca se je ekipa udeležila šestih 
turnirjev in odigrala preko 40 setov. Mogoče pri 
tem ne gre spregledati dejstva, da se je zelo redko 
zgodilo, da se je igra z nasprotnicami končala po 
dveh setih, kar pomeni, da so se srečevale zelo 
izenačene ekipe, pri katerih so odločale zbranost in 
odločnost v tretjem setu.

Skupno vsem turnirjem je bilo, da se je igra običajno 
začela s porodnimi krči, saj se je pogosto zdelo, da se 
žoga noče ukrotiti željam in ciljem ekipe, ki je prišla po 
zmago. 

Pa vendar, dekleta so dokazala, da se z veliko motivacije, 
dobrim delom na treningih in nenehnim spodbujanjem 
s strani trenerja da veliko doseči. Dokazale so, da višina 
sploh ni pomembna, če je postavitev prava, če so 
navodila s strani trenerja prava, predvsem pa, da so jih 
skozi igro tudi sposobne poslušati in uresničiti. 

Hkrati velja poudariti, da so nekatera dekleta praktično 
prvič doživela in preživela s svojo krstno igro na igrišču. 
Le-te so tudi kaj hitro ugotovile, da je velika razlika, če 
sediš na klopi in s ploskanjem spodbujaš ekipo ali si v 
polju, kjer moraš nekaj pokazati. 
Male igralke ekipe Formis mala II vedno spremlja in 
spodbuja velika ekipa dobro organiziranih in glasnih 
navijačev, ki znajo poskrbeti za pravo vzdušje, povsod, 
kjer se pojavijo. Sporočilo, ki ga ob zaključku v imenu 
navijačev pošiljamo celotni ekipi Formis mala II, se glasi 
tako: »Če so zmage najslajše, so porazi tisti, ki morajo dati 
ekipi nov elan za še boljše delo naprej, ki je nekoč in nekje 
vedno bogato poplačano.« Punce, samo tako naprej!!

Suzana Visočnik
Foto: Brina Bračko

Jure Koren: “To je nekaj neverjetnega ... tega se ne da 
opisat! Najprej nisem vedel  ali se mi res dogaja ali sanjam. 
Čustva kar preplavijo človeka. Res, tega se ne da opisat. 
Sanje so se mi začele uresničevat – in to je šele začetek.“ 
 
Trener Damjan Horvatič: "Ves trud, odrekanje in naporni 
treningi so bili poplačani. Jure je bil za evropsko prvenstvo 
fizično in taktično zelo dobro pripravljen. Je izvrsten 
tekmovalec, ki ga ženeta volja in trdo delo. Dosegel je že 
številne dobre rezultate, je tudi štirikratni državni prvak, 
sedaj pa je svojo vitrino okronal še z bronom z evropskega 
prvenstva. In to je šele začetek njegove športne kariere.”
 
Odlični rezultati na pravkar končanem prvenstvu kažejo, 
da se ni potrebno bati za prihodnost slovenskega 
karateja. Slovenija se je po številu medalj uvrstila na skoraj 
neverjetno 7. mesto med 39 udeleženkami prvenstva. 

                                                                                            M. Kramar

JURE KOREN, 3. na mladinskem evropskem prvenstvu v karateju

MALA ODBOJKA FORMIS
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Ali se še kdo od deklic in staršev spomni sobote, 31. 
marca leta 2007? Tisti dan je bil turnir v Dravogradu 
ter se je generacija deklic, rojenih leta 1996, uvrstila v 
polfinale državnega prvenstva v mini odbojki, to je bil 
prvi polfinale v zgodovini mini odbojke OK Formis, bil pa 
je tudi dan, ko je skoraj ob istem času, kot se je končal 
turnir, prišel na svet nekdo, ki je za vedno spremenil moje 
življenje.
Po 5 letih pa je prišla sobota, 31. 3. 2012, ter v Slivnici 
turnir 4. kroga državnega prvenstva v mini odbojki za 
deklice, na katerem se je generacija deklic, rojenih leta 
2001, med 40 sodelujočim ekipami uvrstila v polfinale 
8 najboljših ekip v Sloveniji. Ta polfinale pa je že peti v 
zgodovini Formis mini ter četrti zaporedni. V mesecu 
maju bomo lovilo tretji zaporedni finale ter poizkušali 
ubraniti naslov državnih prvakinj iz prejšnje sezone. 
Žal pa je ekipa Formis mini mini zaradi zdravstvenih 
težav nesrečno izpadla na turnirju 4. kroga repasaža, ki je 
potekal v Braslovčah. V primeru, da bi ekipa bila popolna, 
bi se skoraj zagotovo uvrstila v finale repasaža, od koder 
prvi dve mesti vodita v polfinale. Tako pa bodo te deklice 
tekmovanje nadaljevale na turnirjih za mesta, kjer pa 
lahko posežejo tudi do 9. mesta, kar pa bi bil po mojem 
tudi izreden uspeh.
Iskrene čestitke vsem našim mladim in manj mladim 
igralkam!

Boštjan Glodež
Foto: Kaja Tenko, Daša Lukič

V letošnjo sezono je ekipa starejših dečkov OK Hoče stopila 
predvsem s ciljem, da se nauči igranja sistema v "veliki" 
odbojki, saj je prehod iz "male" odbojke, kjer so 4 igralci v 
polju, na "veliko" odbojko, kje je 6 igralcev v polju, najtežji. 
Že na začetku sezone pa se je pokazalo, da bi lahko ta 
sezona tudi presegla naša pričakovanja, pa čeprav našo 
ekipo sestavljajo povečini igralci, ki hodijo šele v 8. razred, 
pa še to z izjemo enega prihajajo vsi iz OŠ Hoče. Po drugi 
strani pa je to odlično, da so skoraj vsi iz iste šole, saj 
lahko veliko pričakujemo oziroma dosežemo na šolskih 
tekmovanjih. Tako smo se že v mesecu septembru odigrali 
prvi finale ter se veselili prve medalje, ko smo osvojili 2. 
mesto na finalu OŠ v odbojki na mivki, ki je potekalo v 
Kostanjevici na Krki.
Od meseca oktobra dalje nastopamo tudi v tekmovanju 
OŠ, kjer smo se preko področnega, območnega, 
četrtfinalnega in polfinalnega turnirja uvrstili v finale 4 
najboljših OŠ. Finale bo 13. aprila na OŠ Mokronog.
Skupaj z deklicami iz OŠ Hoče pa od meseca novembra 
nastopamo v tekmovanju ŠKL odbojka, kjer se bomo v 
polfinalu pomerili z OŠ Mežica. Predvidoma 4. aprila igramo 
v gosteh ter 11. aprila doma. Finale ŠKL je predvidoma na 
sporedu 24. aprila v športni dvorani Bonifika v Kopru. 
V nedeljo, 22. aprila, pa nas čaka "zrelostni izpit" sezone, ko 
bomo na zadnjem turnirju A-lige vzhod za starejše dečke, v 

neposrednem 
obračunu z OK Fram in OK Šempeter odločali o tem, ali 

bomo maja igrali v finalu ali na turnirju od 5. do 8. mesta.
Čeprav nas še čaka kar nekaj tekem, bi že sedaj pohvalil 
vse igralce za njihov trud na treningih ter se zahvalil 
njihovim največjim navijačem, staršem, da jih podpirajo 
pri doseganju njihovih ciljev. Prav tako bi se zahvalil 
vsem učiteljem na OŠ Hoče, ki jim omogočajo, da lahko 
usklajujejo vse športne ter šolske obveznosti. Na koncu pa 
seveda ne smem pozabiti na vse ljudi v OK Hoče oziroma 
v "inštituciji", ki vse to omogočajo, saj brez njih tudi teh 
uspehov ne bi bilo. Hvala vam v imenu celotne ekipe!

Boštjan Glodež
foto: Brina Bračko

SKORAJ ENAKO KOT PRED PETIMI LETI
Deklice Formis mini kot prve v polfinale, deklice Formis mini mini nesrečno izpadle

V IGRI »POKERFINALOV«
Štirikratni finale starejših dečkov OK Hoče v sezoni 2011/2012
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Čeprav so kurenti in druge maske odganjali zimo, ki letos 
ni bila radodarna s snegom, je na pustno soboto potekalo 
tradicionalno tekmovanje Rečki smuk. Na progo, ki je 
speljana z vrha Bellevueja do Reke, se je odpravilo preko 
100 tekmovalcev. Organizatorji, ki so vajeni pomagati 
tudi na Zlati lisici, so svoje izkušnje uporabili tudi za 
pripravo proge za Rečki smuk. Tako so vsi tekmovalci, 
ne glede na svoje znanje in starost, prismučali do cilja, 
po zasneženi progi. In to kljub temu, da so kurenti tudi v 
cilju želeli odgnati zimo, a se jim je uspelo le fotografirati 
z organizatorjema tekmovanja Andrejem Rečnikom in 
Tonetom Černetom. Po prihodu v cilj, so vsi udeleženci 
potrdili svojo prisotnost tudi za prihodnje leto, ko upamo 
na nekaj več snega.

Andrej Rečnik

Športna zveza Občine Hoče-Slivnica je imela 17. 2. 2012 
redno volilno skupščino. Izvoljeno je bilo novo vodstvo 
in člani v odbore. 

Za predsednika je bil izvoljen Aleksander Grajf, za 
podpredsednika Aleš Andlovič, za sekretarja Bojan 
Geiser, ostali člani izvršnega odbora pa so: Anton Breznik, 
Miran Županec, Sonja Sreš, Gregor Frešer, Darij Kotnik in 
Sašo Kragelj. V nadzorni odbor so bili izvoljeni naslednji 
člani: Dušan Senčar kot predsednik ter Jože Žunkovič 
in Slavko Pišek kot člana. V disciplinsko razsodišče pa: 
Željko Zelenič kot predsednik, Zdravko Bračko in Tadej 
Vrhovšek kot člana ter Andrej Rečnik in Vlado Divjak kot 
nadomestna člana. 

V zvezo je trenutno včlanjenih 17 društev ali klubov. 
Izvršni odbor je pa na svoji prvi seji izvolil člane v 
naslednje komisije in strokovni svet. In sicer v strokovni 
svet: za predsednika  Mirana Merkuša in člane: Darjana 
Planinšiča, Jožeta Kamničarja, Ivana Kopšeta in Slavka 
Černoga. V komisijo za kadrovanje in priznaja pa naslednji 
člani: Franc Sinič kot predsednik, Kondrad Vrhovšek, 
Peter Kovaček, Darko Vekjet in Franc Gostinčar kot člani. 
V komisijo za objekte: Matej Kavnik kot predsednik, 
Dušan Ivančič, Jernej Jazbinšek, Herman Jakolič, st., in 

Drago Mlakar. V komisijo za marketing pa: Andreja Prel 
kot predsednica, Mojca Fingušt, Aleksander Jakolič, 
Roman Klinc in Igor Rajšp kot člani. Vse podrobnostih o 
aktivnosti zveze in društev ter klubov v občini si lahko 
ogledate na:
www.sportnazvezaobcinehoce-slivnica.si. 
    

                                                                    Bojan Geiser                                                         
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Topli žarki in lepo vreme so že marsikaterega motorista 
prebudili iz zimskega spanja. Zajahali so svoje jeklene 
konjičke ter se popeljali lepemu vremenu naproti. 
Vendar moramo biti motoristi zgodaj spomladi na cesti 
še posebej pozorni. Ne samo da je asfalt hladen in guma 
trda, na cesti je polno drobnega kamenja in hitro se lahko 
zgodi nesreča, zato malo več previdnosti ni nikoli odveč.
V začetku meseca februarja smo člani MK Pohorski abohi 
imeli občni zbor v naši »gnejzdi«, kot sami pravimo 
sedežu našega kluba. Predsednik Boris Škrabel je podal 
letno poročilo, iz katerega je bilo razvidno, da je naše 
društvo zelo aktivno in da smo člani društva v letu 2011 
z motorji prepotovali že cel Balkan. Sodelovali smo 
na raznih športnih in dobrodelnih prireditvah. Lahko 
se pohvalimo, da je naš član Aleksander Jamšek med 
boljšimi igralci pikada v Sloveniji. Žal pa je bilo leto 2011 
tudi zelo tragično za vse člane društva. Cesta nam je 
namreč vzela našega dobrega prijatelja Igorja Geršaka - 
Džefa. 
Zaradi vse večjega števila članov smo se odločili, da 
izberemo podpredsednika kluba. Podpredsednik MK 
Pohorski abohi je postal naš večletni dobri prijatelj 
Tadej Ledinek, ki je pri kandidaturi prejel 100% podporo 
članstva. Čestitamo, Tadej!
Prav tako februarja smo se člani udeležili krvodajalske 
akcije in s tem morda rešili kakšno življenje.
V mesecu marcu smo se člani MK Pohorski abohi udeležili 
tradicionalnega smučarskega tekmovanja motoristov, ki 
je potekalo na Mariborskem Pohorju. Abohi smo bili tretji 

Medtem ko se o medgeneracijskem sodelovanju veliko 
govori in piše, je v praksi resničnega sodelovanja v javnosti 
pravzaprav zelo malo. Je pa v Hočah zgleden primer 
takšnega sodelovanja skupno delovanje Balinarskega 
kluba Hoče in Društva upokojencev Hoče.
BK Hoče in DU Hoče sodelujeta na športnem, 
rekreacijskem in tekmovalnem področju že dvanajsto 
leto. V teh letih sta z združevanjem dela in sredstev, veliko 
pomočjo Občine Hoče-Slivnica ter s pridobitvijo številnih 
donatorjev uspela zgraditi prepotrebne objekte balinišč 
in kegljišč. Izgradnja strehe nad balinišči, ki jo je financirala 
Občina Hoče-Slivnica, je zadnja velika pridobitev in bo 
letos omogočala balinarska in kegljaška tekmovanja in 
turnirje v vsakem vremenu, kar doslej ni bilo izvedljivo. 
Občinskemu svetu, županu občine in organom občine 
gre največja zahvala za njihov prispevek pri izgradnji 
objektov, še posebej za streho nad balinišči. Ker so objekti 
še v fazi izgradnje, bo potrebno za njihovo dokončanje in 
ureditev okolja še precej dela in sredstev, vendar upamo 
in pričakujemo še naprej namensko pomoč občine in 
donatorjev.
BK Hoče je v preteklem letu z moško ekipo v drugi državni 

ligi sever dosegel najvišji nivo z osvojitvijo prvega mesta, 
šele v dodatnih kvalifikacijah so klonili in jim ni uspela 
uvrstitev v prvo ligo.
Kegljaška sekcija DU Hoče je v preteklem letu z osvojitvijo 
prvega mesta med moškimi ekipami v ruskem kegljanju 
v ligi Zgornje podravske pokrajinske Zveze društev 
upokojencev Maribor uspešno proslavila desetletnico 
svojega delovanja in letos prejela priznanje ZPPZDU 
Maribor za deset let uspešnega in prizadevnega 
delovanja.

in s tem dokazali, da smo hitri tudi na smučeh.
Imeli smo tudi veliko delovno akcijo, kjer smo uredili 
okolico našega društva. Tako smo na novo navozili 
zemljo ter posejali travo na nogometnem igrišču. Seveda 
smo po delovni akciji imeli piknik, kjer smo se poveselili 
in nazdravili na novo, predvsem uspešno motoristično 
sezono.

Franjo Marinič,
tajnik MK Pohorski abohi

MOTORISTICNI KLUB POHORSKI ABOHI 
IMA PODPREDSEDNIKA

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE
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Kljub temu da smo z novimi športnimi objekti pridobili 
velike možnosti za športna tekmovanja in rekreacijo, pa 
pogrešamo vključitev še več občanov naše občine in 
predvsem krajanov KS Hoče in KS Reka-Pohorje v naše 
vrste. V Balinarskem klubu pričakujemo večji interes za 
vključitev mladine, saj je balinanje perspektiven šport 
v svetovnem merilu in ga lahko igrajo za rekreacijo in 
tekmujejo v raznih kategorijah vse generacije od osem 
let naprej. Tekmovalci in ekipe naše države dosegajo 
vrhunske rezultate v balinanju na mednarodnih 
tekmovanjih in svetovnih prvenstvih. Pomembno bi bilo 
tudi aktivnejše sodelovanje z Osnovno šolo Hoče, da bi 
že osnovnošolci spoznavali športe, ki se odvijajo v njihovi 
neposredni bližini.
V sedanji obliki je rusko kegljanje namenjeno predvsem 
starejši generaciji, saj se tekmuje le v organizaciji društev 
in zvez upokojencev, za rekreacijo bi ga pa lahko že sedaj 
bolj množično igrale vse generacije, kot so ga za rekreacijo 
igrali že nekdaj.
Z veseljem tudi spremljamo izgradnjo nove večnamenske 
dvorane v naši soseščini, ki bo mnogim športnikom in 
rekreativcem vseh generacij, predvsem pa šolski mladini, 
nudila mnogo boljše pogoje za delovanje, kot smo jih v 
Hočah imeli doslej. 
Balinarski klub Hoče in Društvo upokojencev Hoče 
tako v skupnih športnih objektih udejanja sodelovanje, 
druženje, rekreacijo in tekmovanje vsem generacijam.

Besedilo in slike: Franc Gostinčar

24. marca 2012 je potekal vseslovenski projekt Očistimo 
Slovenijo. Lepo je videti, da postaja skrb za okolje 
vrednota, za katero se zavzema vse več ljudi. Zato se je 
tudi društvo AMD Orehova vas  odločilo, da se pridruži tej 
akciji in očisti radizelsko progo za motokros. 
Čistilna akcija je bila uspešna. Akcije so se udeležili člani 
našega društva, nekaj motokrosistov AMD Orehova vas 
ter člani ostalih društev, ki prav tako sodelujejo z AMD 
Orehova vas. Posebna zahvala za pomoč gre članom 
Območnega združenja Slovenskih častnikov Maribor – 
Enota Slivnica, članom Območnega združenja veteranov 
vojne za Slovenijo – Enota Maribor, ter fantom iz 
Vzgojnega zavoda Slivnica. S skupnimi močmi in veliko 
dobre volje nam je uspelo očistiti progo ter njeno okolico. 
V dobrih treh urah smo napolnili precej vreč za smeti. 
Vendar bi ob tej priložnosti želela poudariti, da je bilo 
smeti manj, kot sem pričakovala. Lani smo na vseh dirkah, 
ki smo jih priredili na radizelski progi, spodbujali voznike 
in obiskovalce k okolju prijaznemu ravnanju. Videti je, 
da se je naš trud obrestoval. Z ozaveščanjem javnosti o 
pomenu čistega in zdravega okolja bomo nadaljevali tudi 
v letošnji sezoni. 20. maja 2012 bomo organizirali dirko v 
pokalnem tekmovanju v motokrosu, 10. junija 2012 bo 
sledil vrhunec z dirko svetovnega prvenstva v motokrosu 
v razredih MX3 in WMX, kjer bodo ponovno vozile tudi 
ženske. Jeseni bomo 1. septembra 2012 organizirali dirko 
v cross countryju in sezono zaključili še s finalno dirko 
državnega prvenstva v motokrosu, ki se bo odvijala 7. 

oktobra 2012. 
S to čistilno akcijo smo pokazali, da lahko s  prizadevanjem 
posameznikov in medsebojno pomočjo naredimo veliko. 
Torej, velika zahvala vsem, ki ste se udeležili te čistilne 
akcije, in vsem, ki na kakršenkoli način pomagate skrbeti 
za čisto okolje. Upamo, da boste naša prizadevanja za 
okolju prijazno ravnanje na motokrosističnih dirkah 
podpirali še v prihodnje. 

Mojca Fingušt,
AMD Orehova vas

CISTILNA (RE)AKCIJA NA RADIZELSKI PROGI
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Predsedstvo Enote Slivnica je tokrat letno programsko 
konferenco enote načrtovalo v petek, 17. februarja 2012. 
Ponovno na dan, ko so se učenci OŠ Franc Lešnik - Vuk 
v Slivnici že neizmerno veselili zimskih počitnic. Vodstvo 
šole nam je že petnajstič zapovrstjo zagotovilo prostore 
in tudi tehnična sredstva za ogled filma Slovenske vojske. 
Tudi lepše vreme je prispevalo svoj delež k večji udeležbi 
na konferenci. Le-te se je udeležilo 22 članov in 19 članic 
enote in 5 častnih gostov, skupaj 46. Sklepčnost je bila 
kajpak prepričljivo zagotovljena. Osnovna pozornost 
je bila posvečena kronološkemu pregledu aktivnosti in 
rezultatom dela v letu 2011. Od vabljenih gostov se jih je 
5 udeležilo konference: Jože Škof, predsednik Častniške/
podčastniške organizacije Maribor, Anton Korošec, 
predsednik Veteranske organizacije Maribor, Janez Šifrar, 
predsednik Zveze združenj borcev za vrednote NOB 
Hoče-Slivnica, Boštjan Gril, predstavnik SD Franc Lešnik 
- Vuk iz Hotinje vasi, in Jakob Vigec, podpredsednik 
Sveta KS Slivnica. Zaradi drugih, nujnejših obveznosti, 
so izostanek opravičili Jože Merkuš, župan Občine Hoče-
Slivnica, Anton Obreht, ravnatelj OŠ Franc Lešnik - Vuk 
iz Slivnice, Franc Bukovec, predsednik DU Orehova-
Hotinja vas, Jernej Jazbinšek, predsednik SD Franc Lešnik 
- Vuk, Hotinja vas in Peter Kovaček, predsednik Sveta 
KS Slivnica. V Hočah je potekala volilno-programska 
konferenca športne zveze.
Po uvodnem pozdravu in izvolitvi delovnega predsedstva 
je predsednik enote podal poročilo o delu enote za 
obravnavano obdobje. Enota Slivnica še vedno igra 
vidnejšo vlogo med 18 enotami, ki sestavljajo združenje. 
Je edina enota, ki povečuje članstvo, v zadnjih šestih letih 
se je kadrovsko okrepila za 6 častnikov/podčastnikov, 16 
pridruženih članov in 8 pridruženih članic. Tudi plačevanje 
članarine je zgledno. Gre namreč za dejstvo, da na ravni 
združenja članstvo upada, iz 1920 na 1596, prav tako so 
občutno upadli prihodki iz naslova članarine. Kriza se 
je očitno zajedla tudi v to področje delovanja. Enota je 
tudi tokrat sledila osnovnim smernicam iz načrta krovne 
organizacije in lastnemu načrtu in vse naloge izpolnila. 
K temu so poleg članstva in pristašev enote pomemben 
prispevek dodali še Občina Hoče-Slivnica, krovna 
častniška organizacija iz Maribora, SD Franc Lešnik - Vuk, 
OŠ Franc Lešnik - Vuk, KS Slivnica, območno Veteransko 
združenje Maribor in Enota Hoče. 
V razpravi po poročilu so sodelovali izključno gostje. 
Jože Škof je pohvalil prizadevanje enote in predsednika. 
Predstavil je stanje v krovni organizaciji, ki je, kot 
že rečeno, zaradi posledic krize oteženo. Zahvalil se 
je Občini Hoče-Slivnica, še posebej županu Jožetu 
Merkušu, za sofinanciranje in sodelovanje s krovno 
organizacijo in podporo obema enotama. Omenil je 
tudi, da novo vodstvo ZSČ (Zveze slovenskih častnikov) 
tvorno sodeluje z MO RS, še posebej v projektu vojaške 
strateške rezerve. Janez Šifrar je izrazil zadovoljstvo, da je 
med tako prizadevnim in aktivnim članstvom. Predstavil 
je razvoj lokalne častniške/podčastniške organizacije 
(Hoče, Rače) od konca 2. svetovne vojne do danes. 

Podprl je prizadevanja vodstev enot Slivnica in Hoče za 
septembrski pohod na Jugovo domačijo. Anton Korošec 
ugotavlja, da je v enoti Slivnica kar precej veteranov, ki 
so aktivni tudi v veteranski organizaciji. Zavzel se je za 
nadaljnje sodelovanje med organizacijama, še posebno 
na urjenjih in družabnih srečanjih. Povabil je članstvo na 
ogled muzeja na sedežu veteranske organizacije v bivši 
meljski vojašnici. Poudaril je še, da število veteranov v 
mariborskem združenju narašča, preseglo je število 1000. 
Tudi predstavnika SD in KS sta pozdravila konferenco. 
Po soglasnem sprejetju poročila je predsednik Enote 
Slivnica podal še predlog načrta dela enote za leto 2012. 
Tudi predstavljeni načrt dela, z manjšimi dopolnitvami, 
je bil soglasno sprejet. Zbor je potrdil tudi dosedanja 
delegata, vključno z nadomestnima članoma, ki bosta 
enoto zastopala na letošnji programski konferenci 
krovne organizacije. Podeljena so bila priznanja enote. 
Prejemniki za leto 2011 so Anka Jakolič, dr. Martin 
Kramar in Slavko Habjanič. Sledil je ogled zanimivega 
vojaškega filma, ki ga je zagotovil in predvajal stotnik SV, 
Boris Škodnik. Franček – muzikant z mehom, in Herman 
s trobento sta veselo zaigrala. Za piko na i so, kot že vrsto 
let doslej, poskrbeli domači koranti. Ob okusni jedači in 
kapljici rujnega, za kar sta, že po običaju, poskrbela naša 
neutrudna zalednika Vanč in Nada, se je pričelo druženje. 
Pogumnejši so tudi zaplesali. Bilo je lepo. 

Bruno Kremavc, stotnik
Foto Jože Žuraj 

PETNAJSTA LETNA PROGRAMSKA 
KONFERENCA ENOTE SLIVNICA
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NOGOMETNA EKIPA NOGOMETNE ŠOLE SLIVNICA U-10 
(starejši cicibani) 

Ekipo U-10 v tekmovalni sezoni 2011/2012 sestavlja 18 
dečkov, rojenih leta 2001 in 2002. Fantje pod strokovnim 
vodstvom trenerja Robija Rudolfa in nepogrešljivih 
pomočnikov Tomaža Simoniča in Branka Preskerja 
trenirajo na igrišču v Slivnici, v mrzlem zimskem času pa 
v telovadnici OŠ Slivnica. Treningi so praviloma trikrat na 
teden. Udeležba na njih je zelo dobra (več kot 90 %). Ob 
vikendih se udeležujejo ligaških tekem in turnirjev doma 
in v Avstriji.
Ekipa je po srcu prava »občinska« ekipa, ki jo v večini 
sestavljajo fantje iz OŠ Slivnica, eden iz OŠ Hoče, trije pa 
prihajajo na treninge iz Maribora.

Mladi nogometaši svoje nogometno znanje preizkušajo 
na prijateljskih tekmah, prijateljskih turnirjih, prav tako pa 
na ligaških tekmah in pokalnih turnirjih.
Nekaj doseženih rezultatov:
- 12. 6. 2011 se je ekipa udeležila turnirja v Gabersdorfu 
v Avstriji, na katerem so sodelovale nogometne ekipe iz 
Avstrije, Slovenije, Slovaške, celo Nizozemske. 
- 18. 6. 2011 so na domačem turnirju, Lukovem memorialu, 
sodelovali z dvema ekipama in zasedli 3. in 6. mesto 
izmed 12 ekip.
- 27. 8. 2011 so na znanem turnirju v Pesnici od skupno 
12 ekip osvojili prvo mesto. Na tem turnirju je naša ekipa 

- 5. novembra 2011 so na krompirjevem turnirju v dvorani 
Tabor za las izgubili točko za uvrstitev v polfinale.
- Novembra so se v Lipnici udeležili tradicionalnega 8. 
turnirja Red Zac Jugendhallen. Na tem turnirju so igrali v 
selekciji U-12 (čeprav je velika večina fantov stara šele 9 
let) in zasedli 9. mesto od 12 ekip.
- Na podlagi doseženih rezultatov v letih 2010 in 2011 so 
fantje sodelovali tudi v prvi zimski nogometni ligi, ki jo 
organizira MNZ Maribor. 

Za dosežene rezultate gre v prvi vrsti zasluga fantom, ki 
s trdim delom vsak dan postajajo ne samo boljši igralci, 
ampak tudi dobri prijatelji. Seveda pa moramo zasluge 
pripisati tudi trenerju in njegovima pomočnikoma, ki 
strokovno in z velikim veseljem prenašajo svoje znanje in 
izkušnje na mlade nogometaše. Tukaj velja tudi omeniti, 
da trener Robi Rudolf leto za letom sestavlja dobre ekipe, 
iz fantov različnih starosti ustvarja dobre igralce. Večino 
teh fantov spremlja že iz selekcije U-6 naprej, tako je 

prejela tudi pokal za najboljšega strelca, iz naših vrst pa je 
bil razglašen tudi najboljši vratar.
- Septembra 2011 so začeli svoje znanje dokazovati v 
ligi starejših cicibanov A-2, v organizaciji MNZ Maribor. 
V jesenskem delu sezone 2011/2012 so odigrali 9 tekem, 
od tega imajo osem zmag in en neodločen rezultat. 
Nasprotnikovo mrežo so zatresli 35-krat (v povprečju 3,8 
gola na tekmo), prejeli pa le 8 golov (kar je v povprečju 
manj kot gol na tekmo). Tako so ostali neporaženi in s 
štirimi točkami prednosti postali jesenski prvaki.

TEKMOVANJA
Sezona 2011/2012 - Starejši cicibani A-2 - 9.kolo - Rezultati
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UVRSTITEV KLUB TEKME ZMAGE NEODLOČENO PORAZI GOLI TOČKE PREMIK
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priča njihovemu 
nenehnemu razvoju 
in napredku. Tomaž 
Simonič in Branko 
Presker sta mu pri 
tem prostovoljno 
v veliko pomoč in 
oporo, saj sam ne bi 
zmogel kvalitetno 
izvajati treningov z 18 
odraščajočimi fanti.

Fante so opazili 
tudi drugi večji 
nogometni klubi, 

tako vabil za večje turnirje ne manjka. Poskusili se jih bodo 
udeležiti čim več, da bodo s tem dodatno nadgrajevali 
svojo igro.

Omeniti pa je potrebno tudi starše, ki fante ne samo 
spodbujamo, ampak jih tudi vozimo na treninge, tekme, 
turnirje, le-te pa izkoristimo za druženje in širjenje dobre 
volje. Postali smo njihovi dobro organizirani navijači, ki ne 
zamudimo nobene tekme. 
Vodstvo kluba, trenerji in starši se ves čas trudimo, da 
ustvarjamo dobre pogoje za prijetno delo v klubu. Prav 
tako se zavedamo, da ne smemo biti obremenjeni z 
rezultati, ampak predvsem z razvojem fantov v dobre 
prijatelje, igralce, sposobne timskega dela. Rezultati pa so 
tako nagrada vsega tega. 

Ekipa U-10 ima tudi svojo Facebook 
stran (NK Slivnica U-10), na kateri 
lahko tekoče spremljate dogajanje 
v ekipi, dosežke in si pogledate 
fotografije s turnirjev, tekem, 
prireditev, dogodkov, povezanih 
z druženjem. Predstavitev ekipe, 
urnike s treningov, tekem, 
statistike in aktualne dogodke 
najdete na spletni strani http://
www.nkslivnica.si pod rubriko 
šola nogometa; U-10. Da so 
spletne strani skrbno in ažurno 
urejene, skrbi naš administrator 
Tomaž Petrovič. Hvala, Tomi.

2. 2. 2011 so fantje skupaj s trenerji od Športne zveze 
Občine Hoče-Slivnica prejeli priznanje za športne dosežke 
v letu 2011.

Trenerji: Robi Rudolf, Branko Presker, Tomaž Simonič.
Stojijo: Urban Ferlinc, Matic Kozel, Pino Kokol, Sergej 
Petrovič, Beno Ferlič, Maksim Rozman, Blaž Ločnikar, Tim 
Lešnik, Nejc Pauman. 
Sedijo oz. čepijo: David Jahič, Nino Mihelak, Alex 
Kovačec, Izidor Stopinšek, Rene Presker, Jakob Greif, Jure 
Štern. 
Ležita: Kevin Bida in Miha Simonič.
                                                     

Besedilo: Mojca Topler
Fotografije: Petra Simonič

OPRAVIČILO

V decembrski številki je prišlo do neljube 
napake pri prispevku Nogometni klub 
Slivnica avtorice Mojce Topler na str. 43: 
zamenjali smo komentar k fotografijam 
selekcij U-10 in U-12. V zgornjem prispevku 
je ponovno objavljena fotografija mlajših 
dečkov U-10 z njihovimi imeni. Avtorici 
prispevka in avtorici fotografij, vsem mladim 
nogometašem, njihovim staršem, trenerjem, 
NK Slivnica in vsem simpatizerjem se v 
imenu uredniškega odbora Utrinkov iskreno 
opravičujem.

Majda Strašek Januš
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Čudovit svet iskalcem zadnjih kotičkov miru in tišine,
ki znajo občudovati in uživati v neokrnjeni naravi …

Tako je zapisala tajnica Brigita na letošnji program izletov, 
ki vam ga v celoti predstavljamo. Resnično najdemo svet, 
ki nam napolni pljuča s svežim zrakom, napolni naše 
'izpraznjene baterije' in vedno znova dvigne naš duh nad 
vsakdanje skrbi – in neumnosti. Kaj vam naj še rečem – 
pridružite se nam!
Planinci hodimo v vseh letnih časih, čeprav letos januarja 
nismo imeli zimske ture: Vincekov pohod po haloških 
gričih je bil na prijeten sončni dan, vendar je bil to bolj 
družabni pohod med vinogradi s pogostimi postanki, kjer 
so prišli na račun predvsem ljubitelji vinske kapljice. Pravi 
planinci bi si tudi želeli, da bi toliko poti ne bi bilo speljane 
po asfaltu.
Konec februarja pa smo v tej sušni zimi obiskali še 
bolj izsušeni Slovenski kras v zaledju Trsta. Vodnica 
Slovenskega PD Trst nas je vodila po poti Sonje Mašere, 
zdravnice in javne delavke na tem delu slovenskega 

etničnega ozemlja. Naši zamejski Slovenci se trudijo, da 
bi tudi s temi potmi ohranjali še kaj dediščine, ki se tu 
močno izgublja. Hodili smo po poteh nekdanjih mlekaric 
in peric, ki so hodile v Trst iz teh slovenskih vasi. Od Opčin 
smo se po pobočjih spustili vse do morja, ki je bilo ta dan 
odeto v meglice.
Na prav tako lep sončen dan smo imeli spominski izlet na 
Hom; iz Zabukovice nad Žalcem nas je popeljal domači 
vodnik po prijetnih poteh, ki jih v teh mirnih in skritih 
dolinicah poznajo le domačini. Pred seboj smo gledali 
Gozdnik, od daleč smo pozdravljali Mrzlico in obhodili 
skalnati Kamnik, preden smo se povzpeli do cerkve in 
doma na Homu. Tako se v zgodnji pomladi vsako leto 
podamo na pot v spomin na prerano umrlega planinca 
Ivana Petroviča - Vanča, ki je z veseljem in zagnanostjo 
zaznamoval začetna leta našega društva. 
Tako – pred nami je še veliko izletov, morda pa vas bo 
kateri le zamikal!

Besedilo: Majda Strašek Januš
Fotografije: Milan Vidovič
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PD SKALCA HOCE-SLIVNICA PO NOVIH POTEH

DATUM

APRIL
09. 04
27.–30. 04.       

MAJ
19. 05
25.–27. 05.       

SEPT.
07.–08. 09.*
15. 09.
07.–08. 09.*      

OKTOBER
20. 10

NOVEMBER
10. 11

DECEMBER
08. 12

Bricnik
Potepanje po Malem 
Lošinju in Cresu (HR)

Košenjak (Kozjak – 5. del)
Čez Pohorje	

Škrlatica
Grlovec (Avstrija)
Kamniške Alpe Alpe – 3. del	

Goričko - 5. del
	

Po Šentiljski poti
2. del z martinovanjem
	

Izlet v neznano	

Stanko Jakomini

Cveto Meglič

Viktorija Šega
Cveto Meglič

Stanko Jakomini
Stanko Jakomini
Stanko Jakomini

Vladko Meglič

Viktorija Šega

Olga Strmšek

5

-

6
-

10
6
-

6

6

?

L

L

L
L

ZZ
L
ZZ

L

L

L

avtobus

avtobus

avtobus
avtobus

kombi
avtobus
kombi

avtobus

avtobus

avtobus

SMER VODNIK UR HOJE PREVOZZAHTEV

Legenda: L–lahka tura, Z–zahtevna tura, ZZ-zelo zahtevna tura  /  * informacija pri vodniku
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VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

KOLESARSKA SEKCIJA
Cveto Meglič

56

Datum 

15. 04.

12. 05.

15. – 22. 09.

13. 10.

31. 05. – 03. 06. 
ali
19. 07. – 22. 07.

Kolesarski izlet po Halozah

Kolesarski izlet po Goričkem

Kolesarjenje po Dalmatinskih otokih

Kolesarski izlet v neznano

Od izvira Drave do Maribora

Aktivnosti

PD si pridržuje pravico posamezne izlete 
odpovedati, jim spremeniti smer, datum ali 
vodnika, če bi okoliščine takšno spremembo 
narekovale. Vljudno prosimo, da udeleženci 
izletov čim prej poravnajo članarino za tekoče 
leto, predvsem zaradi zavarovanja v primeru 
nesreče na izletih.

Ribiška družina Maribor ima na področju Občine 
Hoče-Slivnica kar nekaj svojih ribolovnih objektov, 
med katerimi je tudi lepo urejen ribnik univerze 
v Pivoli. Ker je sodelovanje med Ribiško družino 
Maribor in Občino Hoče-Slivnica na visokem nivoju 
in zelo dobro, se je vodstvo ribiške družine odločilo, 
da omogoči ribolov vsem krajanom občine v 
pivolskem ribniku, in to brezplačno. Ribolovni dan 
bodo krajani občine lahko koristili vsako sredo v 
tednu vse leto. Ribolov je dovoljen od 8.00 ure zjutraj 
pa do večera. Vsak, ki bi želel izkoristiti to ugodnost, 
bo moral najprej na sedež občine v režijski obrat, 
se tam izkazati kot krajan naše občine in prijazna 
uslužbenka mu bo dala veljavno ribolovnico za 
dovoljeni dan (sreda). Vsak krajan lahko dobi na en 
lovni dan samo eno ribolovno dovolilnico.
Ribolovno dovolilnico boste lahko na sedežu občine 
dobili od ponedeljka pa vključno do srede. S to 
veljavno ribolovnico se boste napotili za ribnik in 
tam uživali med ribolovom. Vse pa le ne bo tako 
enostavno. Ribolov morate izvajati po predpisih, 
ki veljajo za ribolov v ribniku. Da teh predpisov ne 
bi kršili, pa bo poskrbel gospodar ribnika, ki bo ob 
ribniku prisoten ves dan in bdel nad ribolovom. Po 
končanem ribolovu pa morate oddati ribolovnico 
gospodarju. V primeru, da se po končanem ribolovu 
ribolovnica ne odda gospodarju, je to kršenje pravil 
in se kaznuje po pravilniku.
    In še nekaj posebnosti pri ribolovu – pravila:
      -  ribič mora imeti pri sebi veljavno ribolovnico;
      -  lovi se lahko samo na eno ribiško palico; 
      -  lovi se izkjučno po sistemu ULOVI – IZPUSTI;
      -  ujeto ribo se mora takoj vrniti v vodo;
      -  otroci, ki so mlajši kot 12 let, lahko brez 
ribolovnice lovijo v spremstvu starejše osebe z 
veljavno ribolovnico;
      -  če se ugotovi, da ribič krši pravila ribolova, se 
smatra kot ribič brez dovolilnice in se kaznuje po 
veljavnem pravilniku RD Maribor, odvzame se mu 

RIBOLOV V RIBNIKU PIVOLA

ribolovnica in se mu prepove ribolov za tekoče leto; 
      -  če hoče ribič ulovljeno ribo odnesti domov, jo lahko 
pri gospodarju odkupi po veljavni ceni, vendar riba ne 
sme biti težja od 3 kg.
 Vse ostale podrobnosti o redu in načinu ribolova pa vam 
na vašo željo pojasni gospodar.
Prijetno počutje in dober prijem!
                                         

                                
                     Drago Ornik

Foto: Majda Strašek Januš 

KULTURA, DRUŽABNA IN DRUŠTVENA DEJAVNOST



Hoški čebelarji so 5. marca v Kulturnem domu Hoče 
organizirali predavanje priznane mednarodne osebnosti 
Antona Komata z ekološko tematiko »Zakaj umirajo 
čebele?« Ne le čebelarji našega in drugih društev, 
temveč tudi mnogi občani so napolnili dvorano in tako 
izkazali osebno in skupno občutljivost za predstavljeno 
problematiko. 

Tako pravi Anton Komat:
"V Sloveniji se že vrsto let dogaja barbarski ekoterorizem. 
Umiranja rib v rekah smo se že privadili, običajni 
so pomori ptic, vse manj je žabjega regljanja, manj 
prepoznavno pa je zastrupljanje živali, ki niso blizu našim 
očem in srcu ali pa o njih nič ne vemo. Toda povsod so 
zadaj pesticidi, hudičevi zvarki bolnega človeškega 
uma. Navzočnost pesticidov je kakor senca smrti brez 
obraza, je kot nevidna koprena, ki prekriva planet. Niso 
jih zaman poimenovali biocidi, ubijalci življenja. So 
nevidni sovražnik, ki tiči povsod okrog nas in tudi v nas 
samih, pripravljen, da udari kadarkoli in kakorkoli. Vsi 
se zavedamo te more sodobnega sveta in se je bojimo, 
saj ne moremo predvideti vseh posledic, ki nam jih 
prisotnost teh strupov prinaša. Vseh mogočih posledic 
življenje še ni preizkusilo in jih nedvoumna pot evolucije 
še ni preigrala. Bojimo se, da bo nekaj tako porušilo naše 
ravnovesje, da bomo izumrli, kot so izumrli dinozavri. 
»Danes umirajo čebele, jutri bodo ljudje!« Zgrozimo 
se, četudi pogledamo na pomor čebel iz egoističnega, 
antropocentričnega vidika na svet. Vendar je nujen širši 
pogled, moramo ga razširiti, da oživimo svoja otopela 
čustva, morda v spomin čebelice Maje, ki umira pred 
našimi očmi, morda v opomin, da bodo umirale tudi 
deklice Maje, če bomo ostali brezbrižni. 
Tragično je, da v Sloveniji ni nikakršnega nadzora in reda 
pri uporabi najhujših strupov. In tragično za samega 
kmeta je, da je postal žrtev tehnologije, ki mu uničuje 
rodnost prsti ter njegovo zdravje. Na rodnosti prsti stoji 
preživetje kmetije, na zdravju kmeta pa njegov rod. Kmet, 
prva žrtev brezvestne tehnologije smrti: neuki kmet ne 
ve, da eno samo škropljenje s fungicidoma, kot sta kaptan 
in benomil, zdesetka deževnike v prsti, ki bolje gnojijo 
prst kot vsi NPK-ji skupaj in še zastonj! Zapeljani kmet 
ne ve, da eno samo škropljenje z insekticidom pokonča 
razkrojevalce v prsti in da je brez teh bitij prekinjen tok 
snovi ter energije na njegovi njivi! Kdo je kmeta iztrgal iz 
njegovih korenin?
Sedaj umirajo čebele, človekove sopotnice, čudovita 

bitja, ki nam dajejo nekaj najdragocenejših daril narave 
in omogočajo naše preživetje. Kdo ubija čebele?
Za boljšo perspektivo poglejmo v dogajanje zadnjih 
nekaj let. Leta 1998 je umrla več kot tretjina od 1100 
zastrupljenih čebeljih družin. Še danes se spomnim 
obupanega čebelarja, ki je preroško rekel: »Danes so 
padle čebele, jutri bodo padli ljudje!« Njegove besede 
imajo preroško moč. Analize so pokazale, da je bil 
nepravilno uporabljen živčni strup paration. Ta zvarek, ki 
se je prodajal po ceni 1.164 SIT za liter, je vseboval smrtni 
odmerek za 200 odraslih ljudi. Kupil ga je lahko kdorkoli in 
uporabljal kjerkoli vse do znamenitega 11. novembra, ko 
je skrivnostno izginil s prodajnih polic. Razlog: možnost 
zlorabe za kemični terorizem. Mimogrede, v Sloveniji 
smo ga letno kot olje folidol poškropili 9 ton, smrtni 
odmerek za 20 milijonov ljudi. Smrtonosni odmerek so 
v okolje spuščali neuki kmetje. Še danes pa so v prosti 
prodaji drugi pesticidi iz skupine organofosfornih živčnih 
strupov, kot sta npr. diazinon in malation. 
Že leta 2004 je kranjska čebela doživela drugi kemični 
udar. Spet je pomrlo na stotine panjev, desettisoče 
čebeljih družin pa je komajda preživelo – in spet je bil 
zlorabljen živčni strup, tokrat pesticid imidakloprid. 
Ta povzroča pri čebelah motene funkcije centralnega 
živčevja in sesutje imunskega sistema. Francoski 
čebelarji, ki so izgubili veliko čebel, so dosegli prepoved 
uporabe – kaj pa pri nas? Pri nas so čebelarje potolažili s 
subvencijami (ki so jim jih poprej, vse do zastrupitve čebel, 
odločno odrekali), proizvajalec pa je natvezil stari štos, 
da še ni zadostnih dokazov o nevarnosti imidaklorpida 
za čebele. Kot neslana šala izzveni slogan, ki ga ima 
proizvajalec imidakloprida za neki drug pripravek, ki 
prav tako vsebuje ta strup ter je namenjen uničevanju 
mravelj in termitov. Tam piše: »Naš pripravek povzroča 
vrsto učinkov na termite in mravlje tako, da se prenehajo 
hraniti in so nesposobne vzdrževati svoje kolonije in 
da so zaradi padca odpornosti bolj ranljive za vse vrste 
bolezni.« Ampak prav to se dogaja čebelam, ki žive v 
kolonijah tako kot mravlje in termiti. To je norčevanje iz 
zdravega razuma. 
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GOSPODARSTVO, MALO GOSPODARSTVO, TURIZEM IN KMETIJSTVO



V letu 2006 smo bili priče tretjemu velikemu pomoru 
čebel. Tudi takrat smo poslušali bajke pooblaščenih 
uradnih institucij in plačanih ekspertokratov, ki sedijo v 
njih. 
Sedaj se dogaja četrti, največji pomor čebel. V čebelah so 
našli pesticid klotianidin, sistemik, v katerega namakajo 
semena. Danci, katerih ocene o toksičnosti klotianidina 
smo sprejeli, niso obravnavali tveganja za zastrupitev 
čebel. Še en dokaz, kako neumna je reciproiteta v 
priznavanju »varnosti« pesticidov. Toda glej ga, zlomka, 
ameriška EPA je ugotovila, da se pesticid z imenom 
tiametoksam v prebavilih čebel spremeni v klotianidin. 
Tiametoksam se ne sme uporabljati za oljno repico in oljno 
ogrščico. Pa ne, da se ponavlja ekokriminalka s hruškami, 
skratka, da so kmetje spet uporabili strupe tako, kot ne bi 
smeli? Še eno dejstvo v prid nujnosti prodaje pesticidov 
na recept!"

Da, g. Komat ima prav! In mi? Znova smo v obdobju različnih 
zaščitnih ukrepov, predvsem z uporabo fitofarmacevtskih 
sredstev. Čebelarji opozarjamo, zaščitimo tudi sebe, svojo 
hrano in čebelico Majo!

V petek, 23. 3. 2012, je pri vinotoču Ortan v Hočah po-
tekala 9. salamijada – tekmovanje domačih salam, ki jih 
je ocenjevala strokovna žirija mesnopredelovalne stroke.
Na prireditvi nas je s svojo prisotnostjo počastil tudi žu-
pan Jožef Merkuš.

V skupni uvrstitvi izmed vseh prijavljenih občin je prvo 
mesto dosegel Boris Vidnar iz Poljčan, ki je zmagal že dru-
gič zapored, drugo mesto je zasedel Stojan Pemič, tretje 
pa Kondrad Lubanjšek iz Polane. 
V uvrstitvi tekmovalcev iz Občine Hoče-Slivnica je prvo 
mesto dosegel Stojan Pemič, drugo Kondrad Lubanjšek, 
tretje pa Dušan Jakob.

Naslednje leto bomo obeležili 10. obletnico v marcu 
2013 in tako nadaljevali spodbudo izdelave domačih sa-
lam in popestritev dogajanja v Občini Hoče-Slivnica.  

Tekmovalci ali gledalci, vabljeni tudi naslednjo leto!

Branko Kelc in Marjan Šotiček

Kako bi rekli temu: ma-
lomarnost, ignoranca 
ali preprosto lenoba? 
Poglejte te zabojnike, 
napolnjene s plastiko, 
ki je v veliki večini ob-
držala svojo prvotno 
obliko. Ti zabojniki v 
naši Irgoličevi ulici so 
tako priročni, da vanje 
mimigrede ('mimope-
ljaje!') kdo odvrže vrečo 
ali zabojček z embalažo od mleka ali sokov. Prav na vrhu 
lahko vidite dva primera takšnih kartonov, v katerih lepo 
stoji prazna mlečna embalaža, kot da je še napolnjena …
Čeprav še nimamo ločenih zabojnikov za embalažo, se 
poskušajmo vsaj malo potruditi za to, da zmanjšamo 
volumen odpadkov. Nekoč sem že napisala: naj bo to 
naloga za otroke, če jih imate pri hiši – z veseljem bodo 
kartone stisnili in jih lepo zlagali. Pred tem lahko tudi iz-
plaknete vsebino in zložene ponovno zaprete, da vam ne 
zasmrdijo. To seveda velja za kartonske škatle s pokrovč-
kom, pri drugih poskrbite doma za zaprte koše. 
Tudi vso mehkejšo plastiko vam bodo otroci z veseljem 
stiskali, če si boste le vi sami vzeli čas zanje – in za to, da 
nas plastika nekoč ne bo zasipala … Poskrbimo za loče-
vanje odpadkov, to pričakuje in zahteva naš zeleni pla-
net, da bo lahko ostal zelen.

Besedilo in fotografija Majda S. J.

Pa še to: Hoški čebelarji AG sporočamo, da smo v akciji 
"Očistimo Slovenijo" številčno sodelovali. Pomembno pa 
je to, da smo očistili glavno cesto na Pohorje do odcepa 
na Planinko. Pridni!
Ugotovitve:  poseljena območja so bila čista, to smo 
ugotovili že na začetku. Ostalo smo uredili in prispevali k 
lepšemu videzu za obiskovalce in seveda v naše skupno 
dobro. 
Toliko v vednost!
 

                               Hoški čebelarji, tajnik ČD AG Hoče 
Robert Bobanec 

Fotografije: Ciril Tovšak
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9. SALAMIJADA V HOCAH
ODPADNA PLASTIKA, 
KDO TE BO STISNIL!
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Visoki jubileji so gotovo primerna priložnost, da pred-
stavimo nekdanjega uspešnega tekmovalca in še vedno 
aktivnega kolesarja Hermana: lani je minilo 50 let, kar je 
bil državni in republiški prvak v ekipni vožnji, letos sep-
tembra pa bo minilo 50 let od njegovega prvega naslova 
mladinskega državnega prvaka v cestni vožnji na 100 km.

Gospod Herman Razboršek je Hotinjčan, roj. leta 1943. 
Izvira iz delavske družine desetih otrok, od katerih živi 
le še on. Poklicno delo soboslikarja ga je popeljalo tudi 
v Nemčijo, vendar sam pravi, da nikoli ni prenehal biti 
Hotinjčan. Še vedno je aktiven kolesar, tudi tekmovalec v 
svoji kategoriji, čeprav je preživel že težki nesreči in bole-
zen: pobral se je po padcu z zidarskega odra, po težkem 
padcu s kolesom, po delni kapi in operaciji kile – a kolo 
ga je vedno znova postavilo na noge.

Od zgodnje mladosti ga je vlekel šport: v šolskih letih je 
bil navdušen nad orodno telovadbo, kmalu ga je prite-
gnil nogomet, a poškodbe so mu pokazale pot h kolesar-
stvu. S 16 leti je postal aktivni kolesar pri KK Branik, kjer 
je vztrajal celih deset let. To so bila zlata leta Branikovih 
kolesarjev, ki so klubu privozili številne zmage. Tako je 
postal leta 1961 republiški in državni prvak v ekipni ce-
stni vožnji skupaj z Otmarjem Pečnikom iz Radizela, Pu-
klom in Šantavcem. Za Branik je dosegel kar deset zmag 
– posamezno in ekipno, dve od tega v Avstriji in Nemčiji. 
Vozil pa je tudi v državni reprezentanci na svetovnem 
prvenstvu v času znamenitega Edija Merxa. In naslednje 
leto bo minilo tudi 50 let od leta 1963, ko je ta »stara« 
generacija osvojila državni naslov za KK Branik v postavi: 
Falk, Razboršek, Roner, Šantavec, Španinger.

Čeprav so bila tudi leta, ko je zaradi nesreč in ženine smrti 
moral kar nekaj časa pustiti kolo, je še danes zelo aktiven 
kolesar v masters kategorijah. Je član kluba Bike Ek Halo-
ze, kolesari pa tudi z novinarji RTV Slovenija na marato-
nih doma in v tujini; največji uspeh je dosegel pred leti 
v Kranju, ko je v vožnji na kronometer in v cestni vožnji 
dosegel 3. in 4. mesto. 

Očitno se ne pusti in še vedno znova sprejema izzive, kot 
je to storil leta 1089, ko je za izziv solo vožnje od Maribora 
do Umaga potreboval 11 ur in 50 minut. Ponosen je tudi 
na to, da nikoli ni poznal poživil, pravi, da je vozil brez 
dopinga in apoteke, kar so nekateri slovenski in drugi 
jugoslovanski klubi že uživali v njegovi mladosti. Sam je 
vedno skrbel za primerno prehrano, živel je brez alkohola 
in kajenja. Vzgled, ki ga velja posnemati … Želimo mu še 
veliko srečno prevoženih kilometrov.

Majda Strašek Januš
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OSNOVNA ŠOLA FRANCA LEŠNIKA VUKA SLIVNICA 
V AKCIJI »OCISTIMO SLOVENIJO 2012«

V Hočah je čez zimo vidno zrasla večnamenska športna 
dvorana, ki jo mnogi športniki težko pričakujejo in se 
je veselijo. Ugodne zimske razmere so omogočile, da 
je delo teklo skoraj nemoteno, tudi dovozi so primerno 
urejeni. Sedaj je že vidna zunanja velikost in delno tudi 
podoba velike zgradbe, ob kateri se kar skrijeta brunarica 
kegljačev DU Hoče in njihovo pokrito balinišče. 
Tako počasi nastaja zaključeni športni center, v katerem 
pa je seveda treba še marsikaj urediti, zato so v teh dneh 
padla tudi drevesa ob vrtcu in šoli. Z neko nostalgijo bi 
lahko rekli, da so padla zaradi same gradnje in tudi sedaj 
zaradi parkirišč tudi 50-letna drevesa … Pa ne bomo re-
kli, da je to zeleni kriminal, ker je okolje treba primerno 
urediti. Pričakujem pa, da bo posajeno tudi kakšno novo 
drevo, ki bo v ponos zanamcem po 50 in več letih!
Ob tem razmišljanju mi je lažje zaradi bližine gozda, ki 
še varuje bogastvo zelenih pljuč našega kraja. Vendar 
se bo v njem moralo kmalu kaj spremeniti: vsi, ki se radi 
sprehajate, ste gotovo opazili, da so prav gozdne parcele 
v hoškem delu najbolj zapuščene, mnoge prerašča ro-
bidovje ali pa se divje razraščajo mlada drevesca. Če se 
smreka suši, jo je pač treba nadomestiti z listavci, vendar 

je v hoškem gozdu malo la-
stnikov, ki bi za to poskrbeli. 
Poglejte si kdaj mlade nasa-
de, za katere je v domačem 
gozdu poskrbel Milan Primec! 
Toliko o naših zelenih pljučih, 
ki jih imamo tako blizu, a jih 
tako zanemarjamo. Veselim 
pa se že, da bo ob koncu gradnje urejen tudi gozdni rob, 
ki nam že dolgo ne dela časti.

Besedilo in fotografiji 
Majda Strašek Januš 

NOVA VECNAMENSKA DVORANA IN PADLO DREVJE
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Vabilo
V četrtek, 24. maja 2012, prireja Vzgojni zavod 
Slivnica, Polanska cesta 6, dan odprtih vrat z 
likovno razstavo in predstavitvijo delovanja 

zavoda. 
Informacije: 040-812-002. 

Vljudno vabljeni!
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IN MEMORIAM
Ludvik Zidar, 1943–2012
 

Dragi Ludvik!

Iskala sem verze, s katerimi 
bi te nagovorila, pa mi 
nenehno odzvanja tisti 
tvoj mlinar: »Oj ta mlinar, 
oj ta mlinar, ta mlinar pod 
klancem …« Tista pesem, 
ki si jo s svojim žametnim 
glasom resnično naredil 
za svojo …

Osem let je minilo, odkar 
smo te zadnjič poslušali 
na našem odru, ko si tam 
poslednjič odpel svojega 

mlinarja. In potem si se s svojo pesmijo in osebnostjo 
vedno bolj pogrezal v svoj svet … Vendar pa ostajajo 
mnoga nepozabna leta, ko si s svojo aktivnostjo vtisnil 
neizbrisni pečat hoškemu kulturnemu življenju. 

In kako se je to začelo v tvoji mladosti – z odbojko, 
seveda! Vsi ste jo igrali, še posebej tvoja generacija 
»zlatih fantov« hoške odbojke! Vendar pa je bilo v tebi 
več želje po petju in glasbi – potreben je bil samo čas, 
da si postal eden najzvestejših prvih tenorjev v moškem 
pevskem zboru. Pa ne samo pevec: kot predsednik 
moškega pevskega zbora pri Kulturno-umetniškem 
društvu Hoče si bil enkraten organizator – od 
nastopov, skrbi za redne vaje, iskanja novih zborovodij, 
organizacije in izvedbe delovnih akcij za pridobitev 
nujnih sredstev, pa vse do iskanja sponzorjev, saj 
mariborska občina ni poznala podeželskih društev … 
Skrbel si tudi za družabnost, ki je pevcem vlivala veselje 
do številnih vaj, nastopov in tudi petja ob slovesu od 
sokrajanov. Vse to pa si delal z veseljem in veliko 
voljo z eno samo željo, da zborovska pesem v Hočah 
ne bi utihnila. Zato si se tudi trudil, da je počasi 
nastajal mešani pevski zbor, ki je lani praznoval že 
svojo dvajsetletnico.

Pri tvojih prednikih in v vaši družini je živelo petje, 
igra in glasba; spomnimo se samo igre zvonov, ko 
ste ob praznikih tako lepo pritrkoval ali trjančili, 
kakor temu rečemo po domače. Tudi tebe je vleklo 
igranje na inštrumente, zato si bil pred tridesetimi 
leti pobudnik hoških tamburašev in prva leta 
si v ansamblu tudi igral. Potem si to prepustil 
Kvasovim in drugim fantom, bil pa si vedno vesel 
in ponosen, da je iz skromnih začetkov nastala 
odlična tamburaška skupina.

Tudi misel na folkloro je bila tvoja skrita želja – in 
vsem nam je bilo v veselje, ko se je uresničila. Znal si 
animirati svoje mlade sorodnike in sorodnice in njihove 
prijatelje, poskrbel si za pridobitev sredstev – in kljub 
težkim pogojem dela je skupina enkratno zaživela. V 
letih njenega delovanja smo lahko pripravljali pevsko, 
glasbeno in plesno bogate prireditve.

A za takšno delo so potrebne osebnosti, kot si bil ti. 
Združevati in voditi ljudi najrazličnejših značajev 
je zahtevno delo, ki ne sme poznati zamer, jeze, 
ljubosumnosti … In tebi, dragi Ludvik, je dolgo uspelo 
krmariti v tej naši domači kulturi: ker si ljubil pesem in 
glasbo, ker si imel rad ljudi, ker si bil dovolj širokega 
srca …

Koliko potrpljenja in časa te je to stalo, kaj vse si nosil 
v sebi, ve samo tvoja Romana. V težkih letih, ko se je 
začela tvoja bolezen, je postala tvoj pravi angel varuh, 
saj si se je vedno bolj oklepal kot otrok …

To naše bivanje je tako skrivnostno zapleteno, vsak 
od nas je svet zase. Vsak pušča za seboj sledove. Tvoji 
sledovi, dragi Ludvik, vodijo iz Zidarjeve hiše ob sestri in 
bratih, iz našega skupnega otroštva na naših dvoriščih 
in ob Hoškem potoku, od ministriranja pri svetem 
Juriju, hoške šole in odbojke, mestne šole in službe – vse 
do družine s sinom in vnuki – ves čas pa preko odrskih 
stopničk, na katerih si s takšnim žarom prepeval. V 
veselje vsem drugim – in svojemu Stvarniku, ki si mu bil 
za pevski dar tako hvaležen.

Hvala za tvoj optimizem in vsako pesem, hvala Bogu 
za pesem tvojega življenja.

Majda Strašek Januš
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CVETNA NEDELJA  V HOCAH IN HOTINJI VASI



Vse prispevke za objavo pošljite na naslov uredništva, po možnosti natisnjenim besedilom priložite CD ali pa uporabite 
kar elektronsko pošto. Digitalnih fotografij ne vstavljajte v Word zraven besedila, temveč jih posredujte v .jpg ali drugem 
formatu. Navedite avtorja in opis vsebine fotografije. Prispevki naj bodo podpisani, razvidna naj bosta datum in kraj pisa-
nja, opremljeni naj bodo z naslovom in avtorjem besedila. Članki za glasilo naj bodo iz obdobja med dvema številkama 
glasila. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja člankov in spremembe naslovov. Članki niso honorirani. Ponatis v celoti 
ali posameznih delov glasila je mogoč le s predhodnim pisnim dovoljenjem. Zadnji rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je do  konca maja 2012. Naslednja številka izide junija 2012.

PROCESIJA NA CVETNO NEDELJO IN VELIKONOCNA 
PROCESIJA V HOCAH
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